SOMMAIRES DES RENCONTRES
Janvier 2010
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs en Christ,
c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. C’est un privilège de partager la parole de Dieu avec vous, en regardant en arrière au dernier week-end. Je dois dire que le Seigneur Dieu a été vraiment miséricordieux envers nous, de manière différente. Plus de huit cents personnes se sont réunies, de toute l’Europe, pour entendre la parole de Dieu, et nous avons été bénis, même beaucoup de jeunes ont donné leur vie au Seigneur, et se sont consacrés de nouveau en remerciant Dieu pour Sa Présence. La pensée principale était l’amour de Dieu, et la grâce de Dieu. Nous avons vraiment mis l’accent sur la grâce de Dieu. Dans Exode chapitre 33, quand Moïse a parlé au Seigneur Dieu face à face, il lui a dit au verset 13: “Maintenant, si j’ai trouvé grâce à tes yeux, fais-moi connaître tes voies; alors je te connaîtrai, et je trouverai encore grâce à tes yeux”.
    Bien-aimés, la grâce n’est pas seulement un mot, la grâce est quelque chose que Dieu nous a accordé, l’amour n’est pas seulement un mot, mais c’est quelque chose que Dieu a déversé dans notre coeur. Tout ce qui est relié à Dieu est aussi relié à la réalité, et comme Moïse a prié, nous prions aussi aujourd’hui: «Seigneur, si j’ai trouvé grâce à Tes yeux, permets-nous de connaître Tes voies, Tes voies pour aujourd’hui, Tes voies pour achever ton oeuvre, permets-nous de connaître Tes promesses, et que nous sachions ce que Tu fais juste maintenant, selon Ta Parole». Si vous lisez dans Zacharie chapitre 4, ici, nous y lisons au sujet du chandelier d’or, nous y lisons au sujet des deux oliviers, et nous arrivons au point principal, qui est la grâce de Dieu, au verset 7: “Qui es-tu, grande montagne, devant Zorobabel? Tu seras aplanie. Il posera la pierre principale au milieu des acclamations: Grâce, grâce pour elle!”. Grâce pour elle! Bien-aimés, la grâce, c’est quelque chose de spécial. Dans Jean chapitre 1 verset 17 nous lisons: “Car la loi a été donnée par Moïse, la grâce et la vérité sont venues par Jésus-Christ”. Nous vivons dans le temps de la grâce, bien sûr, ce temps a eu un commencement, et ce temps aussi prendra fin. Nous lisons cela dans chaque lettre de l’apôtre Paul. A chaque fois, comme dans les Romains chapitre 1, au commencement il est parlé de la grâce de Dieu, et aussi à la fin de chaque épître, Paul a mis l’accent sur la grâce.
    Bien-aimés frères et soeurs, avons-nous vraiment trouvé grâce aux yeux de Dieu maintenant, en ce temps, et je crois que c’est le temps le plus important dans toute l’histoire de l’humanité. Si nous avons trouvé grâce aux yeux de Dieu, en ce temps, Il doit nous faire connaître Ses voies, Sa Parole promise, et si vous regardez dans l’Ancien Testament, vous verrez que la colonne de feu fut envoyée pour conduire le peuple d’Israël dans la bonne voie, pour leur montrer le chemin, le jour et la nuit, et ils devaient suivre cette lumière surnaturelle.
   Bien-aimés, si nous parlons du ministère que Dieu a donné en notre temps, dont je suis témoin oculaire, car pendant dix ans j’ai connu frère Branham, j’étais dans ses réunions, en Allemagne, aux Etats-Unis. Je connais ce ministère infaillible, prophétique pour notre temps, et combien de fois, cet homme de Dieu n’a-t-il pas dit: «La même colonne de feu qui était avec les enfants d’Israël est avec nous aujourd’hui»
   Chers amis maintenant voici le point principal, est-ce que Dieu a pu montrer Ses voies à nous Son peuple? Ma question est celle-ci: pourquoi est-ce qu’il y a tellement d’interprétations différentes, de différents groupes, et un tel chaos? Il y a quelque chose qui est faux, et qui continue à aller mal, nous ne comprenons pas, nous n’avons pas compris, l’objectif de ce ministère divin, pour nous ramener à la Parole de Dieu, afin de voir les promesses pour notre temps aujourd’hui. Il ne s’agit pas seulement du temps des promesses quand le prophète était là, mais bien des promesses de Dieu d’aujourd’hui, et non de celles d’il y a cinquante ans, mais bien pour aujourd’hui. En effet, c’est très important, amis, de connaître ceci, de savoir ceci, c’est-à-dire si nous avons trouvé grâce aux yeux de Dieu aujourd’hui. Je le répète, non seulement dans les années quarante, les années cinquante, les années soixante, du dernier siècle, mais la question que j’ai est celle-ci: avons-nous trouvé grâce aux yeux de Dieu, pour connaître les voies de Dieu, avec Son peuple d’aujourd’hui, aujourd’hui et non hier, est-ce que nous sommes mis à jour aujourd’hui, dans le royaume de Dieu?
    Bien-aimés, il y a beaucoup de choses dont nous devons parler, mais permettez moi de faire cette déclaration. Comme le retour de notre Seigneur s’approche vraiment, car nous pouvons déjà sentir que Sa venue est très proche, et en ce temps Dieu ne peut pas permettre à quelqu’un d’interpréter les Ecritures, ou les déclarations de frère Branham. Laissez chaque écriture, laissez chaque déclaration, tel que cela a été dit, ne prenez pas cela en dehors du contexte, ne faites pas vos propres doctrines de certaines déclarations, retournez à la Parole de Dieu. C’est en fait une tragédie, car un frère met l’accent sur une telle déclaration, en combattant un autre frère qui prend une autre déclaration, il y a quelque chose qui est faux dans le coeur, dans les intentions, et dans la tête de plusieurs. Pourquoi devrions-nous être l’un contre l’autre, utilisant mal les déclarations de frère Branham? C’est vraiment un signe que les mauvais esprits sont entrés, c’est ainsi que je dois dire ceci, au nom du Seigneur, arrêtez avec vos propres voies, vos propres doctrines, vos propres interprétations, retournez à la Parole de Dieu. Priez comme Moïse l’a fait: «Seigneur, si j’ai trouvé grâce à tes yeux, permets-moi de connaître tes voies, aujourd’hui, que je sache comment est-ce que tu conduis ton peuple dans la perfection».
    Bien-aimés, comme je l’ai mentionné, beaucoup de choses doivent être corrigées, et mises en ordre, ceci est le temps de Dieu pour le peuple de Dieu. Permettez-moi de dire encore ceci, c’est seulement l’amour parfait qui entrera là-bas, l’Eglise du Nouveau Testament, l’Epouse de Christ, doit être ramenée au fondement originel, aux enseignements originaux. Tout, à la fin du temps de la grâce, doit être ramené tel que cela était au commencement même, et c’est ainsi que nous reconnaissons que Dieu a déterminé un ministère, envoyé dans notre temps, pour l’objectif, pour que l’Epouse de Christ soit appelée à sortir, et préparée. Dieu a repris Son prophète, mais le message est resté avec nous, je regarde aux quarante-quatre ans qui sont passés, j’ai eu le privilège d’apporter le message à environ cent cinquante pays, le Dieu du Ciel a Son chemin avec Son peuple, même aujourd’hui, priez aujourd’hui, Seigneur, si j’ai trouvé grâce à Tes yeux, permets-moi de connaître Tes voies pour aujourd’hui, et comme je l’ai aussi mentionné, l’apôtre Paul a parlé de la grâce au commencement de toutes ses épîtres, et aussi à la fin. Que la grâce de Dieu, et la paix de Dieu, qui surpasse toute compréhension, soient avec vous tous. Recevez les salutations spéciales du centre missionnaire de Krefeld, en Allemagne, au nom du Seigneur Jésus-Christ, notre Seigneur, Amen.
 

SOMMAIRES DES RENCONTRES
Février 2010
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous sommes très reconnaissants envers notre Dieu Tout-puissant pour ce dernier week-end de réunions spéciales, et aussi de bénédictions spéciales, que le Seigneur a répandues sur nous. Il est merveilleux de savoir que nous sommes dans la volonté de Dieu, selon la parole de Dieu. C’est une chose de lire Exode chapitre 33 (verset 13) au sujet de Moïse: “Si j’ai trouvé grâce devant tes yeux laisse-moi connaître tes voies” et c’est totalement différent si nous expérimentons ce pourquoi nous avons prié. Moïse a expérimenté sa prière, ce qu’il avait demandé dans la prière, Dieu lui a fait connaître Ses voies, Son plan, et lui a même montré le modèle sur la sainte montagne, comment tout devait être fait. Mais maintenant qu’en est-il de nous? Qu’est-ce que le modèle du Nouveau Testament pour l’Eglise du Nouveau Testament?
    Chers amis, nous devons revenir à l’original, et nous croyons que dans les temps passés, Dieu a utilisé des hommes, qui avaient un appel spécial, et un mandat spécial, en relation avec le plan du salut, et en même temps pour l’Eglise du Nouveau Testament. Par exemple quand nous regardons Paul, l’apôtre, alors nous réalisons, qu’il avait reçu un appel divin, il pouvait écrire aux croyants tout ce qui était en rapport avec l’église, avec les individus, les soeurs, les frères, sur les dons du Saint-Esprit, sur les ministères dans le Corps de Christ. Il écrivait aussi sur la partie prophétique du plan du salut, et même sur la seconde venue de Christ comme dans 1 Corinthiens chapitre 15, dans 1 Thessaloniciens chapitre 4, et en rapport avec le temps de la fin, de ce qui arrivera, comment les gens abandonneront la foi, la vérité, et suivront des enseignements qui sont des fables, et il conjurait son compagnon de service Timothée de demeurer avec lui dans les vrais enseignements.
    Mes chers amis pour raccourcir cela, dans notre temps Dieu a utilisé quelqu’un comme l’apôtre Paul, qui était comme l’apôtre Paul, son nom était William Branham et chers amis, je ne suis pas seulement convaincu, mais je sais sans l’ombre d’un doute, je sais que cet homme avait reçu une véritable commission, un appel relié au plan du salut dans notre temps, dans ces prédications que j’ai toutes lues. J’ai connu frère Branham pendant dix ans personnellement de 1955 jusqu’en 1965. Je connais ces prédications de A à Z, parce que je les ai traduites en allemand.
    Chers amis si vous regardez dans ces prédications et ces enseignements, tout était inclus. La divinité, le baptême d’eau, le baptême du Saint-Esprit, le repas du Seigneur, touts ces sujets importants de la Bible furent traités, et en fait, c’est comme cela que nous avons été ramenés aux enseignements originaux des apôtres, nous avons été ramenés au fondement original, qui avait été posé au commencement même. Et comme l’apôtre Paul pouvait dire, j’ai posé le fondement, aucun autre fondement ne peut être posé si ce n’est celui-ci et ce fondement c’est Jésus-Christ, notre Seigneur et Sauveur. Et mes amis, en parlant du temps de la fin, frère Branham a aussi mentionné tout spécialement le peuple d’Israël, et il a dit: si vous voulez connaître quelle heure il est, regardez à votre montre, si vous voulez savoir quel jour il est regardez à votre calendrier, et si vous voulez voir combien le temps est avancé regardez à Israël. Et mes amis, dans les derniers jours, les choses très importantes sont en train de se dérouler. J’aimerais lire du prophète Daniel deux passages, le premier dans Daniel chapitre 8 aux versets 24 et 25: “Sa puissance s’accroîtra,” qui est celui-là “sa”, “Sa puissance s’accroîtra, mais non par sa propre force; il fera d’incroyables ravages, il réussira dans ses entreprises, il détruira les puissants et le peuple des saints”. Le peuple des saints. Verset 25: “A cause de sa prospérité et du succès de ses ruses, il aura” (et qui est ce “il”) “… de l’arrogance dans le coeur, il fera périr beaucoup d’hommes qui vivaient paisiblement”. Oh mon Dieu, d’habitude la destruction vient par la guerre mais ici c’est par la paix qu’il fera périr beaucoup d’hommes, maintenant le processus de paix avec Israël est en train d’avancer, vous pouvez lire cela dans les dernières nouvelles, ici, vous voyez l’endroit où le dernier repas a eu lieu, l’endroit où l’effusion du Saint-Esprit a eu lieu, notre Seigneur avait rassemblé Ses disciples, et Il a eu le dernier repas avec eux avant Sa crucifixion et au jour de la Pentecôte, les premiers 120 furent rassemblés dans cette chambre haute. Maintenant nous apprenons que le Vatican veut posséder, veut avoir cet endroit, cette chambre haute, il veut posséder cela et personne d’autre n’aura à dire quoi que ce soit, seulement le Vatican aura son mot à dire, seulement l’Eglise romaine. Vous pouvez lire l’article, et cela nous brise vraiment le cœur. Si vous regardez à cet endroit, car j’ai été là plusieurs fois, juste sur le Mont du temple, il y a les deux endroits, celui du Temple de Salomon et celui de l’Islam et spécialement le dôme du rocher, et la question qui est posée est: comment est-ce que le temple sera rebâti. L’autre chose, c’est celle-ci, la demande qu’Israël puisse joindre l’Union Européenne, la troisième chose, la visite du pape aux synagogues à Rome. Amis je ne peux pas aller dans le détails de ces choses. Permettez-moi simplement de dire ceci selon la parole prophétique de Dieu, nous sommes à la fin du temps de la fin, et le retour de Christ est si proche, que nous ne pouvons pas nous permettre de continuer à marcher dans nos propres voies, et demeurer dans nos propres programmes, ceci est le temps de Dieu pour le peuple de Dieu et le dernier message qui a été envoyé, avant la seconde venue de Christ, doit atteindre toutes les nations. Je crois ce qui avait été dit à frère Branham le 11 juin 1933: «De même que Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur, lors de la première venue de Christ, tu es envoyé avec un message qui précédera la seconde venue de Christ». Lors de mon dernier voyage au Cambodge, au Laos, et dans d’autres endroits, j’ai constaté que le plein évangile, les gens du plein évangile n’ont jamais entendu ce que Dieu a fait dans notre temps et il y a quelque chose qui ne va pas. Je le dis dans le nom du Seigneur, plusieurs de ces grands hommes, soi-disant grands hommes, ont bâti leur propre royaume dans le royaume de Dieu, je veux connaître la véritable Parole de Dieu, je veux connaître le plan de Dieu, je veux connaître Dieu personnellement.
   Amis, comme je l’ai dit, j’ai le coeur brisé à cause de ce que le peuple de Dieu ne sait pas le plan de Dieu pour ce temps, et qu’ils continuent de marcher dans leur propre voie. S’il vous plaît, retournez au Seigneur, revenez à la Parole, revenez dans la volonté de Dieu. L’Eglise-Epouse se prépare pour le retour de l’Epoux, je voudrais que vous soyez prêts quand Il reviendra, je veux que vous soyez prêt, Sa venue est imminente, et nous croyons que ceci est le dernier appel. Que Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous, faites-nous savoir si nous pouvons vous aider par la littérature, ou par d’autres moyens. Que les bénédictions du Dieu Tout-puissant soient sur vous dans le saint nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mars 2010
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. C'est toujours un privilège de partager avec vous ce que Dieu fait partout sur la terre. Nous avons eu de grandes réunions, ceci, nous pouvons le dire devant Dieu, les gens se sont rassemblés, venant de toute l'Europe, et on a eu de 750 à 800 personnes réunies dans un endroit pour écouter la parole de Dieu. Il y en a qui entreprennent des grandes distances, jusqu'à 1000 kilomètres et d'autres viennent par avion. C'est vraiment quelque chose de spécial, les gens réalisent que le temps de la venue du Seigneur est très proche, et nous avons partagé un certain nombre d'écritures, particulièrement celle de Matthieu 24 verset 3 où les disciples se sont adressés à notre Seigneur en disant: “Dis-nous, quand cela arrivera-t-il,”. Ils voulaient savoir, mais nous qui vivons maintenant, bien sûr, par la grâce de Dieu, nous avons la réponse à la question, qu'ils ont posée en ce temps-là, et nous avons besoin de cette réponse aujourd'hui, parce que dans notre temps toutes ces prédictions et ces prophéties de la Bible deviennent des réalités, ce n'est que dans notre temps que Matthieu chapitre 24, verset 14 est en train de s'accomplir. Cet Evangile du Royaume, cette bonne nouvelle du royaume sera prêchée dans le monde entier, et alors viendra la fin.
    Nous voyons tous ces tremblements de terre, nous regardons à Haïti, nous regardons à Port au Prince, nous regardons au Chili, aux divers endroits où il y a eu des tremblements de terre dans les dernières années, dans les derniers mois, et nous réalisons que le temps de la fin s'accomplit devant nous. Plusieurs attendent le grand tremblement de terre, de la côte Ouest des Etats-Unis, lorsque la faille de San Andreas va s'écarter, va s'ouvrir et cette partie du pays va s'écrouler, va sombrer dans la mer. Frères, nous ne savons pas quand cela va arriver, mais nous savons que nous ne sommes pas seulement dans le temps de la fin, mais nous sommes vraiment à la fin du temps de la fin. J'ai partagé avec la congrégation ce que Dieu a fait lors de mon dernier voyage au Pakistan. Quelque chose vraiment d'extraordinaire est arrivé et ici j'ai quelques photos avec moi, cela a été envoyé à tous ceux dont nous avons les adresses, afin que vous sachiez ce que Dieu est en train de faire, même dans un pays islamique.
   Chers amis, la promesse que Dieu avait donnée à Abraham, que le Seigneur Dieu avait donnée à Abraham dans Genèse chapitre 12 verset 3, et qu'Il avait confirmée dans Galates chapitre 3, disant que toutes les nations seront bénies, cette bénédiction s'est réalisée en Jésus-Christ, notre Seigneur. De toutes les nations existant sous les cieux, Dieu appelle Son Peuple à en sortir, et chers amis, comme vous le savez, je crois que frère Branham était un prophète promis, je crois ce qui lui avait été dit le 11 juin 1933: «De même que Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur, lors de la première venue de Christ, le message qui t'a été confié, sera le précurseur de la seconde venue de Christ». Et j'espère que vous comprenez ma position dans le message de l'heure, je dois vérifier toute chose, par rapport aux Saintes Ecritures, la parole de Dieu est et demeure l'absolu pour toujours, nous en arrivons donc à ce que Dieu a promis dans Malachie chapitre 4, qu'il allait envoyer un prophète avant le jour terrible et redoutable du Seigneur, et cela est confirmé dans Matthieu chapitre 17 verset 11 et aussi dans Marc chapitre 9 verset 12. Ainsi nous comprenons le plein Evangile, chaque enseignement, tout ce que nous avons besoin de connaître fut révélé dans le ministère prophétique, chaque évangéliste, chaque prédicateur, chaque docteur sur la terre, peut aller dans ce que frère Branham a dit, et avoir la confirmation dans la parole de Dieu. La restauration signifie que tout doit être ramené, tel que c'était au commencement même.
    Ce n'est pas suffisant de parler des cinq ministères et continuer à avoir et suivre ses propres voies, non, maintenant le temps est arrivé de reconnaître les ministères qui doivent se manifester dans la restauration de l'Eglise du Nouveau Testament. Et bien sûr, je dois être fidèle à mon appel, comme le Seigneur est mon témoin, depuis que frère Branham a été repris auprès du Seigneur, j'ai été placé pour apporter le message qui lui a été donné et révélé, pour apporter cela jusqu'aux extrémités de la terre. J'ai eu le privilège d'aller personnellement dans plus de 150 pays, et maintenant en février de cette année, nous avons eu les plus grandes réunions au Pakistan, plus de 4000 personnes ont entendu le message de l'heure, dans 9 réunions et dans 6 villes différentes. Une fois j'ai été proche de la frontière de l'Inde, et une autre fois à la frontière de l'Iran, et j'ai été très proche de la frontière de l'Afghanistan, et chers amis, il y avait des contrôles de la police partout, c'était une situation que je n'avais jamais vue avant. Mais en même temps, il y avait des gens qui se sont rassemblés pour entendre la parole de Dieu, et à chaque fois que je demandais s'ils croyaient le message, s'ils connaissaient la promesse pour ce jour-ci, s'ils étaient baptisés dans le nom du Seigneur Jésus-Christ, les mains se levaient, et les amen avaient suivi. Ainsi depuis 38 ans j'apporte la parole de Dieu dans plusieurs pays, et surtout 38 ans au Pakistan, et chers amis, je regarde en arrière à ces années du ministère qui a porté du fruit à l'honneur de Dieu, et j'aimerais partager ceci avec vous.
   Quand nous entendons les enseignements de frère Branham et ses prédications, dans tout ce qu'il a dit, cela n'a t'il pas tout inclus? Pour les hommes, pour les femmes, pour les frères, pour les sœurs, cela a inclus chaque enseignement, chaque écriture prophétique, tout ce qui appartient à l'évangélisation véritable, il a prêché le plein évangile, il a partagé avec nous tout le conseil de Dieu. Je ne comprends pas pourquoi les frères doivent venir avec leurs propres révélations, et leurs propres interprétations, et apportant encore des divisions et des divisions. Maintenant, on va dans différents pays, et différentes villes, et on trouve tous ces groupes qui disent croire le ministère de frère Branham. Ça, c'est la séduction, les gens n'ont pas compris le message. Peut-être ils ont connu frère Branham, mais ils ne connaissent pas le Seigneur, et c'est ainsi, mes bien-aimés, je dois dire et répéter encore et encore, que ce n'est pas suffisant de parler d'un prophète, ce n'est pas suffisant de connaître le prophète, et même aussi son ministère divin et infaillible, vous devez connaître le Seigneur, vous devez être remplis du Saint-Esprit. La même onction qui était sur le prophète, doit être sur vous, pour comprendre toute chose de la bonne manière, et moi personnellement, je crois que le temps est arrivé, où tout véritable serviteur de Dieu reviendra aux Ecritures, et nous croirons tous, et prêcherons, et enseignerons tous les mêmes choses. Ainsi l'unité dans le corps de Christ, sera rétablie.
   Que Dieu puisse avoir Son chemin avec nous tous, en commençant avec les ministères, et avec tous les croyants dans tous les endroits, partout, je peux dire le Seigneur Dieu est en action, et nous sommes entrés dans la dernière phase, avant le retour du Seigneur, avant le retour de Christ, et notre Seigneur a dit que lorsque vous verrez toutes ces choses arriver, alors vous savez que votre rédemption approche, redressez-vous, levez la tête. C'est-à-dire que nous devons nous redresser et nous préparer en tant qu'Epouse pour rencontrer l'Epoux. Que Dieu vous bénisse tous, et qu'Il soit avec vous tous, dans le Saint Nom de Jésus, Amen.
 

SOMMAIRES DES RENCONTRES
Avril 2010
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Je vous salue dans le précieux nom de Jésus-Christ, notre Seigneur. Nous venons de finir nos réunions de Pâques, et nous nous réjouissons dans le Seigneur, Lui qui a vaincu l’enfer et la mort, et est ressuscité le 3ème jour. Il est avec nous jusqu’à la fin des temps, et nous serons avec Lui tout au long de l’éternité. Notre Seigneur et Sauveur a payé le prix en versant Son sang. Il a donné Sa vie pour nous racheter, et nous avons été réconciliés avec Dieu. Nous avons reçu la vie éternelle, et nous sommes nés de nouveau par la Semence de la Parole de Dieu, par la puissance du Saint-Esprit
    Chers amis, mon cœur est touché de plusieurs manières, nous venons de retourner d’Haïti, où nous avons vu de nos propres yeux, la protection que Dieu a accordée, et a manifestée, à nos frères et sœurs. Le dimanche 14 mars, nous avons eu des réunions à Port au Prince, et il y avait à peu près 2’000 croyants rassemblés, et chers amis, voici l’histoire étonnante, sur la route de l’aéroport jusqu’à l’endroit où les réunions devaient avoir lieu, il y avait des maisons, par ci, par là, effondrées, démolies par le tremblement de terre, mais quand nous sommes arrivés à l’endroit, de la chapelle, dans le sanctuaire qui fut construit il y a quelques années de cela, et nous avions pris part et contribué à son édification, et si vous regardiez ce bâtiment, chers amis, même pas une seule fissure dans l’immeuble dans lequel nos frères et sœurs en Christ se rassemblent pour écouter la Parole, alors que quelques mètres plus loin, il n’y avait rien d’autre que des ruines. Chers amis, j’ai pleuré et j’ai remercié le Seigneur d’avoir mis Sa main sur cet endroit, où Ses enfants se rassemblent pour écouter la Parole de Dieu, et bien sûr j’ai continué mon voyage en mars jusqu’à Lima au Pérou, et Dieu a encore béni d’une manière toute spéciale. Revenons à nos réunions de Pâques, que nous venons d’avoir. Chers amis, de 14 pays différents de l’Europe, les vrais croyants du message de Dieu se sont rassemblés, pour écouter la Parole de Dieu, et nous avons eu des visiteurs venant de l’Inde et de différents endroits, de différentes parties de l’Afrique, et nous avons été bénis d’une manière merveilleuse, à peu près 900 personnes rassemblées pour écouter la vraie Parole de Dieu. En plus de cela, chers amis, après la réunion de samedi soir, notre frère est venu et m’a montré la liste de tous les pays qui étaient reliés pour écouter la Parole de Dieu, les réunions que j’apporte ici sont traduites dans 12 langues différentes, et dans les langues principales que l’on parle sur la terre. La surprise est que parmi à peu près 50 pays il n’y a pas seulement la Nouvelle-Zélande, l’Australie, le Canada, les Etats-Unis, l’Inde, l’Iran, on a le Vietnam, le Maroc, le Pakistan, nous avons même Israël, et la Turquie. Tous ces pays qui se sont reliés à nous montrent que dans toutes les nations Dieu rassemble Son peuple.
   Chers amis, permettez-moi de dire ceci directement et clairement; nous sommes maintenant en train d’expérimenter la dernière partie, la dernière phase du plan de Dieu, du salut avec l’Eglise du Nouveau Testament. C’est l’appel à sortir pour ceux qui prendront part à la première résurrection, qui seront une partie de l’Epouse de Christ, qui se prépare pour rencontrer l’Epoux, quand Il reviendra. Et je crois de tout mon cœur, devant Dieu et devant les hommes, que William Branham était l’homme envoyé de Dieu, un prophète promis, avec la véritable Parole de Dieu pour restaurer, tout ce qui devait être restauré dans l’Eglise du Seigneur Jésus-Christ. Dans Luc chapitre 24, il nous est parlé de ce que le Seigneur a dit à Ses disciples, après Sa résurrection, et nous savons tous qu’Il a passé 40 jours avec eux, en leur parlant du royaume de Dieu. Premièrement Il leur a enseigné, et puis Il a donné le mandat: d’aller, d’enseigner toutes les nations. Premièrement l’appel, puis l’enseignement, et ensuite l’envoi pour accomplir le mandat qu’Il a donné. Ici, dans Luc chapitre 24, dans les derniers versets, il est dit au verset 45: “Alors il leur ouvrit l’esprit, afin qu’ils comprissent les Ecritures”. Oh, c’est si important, ceci est très important, ce verset qui dit: “… il leur ouvrit l’esprit, afin qu’ils comprissent les Ecritures” dans leur accomplissement. Il ajoute au verset 46: “Et il leur dit: Ainsi il est écrit que le Christ souffrirait, et qu’il ressusciterait des morts le troisième jour”. Les Ecritures furent accomplies conformément au Psaume 16: “Tu ne permettras pas que ton saint bien-aimé voie la corruption”. Ainsi Il est ressuscité le 3ème jour, tout ce qui est arrivé avec Christ notre Sauveur est arrivé selon les Ecritures, et au verset 47: “… et que la repentance et le pardon des péchés seraient prêchés en son nom à toutes les nations, à commencer par Jérusalem”. Ici, nous avons une part à la grande commission, et venons-en très vite à Matthieu chapitre 24, où notre Seigneur a parlé des signes du temps de la fin, et comme je l’ai mentionné au sujet de Haïti, nous entendons parler presque tous les jours des tremblements de terre à faible ou forte magnitudes, mais chers amis, c’est que nous expérimentons les douleurs de l’enfantement. Chers amis, cela parle de la proche venue de notre Seigneur Jésus-Christ, et dans Matthieu chapitre 24, quand notre Seigneur a parlé de toutes ces choses qui doivent arriver sur la terre, Il a fait la déclaration que cet Evangile du royaume doit être prêché en tant que témoignage, à toutes les nations, et alors viendra la fin. Permettez-moi de dire ceci, quand William Branham le serviteur et prophète de Dieu avait reçu son mandat, il lui avait été dit: «Le message qui t’a été donné précédera la seconde venue de Christ». Ainsi, la commission, le mandat, donné à William Branham doit être une partie de ce que notre Seigneur a dit, dans Matthieu chapitre 24 verset 14: “Cette bonne nouvelle du royaume”. Permettez-moi de dire ceci avec insistance, c’était William Branham, dans notre temps, qui nous a ramenés dans les enseignements originaux de l’Evangile, et nous a ramenés à la doctrine des apôtres, il était celui qui était utilisé par Dieu, pour restaurer toute chose, et le même message qu’il a apporté, je le prends et je l’apporte jusqu’aux extrémités de la terre, et quand je regarde à ces 44 années dans le ministère, je suis très reconnaissant au Dieu tout-puissant.
    Bien-aimés, si vous pouvez connaître toutes ces écritures, la parole prophétique de Dieu pour ce jour, vous allez vous réjouir, et vous allez dire avec moi, aujourd’hui cette Ecriture s’est accomplie. L’Evangile éternel, la vraie Parole de Dieu qui fut prêchée et enseignée par notre Seigneur et les apôtres, a été restaurée dans notre temps. Ainsi chers amis, prêtez l’oreille à ce que l’Esprit dit à l’Eglise, ce que l’Esprit a à dire. Ne jouez pas à la religion, ne parlez pas du message, harmonisez-vous avec Dieu, et avec Sa Parole, c’est ainsi que vous serez dans la volonté de Dieu; que le Seigneur Dieu vous bénisse, et qu’Il soit avec vous, c’est ma prière, et si nous pouvons vous aider, faites-le nous savoir, soyez bénis dans le saint nom de Jésus, Amen.
 

SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mars 2010
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. C'est toujours un privilège de partager avec vous ce que Dieu fait partout sur la terre. Nous avons eu de grandes réunions, ceci, nous pouvons le dire devant Dieu, les gens se sont rassemblés, venant de toute l'Europe, et on a eu de 750 à 800 personnes réunies dans un endroit pour écouter la parole de Dieu. Il y en a qui entreprennent des grandes distances, jusqu'à 1000 kilomètres et d'autres viennent par avion. C'est vraiment quelque chose de spécial, les gens réalisent que le temps de la venue du Seigneur est très proche, et nous avons partagé un certain nombre d'écritures, particulièrement celle de Matthieu 24 verset 3 où les disciples se sont adressés à notre Seigneur en disant: “Dis-nous, quand cela arrivera-t-il,”. Ils voulaient savoir, mais nous qui vivons maintenant, bien sûr, par la grâce de Dieu, nous avons la réponse à la question, qu'ils ont posée en ce temps-là, et nous avons besoin de cette réponse aujourd'hui, parce que dans notre temps toutes ces prédictions et ces prophéties de la Bible deviennent des réalités, ce n'est que dans notre temps que Matthieu chapitre 24, verset 14 est en train de s'accomplir. Cet Evangile du Royaume, cette bonne nouvelle du royaume sera prêchée dans le monde entier, et alors viendra la fin.
    Nous voyons tous ces tremblements de terre, nous regardons à Haïti, nous regardons à Port au Prince, nous regardons au Chili, aux divers endroits où il y a eu des tremblements de terre dans les dernières années, dans les derniers mois, et nous réalisons que le temps de la fin s'accomplit devant nous. Plusieurs attendent le grand tremblement de terre, de la côte Ouest des Etats-Unis, lorsque la faille de San Andreas va s'écarter, va s'ouvrir et cette partie du pays va s'écrouler, va sombrer dans la mer. Frères, nous ne savons pas quand cela va arriver, mais nous savons que nous ne sommes pas seulement dans le temps de la fin, mais nous sommes vraiment à la fin du temps de la fin. J'ai partagé avec la congrégation ce que Dieu a fait lors de mon dernier voyage au Pakistan. Quelque chose vraiment d'extraordinaire est arrivé et ici j'ai quelques photos avec moi, cela a été envoyé à tous ceux dont nous avons les adresses, afin que vous sachiez ce que Dieu est en train de faire, même dans un pays islamique.
   Chers amis, la promesse que Dieu avait donnée à Abraham, que le Seigneur Dieu avait donnée à Abraham dans Genèse chapitre 12 verset 3, et qu'Il avait confirmée dans Galates chapitre 3, disant que toutes les nations seront bénies, cette bénédiction s'est réalisée en Jésus-Christ, notre Seigneur. De toutes les nations existant sous les cieux, Dieu appelle Son Peuple à en sortir, et chers amis, comme vous le savez, je crois que frère Branham était un prophète promis, je crois ce qui lui avait été dit le 11 juin 1933: «De même que Jean-Baptiste fut envoyé comme précurseur, lors de la première venue de Christ, le message qui t'a été confié, sera le précurseur de la seconde venue de Christ». Et j'espère que vous comprenez ma position dans le message de l'heure, je dois vérifier toute chose, par rapport aux Saintes Ecritures, la parole de Dieu est et demeure l'absolu pour toujours, nous en arrivons donc à ce que Dieu a promis dans Malachie chapitre 4, qu'il allait envoyer un prophète avant le jour terrible et redoutable du Seigneur, et cela est confirmé dans Matthieu chapitre 17 verset 11 et aussi dans Marc chapitre 9 verset 12. Ainsi nous comprenons le plein Evangile, chaque enseignement, tout ce que nous avons besoin de connaître fut révélé dans le ministère prophétique, chaque évangéliste, chaque prédicateur, chaque docteur sur la terre, peut aller dans ce que frère Branham a dit, et avoir la confirmation dans la parole de Dieu. La restauration signifie que tout doit être ramené, tel que c'était au commencement même.
    Ce n'est pas suffisant de parler des cinq ministères et continuer à avoir et suivre ses propres voies, non, maintenant le temps est arrivé de reconnaître les ministères qui doivent se manifester dans la restauration de l'Eglise du Nouveau Testament. Et bien sûr, je dois être fidèle à mon appel, comme le Seigneur est mon témoin, depuis que frère Branham a été repris auprès du Seigneur, j'ai été placé pour apporter le message qui lui a été donné et révélé, pour apporter cela jusqu'aux extrémités de la terre. J'ai eu le privilège d'aller personnellement dans plus de 150 pays, et maintenant en février de cette année, nous avons eu les plus grandes réunions au Pakistan, plus de 4000 personnes ont entendu le message de l'heure, dans 9 réunions et dans 6 villes différentes. Une fois j'ai été proche de la frontière de l'Inde, et une autre fois à la frontière de l'Iran, et j'ai été très proche de la frontière de l'Afghanistan, et chers amis, il y avait des contrôles de la police partout, c'était une situation que je n'avais jamais vue avant. Mais en même temps, il y avait des gens qui se sont rassemblés pour entendre la parole de Dieu, et à chaque fois que je demandais s'ils croyaient le message, s'ils connaissaient la promesse pour ce jour-ci, s'ils étaient baptisés dans le nom du Seigneur Jésus-Christ, les mains se levaient, et les amen avaient suivi. Ainsi depuis 38 ans j'apporte la parole de Dieu dans plusieurs pays, et surtout 38 ans au Pakistan, et chers amis, je regarde en arrière à ces années du ministère qui a porté du fruit à l'honneur de Dieu, et j'aimerais partager ceci avec vous.
   Quand nous entendons les enseignements de frère Branham et ses prédications, dans tout ce qu'il a dit, cela n'a t'il pas tout inclus? Pour les hommes, pour les femmes, pour les frères, pour les sœurs, cela a inclus chaque enseignement, chaque écriture prophétique, tout ce qui appartient à l'évangélisation véritable, il a prêché le plein évangile, il a partagé avec nous tout le conseil de Dieu. Je ne comprends pas pourquoi les frères doivent venir avec leurs propres révélations, et leurs propres interprétations, et apportant encore des divisions et des divisions. Maintenant, on va dans différents pays, et différentes villes, et on trouve tous ces groupes qui disent croire le ministère de frère Branham. Ça, c'est la séduction, les gens n'ont pas compris le message. Peut-être ils ont connu frère Branham, mais ils ne connaissent pas le Seigneur, et c'est ainsi, mes bien-aimés, je dois dire et répéter encore et encore, que ce n'est pas suffisant de parler d'un prophète, ce n'est pas suffisant de connaître le prophète, et même aussi son ministère divin et infaillible, vous devez connaître le Seigneur, vous devez être remplis du Saint-Esprit. La même onction qui était sur le prophète, doit être sur vous, pour comprendre toute chose de la bonne manière, et moi personnellement, je crois que le temps est arrivé, où tout véritable serviteur de Dieu reviendra aux Ecritures, et nous croirons tous, et prêcherons, et enseignerons tous les mêmes choses. Ainsi l'unité dans le corps de Christ, sera rétablie.
   Que Dieu puisse avoir Son chemin avec nous tous, en commençant avec les ministères, et avec tous les croyants dans tous les endroits, partout, je peux dire le Seigneur Dieu est en action, et nous sommes entrés dans la dernière phase, avant le retour du Seigneur, avant le retour de Christ, et notre Seigneur a dit que lorsque vous verrez toutes ces choses arriver, alors vous savez que votre rédemption approche, redressez-vous, levez la tête. C'est-à-dire que nous devons nous redresser et nous préparer en tant qu'Epouse pour rencontrer l'Epoux. Que Dieu vous bénisse tous, et qu'Il soit avec vous tous, dans le Saint Nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Avril 2010
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Je vous salue dans le précieux nom de Jésus-Christ, notre Seigneur. Nous venons de finir nos réunions de Pâques, et nous nous réjouissons dans le Seigneur, Lui qui a vaincu l’enfer et la mort, et est ressuscité le 3ème jour. Il est avec nous jusqu’à la fin des temps, et nous serons avec Lui tout au long de l’éternité. Notre Seigneur et Sauveur a payé le prix en versant Son sang. Il a donné Sa vie pour nous racheter, et nous avons été réconciliés avec Dieu. Nous avons reçu la vie éternelle, et nous sommes nés de nouveau par la Semence de la Parole de Dieu, par la puissance du Saint-Esprit
    Chers amis, mon cœur est touché de plusieurs manières, nous venons de retourner d’Haïti, où nous avons vu de nos propres yeux, la protection que Dieu a accordée, et a manifestée, à nos frères et sœurs. Le dimanche 14 mars, nous avons eu des réunions à Port au Prince, et il y avait à peu près 2’000 croyants rassemblés, et chers amis, voici l’histoire étonnante, sur la route de l’aéroport jusqu’à l’endroit où les réunions devaient avoir lieu, il y avait des maisons, par ci, par là, effondrées, démolies par le tremblement de terre, mais quand nous sommes arrivés à l’endroit, de la chapelle, dans le sanctuaire qui fut construit il y a quelques années de cela, et nous avions pris part et contribué à son édification, et si vous regardiez ce bâtiment, chers amis, même pas une seule fissure dans l’immeuble dans lequel nos frères et sœurs en Christ se rassemblent pour écouter la Parole, alors que quelques mètres plus loin, il n’y avait rien d’autre que des ruines. Chers amis, j’ai pleuré et j’ai remercié le Seigneur d’avoir mis Sa main sur cet endroit, où Ses enfants se rassemblent pour écouter la Parole de Dieu, et bien sûr j’ai continué mon voyage en mars jusqu’à Lima au Pérou, et Dieu a encore béni d’une manière toute spéciale. Revenons à nos réunions de Pâques, que nous venons d’avoir. Chers amis, de 14 pays différents de l’Europe, les vrais croyants du message de Dieu se sont rassemblés, pour écouter la Parole de Dieu, et nous avons eu des visiteurs venant de l’Inde et de différents endroits, de différentes parties de l’Afrique, et nous avons été bénis d’une manière merveilleuse, à peu près 900 personnes rassemblées pour écouter la vraie Parole de Dieu. En plus de cela, chers amis, après la réunion de samedi soir, notre frère est venu et m’a montré la liste de tous les pays qui étaient reliés pour écouter la Parole de Dieu, les réunions que j’apporte ici sont traduites dans 12 langues différentes, et dans les langues principales que l’on parle sur la terre. La surprise est que parmi à peu près 50 pays il n’y a pas seulement la Nouvelle-Zélande, l’Australie, le Canada, les Etats-Unis, l’Inde, l’Iran, on a le Vietnam, le Maroc, le Pakistan, nous avons même Israël, et la Turquie. Tous ces pays qui se sont reliés à nous montrent que dans toutes les nations Dieu rassemble Son peuple.
   Chers amis, permettez-moi de dire ceci directement et clairement; nous sommes maintenant en train d’expérimenter la dernière partie, la dernière phase du plan de Dieu, du salut avec l’Eglise du Nouveau Testament. C’est l’appel à sortir pour ceux qui prendront part à la première résurrection, qui seront une partie de l’Epouse de Christ, qui se prépare pour rencontrer l’Epoux, quand Il reviendra. Et je crois de tout mon cœur, devant Dieu et devant les hommes, que William Branham était l’homme envoyé de Dieu, un prophète promis, avec la véritable Parole de Dieu pour restaurer, tout ce qui devait être restauré dans l’Eglise du Seigneur Jésus-Christ. Dans Luc chapitre 24, il nous est parlé de ce que le Seigneur a dit à Ses disciples, après Sa résurrection, et nous savons tous qu’Il a passé 40 jours avec eux, en leur parlant du royaume de Dieu. Premièrement Il leur a enseigné, et puis Il a donné le mandat: d’aller, d’enseigner toutes les nations. Premièrement l’appel, puis l’enseignement, et ensuite l’envoi pour accomplir le mandat qu’Il a donné. Ici, dans Luc chapitre 24, dans les derniers versets, il est dit au verset 45: “Alors il leur ouvrit l’esprit, afin qu’ils comprissent les Ecritures”. Oh, c’est si important, ceci est très important, ce verset qui dit: “… il leur ouvrit l’esprit, afin qu’ils comprissent les Ecritures” dans leur accomplissement. Il ajoute au verset 46: “Et il leur dit: Ainsi il est écrit que le Christ souffrirait, et qu’il ressusciterait des morts le troisième jour”. Les Ecritures furent accomplies conformément au Psaume 16: “Tu ne permettras pas que ton saint bien-aimé voie la corruption”. Ainsi Il est ressuscité le 3ème jour, tout ce qui est arrivé avec Christ notre Sauveur est arrivé selon les Ecritures, et au verset 47: “… et que la repentance et le pardon des péchés seraient prêchés en son nom à toutes les nations, à commencer par Jérusalem”. Ici, nous avons une part à la grande commission, et venons-en très vite à Matthieu chapitre 24, où notre Seigneur a parlé des signes du temps de la fin, et comme je l’ai mentionné au sujet de Haïti, nous entendons parler presque tous les jours des tremblements de terre à faible ou forte magnitudes, mais chers amis, c’est que nous expérimentons les douleurs de l’enfantement. Chers amis, cela parle de la proche venue de notre Seigneur Jésus-Christ, et dans Matthieu chapitre 24, quand notre Seigneur a parlé de toutes ces choses qui doivent arriver sur la terre, Il a fait la déclaration que cet Evangile du royaume doit être prêché en tant que témoignage, à toutes les nations, et alors viendra la fin. Permettez-moi de dire ceci, quand William Branham le serviteur et prophète de Dieu avait reçu son mandat, il lui avait été dit: «Le message qui t’a été donné précédera la seconde venue de Christ». Ainsi, la commission, le mandat, donné à William Branham doit être une partie de ce que notre Seigneur a dit, dans Matthieu chapitre 24 verset 14: “Cette bonne nouvelle du royaume”. Permettez-moi de dire ceci avec insistance, c’était William Branham, dans notre temps, qui nous a ramenés dans les enseignements originaux de l’Evangile, et nous a ramenés à la doctrine des apôtres, il était celui qui était utilisé par Dieu, pour restaurer toute chose, et le même message qu’il a apporté, je le prends et je l’apporte jusqu’aux extrémités de la terre, et quand je regarde à ces 44 années dans le ministère, je suis très reconnaissant au Dieu tout-puissant.
    Bien-aimés, si vous pouvez connaître toutes ces écritures, la parole prophétique de Dieu pour ce jour, vous allez vous réjouir, et vous allez dire avec moi, aujourd’hui cette Ecriture s’est accomplie. L’Evangile éternel, la vraie Parole de Dieu qui fut prêchée et enseignée par notre Seigneur et les apôtres, a été restaurée dans notre temps. Ainsi chers amis, prêtez l’oreille à ce que l’Esprit dit à l’Eglise, ce que l’Esprit a à dire. Ne jouez pas à la religion, ne parlez pas du message, harmonisez-vous avec Dieu, et avec Sa Parole, c’est ainsi que vous serez dans la volonté de Dieu; que le Seigneur Dieu vous bénisse, et qu’Il soit avec vous, c’est ma prière, et si nous pouvons vous aider, faites-le nous savoir, soyez bénis dans le saint nom de Jésus, Amen.
 

SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juin 2010
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs, c’est frère Frank qui vous parle depuis le «Centre Missionnaire International de Krefeld», en Allemagne. Nous sommes tout simplement reconnaissants envers notre Seigneur, qui nous a bénis d’une manière exceptionnelle, les gens venant de toute l’Europe, et de différents pays et même de l’Afrique, se sont rassemblés lors du dernier week-end pour être avec nous et expérimenter la présence de Dieu, les bénédictions de Dieu, étant conduits par le Saint-Esprit pour croire la Parole promise de Dieu pour ce jour. Et nous comprenons par la grâce de Dieu qu’il y eut des promesses lors de la première venue de Christ et elles furent toutes accomplies en ce temps-là, et nous comprenons qu’il y a des promesses en rapport avec la seconde venue de Christ, et toutes ces promesses sont maintenant en train de s’accomplir, jusqu’au moment où le Seigneur reviendra personnellement, comme Il a promis dans Jean chapitre 14, et comme les apôtres l’ont écrit, et ont annoncé la seconde venue de Christ dans 1 Corinthiens chapitre 15, dans 1 Thessaloniciens chapitre 4, dans 1 Pierre chapitre 5 au verset 4, et dans plusieurs endroits du Nouveau Testament. La chose merveilleuse est celle-ci: que chaque promesse de Dieu est reliée à la réalité, il n’y a pas besoin d’avoir une interprétation, parce que nous savons que Dieu exécute ce qu’Il promet, et c’est ce qui fait preuve que c’est vraiment la Parole promise de Dieu, quand elle s’accomplit et devient réalité. Quand Jean-Baptiste a exercé son ministère, il a préparé le chemin du Seigneur, il a préparé le peuple pour recevoir Christ le Sauveur, et il introduisit ici notre Seigneur en tant qu’Agneau de Dieu qui ôte le péché du monde, mais Jean-Baptiste n’a pas vécu assez longtemps pour voir la rédemption pleinement accomplie, il fut repris avant ce grand moment. Notre bien-aimé frère William Branham, que j’ai connu personnellement pendant dix ans, avait reçu une commission directe et divine disant: «Comme Jean Baptiste fut envoyé pour préparer la première venue de Christ, tu es envoyé avec un message qui préparera la seconde venue de Christ». Ainsi, après avoir lu tous ces messages que frère Branham a apportés nous comprenons. Et je pense, je ne suis pas en train de prétendre, car c’est la vérité, il n’y a aucun autre homme vivant sur la face de la terre, qui a suivi le ministère de frère Branham depuis 1955, qui a traduit les prédications de frère Branham en allemand depuis 1958, qui a eu le privilège d’être avec frère Branham dans ces réunions en Europe et aussi aux Etats-Unis, étant avec lui dans la même voiture, mangeant avec lui à la même table, et à côté de cela, ce qui est encore plus important, c’est quand le Seigneur m’a appelé à aller de ville en ville pour prêcher Sa Parole, quand le Seigneur m’a dit d’emmagasiner la nourriture car une grande famine approchait. Et frère Branham par la grâce de Dieu, par la révélation divine, m’a dit ce qu’était la nourriture qui devait être emmagasinée et que je devais attendre pour la distribution jusqu’à ce que le temps arrive. Je n’oublierai jamais le 3 décembre 1962.
    Mes amis, bien-aimés frères et soeurs, nous sommes arrivés à un point très critique, il y a tellement de divisions, tellement d’interprétations, tellement d’enseignements, et chacun pense avoir raison, tout le monde a raison, selon son propre point de vue, comme les Ecritures disent selon leur propre point de vue, mais ma question est celle-ci: qui a raison? Selon la Parole de Dieu qui a raison lorsqu’il s’agit de la seconde venue de Christ? Même au sujet de frère Branham, de sa place dans le royaume de Dieu, dans le Plan du salut. Frères et soeurs, depuis le temps de Notre Seigneur Jésus-Christ, il n’y a pas eu un tel ministère, tel que mes yeux l’ont vu, et comme mes oreilles ont entendu, ce qui était une répétition directe du ministère que notre Seigneur Jésus-Christ avait en Son temps.
   Amis, ceci était aussi mal compris. Quelques-uns l’ont déifié au lieu de reconnaître William Branham en tant qu’un homme, mais un homme choisi par Dieu, envoyé par Dieu, cependant il restait un homme, il demeurait un homme, vous ne magnifiez pas un homme, vous ne devez pas déifier un homme, qu’il demeure, et reste un homme, afin que toute la gloire soit rendue à Dieu. Et amis, c’est ainsi que je dois être direct et aller droit au but à cause de la voix directe, et audible du Seigneur que j’ai entendue, à cause de la commission divine et directe que j’ai reçue, je dois dire ceci: vous devez faire le test de la Parole auprès de chaque frère, le test de la Parole en référence à la prédication la plus longue que frère Branham a apportée «La Parole de Dieu est la semence originelle». Et je crois que la réunion du matin avait duré trois heures et quelques minutes et la réunion du soir aussi trois heures et quelques minutes, au total à peu près six heures et demie. Le prophète de Dieu a parlé de tout son coeur, conduit par le Saint-Esprit, et il a mis l’accent sur l’importance de la Parole originelle de Dieu, à laquelle rien ne peut être ajouté ni retranché, comme c’est écrit dans Apocalypse chapitre 22. Comment est-ce qu’il y a des frères qui prêchent la doctrine de la parousie, d’autres prêchent même que l’enlèvement a déjà eu lieu, il y en a même qui prêchent que le temps de la grâce est déjà passé. Il n’y a plus de trône de miséricorde, seulement le trône du jugement.
    Amis, d’autres prêchent que William Branham reviendra, ma Bible ne parle que du retour de Christ, si vous pouvez me montrer dans les Saintes Ecritures, que le prophète reviendra, s’il vous plaît, j’aimerais entendre cela de votre part, et si vous ne pouvez pas me montrer la promesse de la Parole de Dieu, que le prophète reviendra, s’il vous plaît, écoutez, la Parole de Dieu. Il y a tellement de séduction et qu’est-ce qui cause toutes ces choses, c’est l’orgueil, tout le monde veut connaître quelque chose, chacun veut être quelqu’un. Amis, s’il vous plaît, lisez Galates chapitre 2 verset 20 où Paul dit: “… ce n’est plus moi qui vis, c’est Christ qui vit en moi”. Avant de conclure, permettez-moi de dire ceci, par la grâce de Dieu, plus de cinq cent personnes se sont réunies avec nous, venant de plus de cinquante pays lors du dernier week-end, pour prendre part à la Parole de Dieu, toujours en restant dans les limites des Saintes Ecritures.
   Mes amis, ici dans 1 Jean chapitre 4, nous avons la déclaration: “Vous petits enfants vous êtes de Dieu”, et au verset 6 l’homme de Dieu dit en se référant à lui-même et aux autres apôtres qui ont prêché la Parole de Dieu par un mandat direct, il dit au verset 6, nous lisons: “Nous, nous sommes de Dieu”. “Vous, petits enfants, vous êtes de Dieu” et “Nous, nous sommes de Dieu”, nous sommes nés de nouveau par le Saint-Esprit, le même Saint-Esprit qui avait recouvert Marie, le même Saint-Esprit est venu sur l’Eglise du Nouveau Testament au jour de la Pentecôte et là eut lieu le commencement. Etant né de nouveau de la Semence de la Parole de Dieu et par la puissance du Saint-Esprit. Au verset 6 nous relisons: “Nous, nous sommes de Dieu; celui qui connaît Dieu nous écoute” Oh! Quelle déclaration! Celui qui connaît Dieu nous écoute. Je dois reprendre mon souffle pour vraiment réaliser ce qui est écrit ici. Vous êtes de Dieu, petits enfants. Et nous qui apportons, qui vous apportons, la Parole de Dieu par un appel divin, et placé dans le Corps de Christ, dans ce ministère, nous sommes de Dieu et celui qui connaît Dieu nous écoute. Vous pouvez continuer la lecture. Allons à la conclusion. Dans Jean chapitre 8 au verset 47, nous lisons: “Celui qui est de Dieu, écoute les Paroles de Dieu”. Nous devons dire amen à ceci. Etes-vous de Dieu? Etes-vous prêts à écouter la Parole de Dieu? Etes-vous vraiment né de Dieu par le même Saint-Esprit?
   Amis, permettez-moi de dire ceci, lors du retour de Christ, chaque Parole de Dieu en rapport avec cet événement, deviendra réalité, il n’y a pas besoin d’interpréter, cela va arriver tel que le disent les Saintes Ecritures. Christ reviendra et comme nous lisons dans 1 Corinthiens chapitre 15, le corps naturel sera changé, et nous aurons un corps tel que Jésus a depuis la résurrection. Pour nous, ne faisons que lire la Parole de Dieu, et permettez-moi de dire ceci, si vous ne pouvez pas être d’accord avec la Parole de Dieu, amis, quel est donc l’esprit qui vous domine? Si vous ne pouvez pas être d’accord avec la Parole de Dieu, lorsque vous lisez 1 Corinthiens chapitre 15 en commençant à partir du verset 45, si vous lisez 1 Thessaloniciens chapitre 4 à partir du verset 13 et vous pouvez aussi lire 1 Pierre chapitre 5 verset 4. Permettez-moi de dire ceci encore, si vous ne pouvez pas de tout votre coeur être d’accord, et dire amen à chaque Parole de Dieu, un mauvais esprit vous domine, et vous êtes séduit, et vous séduisez les autres. Toutes les opinions, toutes les interprétations passeront, mais la Parole de Dieu demeure éternellement. S’il vous plaît, retournez à la Parole de Dieu, dans le nom de Jésus-Christ notre Seigneur, je suis jaloux pour l’Epouse de Christ, pour présenter comme Paul l’a dit, l’Epouse de Christ comme une vierge chaste à l’Epoux notre Seigneur, quand Il reviendra. Que Dieu vous bénisse, et qu’Il soit avec vous, dans le Saint Nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juillet 2010
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Mesdames et messieurs, frères et sœurs, et particulièrement, vous les frères dans le ministère, dans les différents pays, je vous salue dans le précieux nom de Jésus-Christ, notre Seigneur.
    Nous avons eu des réunions merveilleuses, lors de ce dernier week-end, les gens venant de toute l’Europe et même de l’Amérique du Sud et des pays d’Afrique, sont venus se joindre à nous, ainsi que ceux qui se sont connectés de plus de 550 ordinateurs sur Internet dans le monde entier, pour entendre, et voir ce que Dieu fait en ce temps.
   Bien-aimés, nous devons prendre les choses d’une manière sérieuse, ce n’est plus le temps d’interprétations particulières, nous voyons les prophéties bibliques et toutes les prédictions en rapport avec le temps de la fin, toutes ces prédictions et prophéties bibliques s’accomplissent devant nos yeux. Je n’ai pas à aller dans le détail de ces choses, parce que tous savent et sont informés de toutes ces choses qui se sont déroulées dans les six premiers mois de cette année 2010. Mes bien-aimés, ma préoccupation, c’est la Parole promise de Dieu pour aujourd’hui. Nous connaissons tous ces différents programmes, et ces activités dans le monde religieux, car chaque jour de la semaine est déjà remplie de programmes partout et partout… Et amis, je dois dire que je ne suis pas intéressé par aucun, pas par un seul des quelconques programmes. Je veux connaître le plan du salut de Dieu, et je dois savoir, et nous devons tous savoir, ce que Dieu a promis pour aujourd’hui, pour notre temps. Et nous sommes tous d’accord que le retour de Christ, qui a été promis dans Jean chapitre 14, est devant nous. Tous les signes du temps parlent un langage clair, et notre Seigneur l’a dit bien souvent, l’a répété: “… quand vous verrez toutes ces choses s’accomplir, alors vous savez que votre rédemption est proche”. Et ce qui est vraiment sur mon cœur, c’est ce que je vais partager avec vous, dans les quelques minutes qui suivent. Nous vivons maintenant, et nous devons connaître la parole de Dieu promise pour aujourd’hui. Nous ne vivons pas il y a 500 ans, quand la Réformation avait commencé, ni en continuant dans les autres siècles, mais nous vivons maintenant, et je dois connaître de la sainte Parole de Dieu les promesses qui nous concernent, les promesses pour l’Eglise du Nouveau Testament, et aussi les promesses pour Israël. Israël s’est rassemblé, a été rassemblé de plus de 150 pays dans la terre promise, parce que le ministère des deux prophètes aura lieu à Jérusalem, et eux, les Israélites doivent être là où la Parole de Dieu promise pour eux, sera accomplie. Qu’en est-il de l’Eglise du Nouveau Testament? Qu’est-ce que le Seigneur a dit? Qui doit agir et qu’est-ce qui va s’accomplir maintenant, avant le retour de Christ? Je voudrais lire dans Galates 1.10: “Et maintenant, est-ce la faveur des hommes que je désire, ou celle de Dieu? Est-ce que je cherche à plaire aux hommes? Si je plaisais encore aux hommes, je ne serais pas serviteur de Christ”. Et de là, nous allons dans 1 Thessaloniciens 2.13: “C’est pourquoi nous rendons continuellement grâces à Dieu de ce qu’en recevant la parole de Dieu, que nous vous avons fait entendre, vous l’avez reçue, non comme la parole des hommes”. Cette parole que vous avez entendue de nous, vous ne l’avez pas non plus reçue, non comme la parole des hommes “mais, ainsi qu’elle l’est véritablement, comme la parole de Dieu, qui agit en vous qui croyez”. Nous connaissons tous cette Ecriture, même la déclaration que la Parole de Dieu ne retourne pas sans effet, mais qu’elle accomplit ce pour quoi elle a été envoyée.
    Bien-aimés, voici un point ici que nous devons comprendre, la première question est celle-ci: est-ce que nous croyons Dieu, est-ce que nous croyons la Parole promise de Dieu, ou croyons-nous les interprétations des hommes? Ici, l’apôtre Paul a mis l’accent, sur le fait que la Parole de Dieu que lui a prêchée, n’a pas été reçue comme étant la parole de Paul, ou la parole d’un homme, mais en tant que la Parole de Dieu qui est dans la réalité. Et dans notre temps, il y a eu un homme envoyé de Dieu comme Jean-Baptiste, de même que Jean Baptiste était un homme envoyé de Dieu, et même un prophète promis. J’aimerais partager avec vous quelque chose de très spécial, pour que vous sachiez que Dieu a ouvert, et qu’Il ouvre notre entendement, notre compréhension, pour connaître les Ecritures par la révélation divine, afin de recevoir la Parole de Dieu, même si elle est prononcée par des lèvres humaines. Mais elle est la Parole de Dieu qui est vraiment la parole de la réalité. Et en rapport avec le ministère que Dieu a donné à frère Branham dans notre temps, nous devons dire qu’il y a une promesse que Dieu a faite Lui-même, disant: «Avant que vienne le grand et terrible jour du Seigneur il enverra…». Disant qu’Il enverrait Lui-même: “un prophète comme Elie pour ramener le cœur des enfants de Dieu au commencement, à la parole”. Et comme je l’ai souvent dit, la première et la dernière prédication doivent être la même, le premier et le dernier ministère, le premier et le dernier baptême, tout à la fin, avant le retour de Christ, doit être comme c’était au commencement. Pour vous montrer cela je cite deux écritures, dans Luc chapitre 7, je vais seulement lire le verset 28 et aussi le verset 29 et le verset 30: “Je vous le dis, parmi ceux qui sont nés de femmes, il n’y en a point de plus grand que Jean. Cependant, le plus petit dans le royaume de Dieu est plus grand que lui”. Verset 29: “Et tout le peuple qui l’a entendu et même les publicains ont justifié Dieu, en se faisant baptiser du baptême de Jean”. Merveilleux! Au verset 30 nous lisons le contraire: “mais les pharisiens et les docteurs de la loi, en ne se faisant pas baptiser par lui, ont rendu nul à leur égard le dessein de Dieu”. Tous les docteurs, tous les scribes, tous les pharisiens, qui pensaient servir Dieu, jour et nuit, ont rejeté le conseil de Dieu à leur égard, et ont éloigné plusieurs autres de ce conseil de Dieu.
   Mes bien-aimés frères et sœurs, nous vivons dans un temps pareil, c’est le même temps. Ce ne sont pas les gens du peuple, ce n’est pas le peuple, ce sont les ministres, les pasteurs, les évangélistes, qui ont mal compris le ministère de William Branham, qui était l’un des plus grands prophètes qui ait vécu sur la terre. Et pour dire ceci en tant que déclaration finale, dans Matthieu chapitre 17, où notre Seigneur a confirmé le ministère futur du prophète qui devait venir avant le grand jour, et où il a aussi confirmé le ministère de Jean-Baptiste. Matthieu chapitre 17 verset 11: “Il répondit: Il est vrai qu’Elie doit venir, et rétablir toutes choses”. Et ici nous disons amen, et je le dis, parce que je crois cela de tout mon cœur. Ceci était, et il a été dit au futur et pour le ministère qui est passé de Jean-Baptiste, notre Seigneur a dit au verset 12: “Mais je vous dis qu’Elie est déjà venu, qu’ils ne l’ont pas reconnu, et qu’ils l’ont traité comme ils ont voulu. De même le Fils de l’homme souffrira de leur part”. C’est seulement après cette déclaration, et non après le verset 11, mais seulement après le verset 12 où notre Seigneur a parlé de Jean-Baptiste, du ministère de Jean-Baptiste et la déclaration suivante est celle que nous lisons au verset 13: “Les disciples comprirent alors qu’il leur parlait de Jean Baptiste”.
   Mes bien-aimés frères, par la grâce de Dieu que ceci vous soit accordé, de placer les Ecritures correctement, et de dire seulement ce que Dieu a dit dans Sa Parole. S’il vous plaît, recevez la Parole de Dieu comme étant la Parole de Dieu, et non une quelconque interprétation particulière. Beaucoup de choses peuvent être dites en rapport avec cela, mais je ne peux que dire que Dieu a accompli Sa promesse, et a envoyé Son prophète en notre temps, pour nous ramener dans la Parole de Dieu, et nous sommes très reconnaissants pour cela. Que les bénédictions du Dieu Tout-Puissant reposent sur vous dans le nom saint de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Août 2010
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Chers frères et soeurs en Christ, c’est le frère Frank qui vous parle, du centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons à une fin de semaine merveilleuse, des centaines de personnes sont venues de tous les pays d’Europe, pour écouter la parole de Dieu, et ont participé aux réunions. La prédication a été traduite en 12 langues diverses et tous sur la terre où qu’ils habitent, ont pu écouter directement ce que nous avons dit, au nom du Seigneur. Nous avons aussi fait un compte-rendu sur le voyage fait dans quatre nations de l’Afrique occidentale. Nous avons imprimé un petit pamphlet avec quelques photographies des réunions au Togo, au Tchad, au Burkina Faso, et au Niger. Le frère Tati de Bruxelles a été mon interprète de l’anglais au français. Nous repensons à ces moments merveilleux, et même à un des miracles que le Seigneur a fait. Il est arrivé que quand nous étions à Lomé, au Togo, que le vol pour le Burkina Faso a été annulé, nous étions à l’aéroport prêts pour faire le checkin pour aller au Burkina Faso, quand le vol a été annulé. Nous devions changer la pré-notation vu que le vol allait directement au Niger, sans pouvoir s’arrêter comme prévu au Burkina Faso. Naturellement nous étions très tristes, quand je fais une promesse, j’aime bien la tenir, mais ceci ne dépendait pas de moi. Nous remettions toutes choses dans les mains de Dieu. Naturellement nous avons téléphoné aux frères du Burkina Faso pour leur communiquer que nous ne pourrions pas venir, et pour leur demander de nous excuser auprès de ceux qui s’étaient réunis pour écouter la parole de Dieu. Mais après notre envol, peut-être 45 minutes de vol, l’annonce a été faite que notre vol vers le Niger devait s’arrêter au Burkina Faso, à cause du mauvais temps. Avec l’aide de Dieu, nous avions l’opportunité de descendre, et de tenir les réunions ainsi qu’elles avaient été programmées. C’était un vrai miracle de Dieu. C’était par l’intervention de la main du Tout-puissant que nous avons pu maintenir notre promesse, et nous avons pu tenir les réunions, des réunions vraiment spéciales avec la télévision, la radio et des journalistes, venus pour faire un compte-rendu des réunions et de notre visite dans le pays.
    Je regarde en arrière à tant d’années durant lesquelles le Seigneur a béni dans 155 pays, c’est simplement quelque chose qui n’est jamais arrivé avant sur la terre, notre seigneur dit et cet évangile du royaume sera prêché dans le monde entier et alors viendra la fin. Nous sommes en train de vivre cela, et nous expérimentons que cette parole du Seigneur s’accomplit véritablement. L’évangile originel de Jésus-Christ inclut chaque promesse, chaque parole de Dieu, avec honnêteté nous pouvons vraiment définir le plein évangile. Nous avons aussi la promesse promise pour ce temps dans Malachie chapitre 4 verset 5 quand le Seigneur dit: “Voici je vous envoie Elie le prophète avant que vienne le jour grand et terrible du Seigneur”. Je veux le dire clairement, si vous n’acceptez pas cette promesse, si vous ne la croyez pas en premier lieu, vous n’avez pas le plein évangile, vous n’avez même pas le plan complet du salut, si vous ne croyez pas à la promesse directe qui a été faite pour ce temps, avant le retour de Christ. Alors le Seigneur notre Dieu ne pourra pas même vous la révéler, à moins que vous la croyez avant. Le Seigneur Lui-même ne vous parlera pas si vous ne croyez pas à ce qu’Il a dit, et pour vous c’est fini, vous êtes perdus, vous allez par votre propre chemin.
    Cette fin de semaine, j’ai lu quelque chose du 7ème sceau. William Branham, ainsi que je le crois, de même que chaque vrai fils de Dieu ou vraie fille de Dieu croit que William Branham a été le prophète promis pour notre temps. J’ai eu le privilège de connaître cet homme de Dieu pendant dix ans, j’ai vu et j’ai entendu ce que Dieu a fait dans notre temps. Il n’y a aucune autre personne sur la terre qui peut m’enlever cela. Je puis dire comme l’apôtre Jean, ce que j’ai entendu avec mes oreilles, ce que j’ai vu de mes yeux je vous l’annonce. Il s’agit toujours de la Parole de la vie, en rapport avec le plan du salut, pour cela, je crois à toutes les expériences surnaturelles qui se trouvent dans l’Ancien et le Nouveau Testament, je crois que l’ange Gabriel est venu à Zacharie, comme il est écrit dans Luc chapitre 1, je crois que l’ange Gabriel est venu à Marie, je crois à chaque événement surnaturel écrit dans la Bible, je crois que l’ange Gabriel est venu à Daniel, oui, je crois à tout ce qui est écrit.
    Frères et soeurs, je dis ceci avec amour, si j’étais intéressé seulement à connaître ce que Dieu a fait dans l’Ancien Testament, ou il y a 2000 ans au début du Nouveau Testament, pourquoi vous parlerais-je? Si je ne connaissais pas la parole promise pour aujourd’hui, si je ne partageais pas avec vous ce que Dieu est en train de faire maintenant, selon sa Parole, pourquoi gaspillerais-je mon temps et le votre? Je ne suis pas ici pour gaspiller votre temps, et j’espère que vous n’êtes pas ici pour gaspiller le mien, ceci est le temps de Dieu, pour le peuple de Dieu.
    Encore quelques considérations sur ce que frère Branham a dit le 24 mars 1963 quand il prêcha sur le 7ème sceau; il lut Deutéronome chapitre 29 en commençant par le verset 16 pour montrer ce que Dieu avait fait avec l’épouse Israël puis il lut 1 rois chapitre 12 verset 25 à 30, montrant comment Jéroboam s’était séparé de Juda. Il ne voulait pas que son groupe retourne à Jérusalem, mais qu’il aille là sur les monts, où il avait institué ses propres sanctuaires, un à Dan, et un à Ephraïm, ensuite le frère Branham dit, et mis en évidence, que ces deux tribus qui ont pratiqué l’idolâtrie, ne sont plus mentionnées dans Apocalypse chapitre 7, elles ne sont pas dans les 144 000. Dieu a simplement maintenu Sa Parole, vous ne pouvez pas vous trouver en même temps dans l’idolâtrie et dans le livre de la vie.
    Frères et soeurs, ceci devient très sérieux en notre jour et dans notre temps. Il y a des personnes qui se séparent de la vraie Parole de Dieu, et ont leur propre programme, leur propre lieu d’adoration, et ils décident de ce qui doit être fait. Vous ne pouvez pas aller par votre propre chemin, et le faire à la gloire de Dieu. Retournez au début, quand les fils d’Israël ont été appelés hors de l’Egypte. Moïse resta sur le mont 40 jours, entre temps Aaron fit un veau d’or et dit: “Voici votre Dieu”. Essayez d’imaginer, comparer le Dieu éternel avec un veau d’or et dire ensuite: “Voici votre Dieu, fils d’Israël, vous pouvez danser, vous pouvez avoir des réunions charismatiques, et dire voici votre Dieu, un veau d’or fait de main d’homme, comparé au Dieu Tout-Puissant…”. Et à Dan, et Ephraïm, Jéroboam exagéra encore plus, il fit deux veaux afin que chaque tribu puisse adorer le sien, puis le frère Branham arriva à Apocalypse chapitre 12 verset 14 et 20 il parla de Balaam et de Jézabel.
    Mes amis, la venue du Seigneur est très proche, s’il vous plait, n’allez pas par votre propre chemin. Mes chers frères, à cause de la responsabilité directe que j’ai devant Dieu, je dois partager avec vous ces choses, que Dieu vous bénisse et soit avec vous, dans le saint nom de Jésus, amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Septembre 2010
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs en Christ, c'est frère Frank qui vous parle, depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. C'est toujours un privilège de partager avec vous ce que Dieu est en train de faire partout sur la terre. Nous avons eu une réunion mensuelle et les croyants sont venus de toute l'Europe, même de l'Indonésie, et de l'Afrique. Dieu est en train de faire quelque chose de très spécial et de grand parmi ceux qui le croient, qui lui obéissent, et qui le suivent. Nous avons aussi partagé un résumé des réunions que nous avons eues, particulièrement en août dans quatre pays d'Afrique. Dieu a fait les choses les plus merveilleuses. Nous avons écrit un petit résumé de quelques pages, nous avons montré les réunions dans différentes villes, dans la République Démocratique du Congo et, chers amis, c'est vraiment difficile pour nous de croire que des milliers de personnes étaient présentes lors de la dernière réunion au stade de football à Kinshasa, il y avait à peu près vingt deux mille personnes rassemblées pour écouter la Parole de Dieu. C'est vraiment merveilleux de voir ce qui se passe en fait parmi ceux qui croient le message de l'heure. Si les frères dans différents pays et différentes villes collaborent, ils aiment la Parole, ils aiment le Seigneur, ils s'aiment les uns les autres et travaillent ensemble, qu'il y ait l'harmonie dans le corps de Christ, et aussi dans les ministères, que cela devienne visible, nous savons que nous nous approchons de la seconde venue de Christ. Je suis certain que nous ne sommes pas seulement au temps de la fin, mais nous sommes arrivés à la fin du temps de la fin, et comme nous l'avons entendu la dernière semaine sur les négociations, à Jérusalem, de toutes les personnes qui sont impliquées dans ces négociations, et nous avons entendu par la presse qu'en une année, ils vont finaliser le statut sur Jérusalem.
    Amis, nos pensées vont au prophète Daniel, à la parole qui lui avait été révélée, ce qui va se passer quand l'alliance sera faite entre Rome et la partie religieuse de Jérusalem. Nous ne pouvons pas aller dans les détails de ces choses, mais nous allons écrire sur cela dans une lettre circulaire. Chers amis, cela nous rappelle encore et toujours à nouveau, ce que notre Seigneur a dit: “… quand vous verrez toutes ces choses arriver, alors vous savez que c'est proche”, et même à la porte. Le sujet principal est le retour de Christ. Mais avant que Christ revienne en tant qu'Epoux pour prendre Son Epouse dans la gloire au festin des noces de l'Agneau, l'appel à sortir et la préparation doivent avoir lieu. Et c'est ainsi que nous croyons, je crois de tout mon coeur, ce que Dieu a promis dans Malachie chapitre 4, qu'il enverra un prophète comme Elie pour nous ramener à la Parole de Dieu, et à la volonté de Dieu, de telle manière que nous puissions nous aligner avec la Parole. Bien-aimés amis, notre Seigneur a confirmé ce ministère qui devait avoir lieu, et s'exécuter avant que le jour du Seigneur commence. Autrement dit, et dans un langage plus clair, c'est à la fin du temps de la grâce que Dieu allait visiter Son Peuple et envoyer un prophète dans cet âge prophétique, pour nous révéler tout le plan du Salut, afin que nous puissions connaître les mystères de la Genèse à l'Apocalypse. Ce que je ne comprends pas, ce sont les interprétations différentes sur ce que frère Branham a dit, et cela, bien évidemment, est un sujet d'inquiétude. Si vous faites de la déclaration de frère Branham, quelque chose de contraire à la Parole de Dieu, il y a une mauvaise incompréhension quelque part. Cela ne peut pas être ainsi, William Branham était un vrai prophète et ça je le crois, de la même manière que je crois que Jésus-Christ est le Fils de Dieu. Je crois que frère Branham était le prophète promis pour notre âge, et en même temps, je le dis encore, si les déclarations sont mal comprises, et sont estimées contraires à la Parole de Dieu, il y a quelque chose qui doit être faux quelque part, et mon ministère est de prêcher la Parole, et de distribuer la nourriture spirituelle au temps convenable. Ainsi je fais les deux choses, je laisse la Parole de Dieu telle qu'elle est écrite et les prédications de frère Branham telles qu'elles sont. Je ne prends pas une quelconque déclaration, en dehors de son contexte, pour en faire une doctrine. Si vous pensez à tous ces nombreux frères, qui parviennent à des conclusions différentes, et chaque fois nous entendons des nouvelles révélations. Je ne comprends pas cela, je ne peux pas saisir cela. J'ai eu le privilège de connaître frère Branham personnellement pendant dix ans avant que personne ne puisse penser à apporter ce message. En effet, frère Frank a pendant plusieurs années apporté ce message aux peuples de la terre.
   Chers amis, je dis ceci avec humilité, je suis vraiment… J'ai un fardeau et je suis blessé à cause des incompréhensions et également au sujet de frère Frank. Les frères prétendent que moi, je corrige le prophète. Ca, ce n'est pas vrai, ce n'est pas du tout la vérité. Je place chaque chose dans la Parole de Dieu, je fais en sorte que le message soit la Parole et la Parole le message, je n'ai pas deux choses, et je ne mets pas ma Bible de côté, j'ouvre cette Parole de Dieu et je veux partager avec vous le verset 16 de 2 Pierre chapitre 1, verset 16: “Ce n'est pas, en effet, en suivant des fables habilement conçues, que nous vous avons fait connaître la puissance et l'avènement de notre Seigneur Jésus-Christ” et au chapitre 3 verset 9 nous lisons: “Le Seigneur ne tarde pas dans l'accomplissement de la promesse”et il sera là au temps fixé. Si quelqu'un dit qu'il est déjà dans la procédure de descente depuis plus de quarante ans, mes bien-aimés, cela n'est pas vrai, c'est une incompréhension. Quand le dernier entrera, la porte sera fermée, ce sera le moment où notre Seigneur descendra du ciel, comme c'est écrit dans 1 Thessaloniciens chapitre 4. Le message, c'est le temps d'appel à sortir, et nous, nous vivons maintenant dans ce temps. Nous ne pouvons pas aller dans les détails de ces choses, mais si quelqu'un prétend que le Seigneur a quitté le trône de la grâce, si ces enseignements continuent au point de dire qu'il n'y a plus de sang sur le trône de la grâce, c'est faux! Le sang est là jusqu'à ce que le dernier soit entré.
    Mes bien-aimés, il n'y a que des incompréhensions, et c'est l'ennemi qui a apporté cette confusion, entre les gens, et particulièrement ceux qui sont confus, qui sont tous contre frère Frank. Je voudrais que quelqu'un me montre de la Bible, au sujet du message, que, moi, je ne crois pas à 100% la Parole de Dieu. Ca, ils ne peuvent pas le faire. Cela arrive aussitôt que quelqu'un est sous une mauvaise influence, et se présente avec des faux enseignements, et c'est à ce moment-là qu'ils se tournent contre frère Frank, qui a reçu un mandat d'apporter la Parole de Dieu, d'une ville à une autre, et d'un pays à un autre, et ça, je le fais dans le nom du Seigneur, et le temps est arrivé de prendre une décision. Que la grâce de Dieu soit avec vous, qu'elle soit avec vous d'une manière réelle, de manière à ce que vous respectiez Dieu, que vous respectiez la Parole en tant qu'absolu, et placez tout ce que frère Branham a dit, dans la Parole de Dieu. C'est ainsi que nous serons dans une totale harmonie avec Dieu, au travers de notre Seigneur Jésus-Christ, et en harmonie les uns avec les autres. Que Dieu vous bénisse, et qu'Il soit avec vous, c'est ma prière dans le saint nom de Jésus-Christ, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Octobre 2010
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le «Centre Missionnaire International de Krefeld», en Allemagne. Nous regardons encore en arrière, à un week-end des plus bénis, les gens sont venus de toute l’Europe et même d’Israël et des pays d’Afrique. Ils se sont rassemblés, pour écouter la Parole de Dieu, et c’est la réalité, car nous prêchons le plein Evangile, la pleine rédemption par le Sang de l’agneau, qui fut versé sur la croix du Calvaire. Dieu a fait une œuvre parfaite de rédemption, nos péchés sont pardonnés, nous avons été justifiés, nous sommes justifiés et sanctifiés en Christ.
    Bien sûr, nous avons eu à mettre l’accent sur l’importance de croire comme disent les Ecritures. Je dois vraiment admettre, que quand j’ai entendu qu’il y avait eu 632 connections sur internet le dimanche matin, pour prendre part à la Parole de Dieu, et à toutes les Ecritures que nous avons partagées, cela a été pour moi très spécial. En commençant par la Chine, la Nouvelle-Zélande et jusqu’aux extrémités de la terre, et même d’Israël, les gens se sont connectés par Internet dans tous ces pays d’Afrique, et d’Europe et partout sur la Terre. Pour moi, ceci est vraiment quelque chose de très spécial, parce que maintenant la Parole de Dieu va de l’avant à travers les nations. En tant que dernier appel, dernier message, pour que les gens se rassemblent et soient prêts lors du retour de Christ. Et j’ai aussi partagé particulièrement Romains chapitre 4 verset 3 et aussi Genèse chapitre 15, verset 6, quand le Seigneur avait parlé à Abraham et l’Ecriture dit: “Abraham crut Dieu…”. J’ai vérifié le mot en Hébreu, ça veut dire «Hémiouna» et cette Parole veut dire plus que croire, cela veut dire faire confiance que tout ce que Dieu dit va s’accomplir, Il veille sur Sa Parole pour accomplir, pour faire ce qu’Il a promis, pour exécuter ce qu’Il a promis. Abraham, un homme âgé, Sarah aussi était âgée, mais parce que les deux étaient fort âgés, et que Abraham croyait Dieu, et avait confiance en Dieu, sachant que tout ce qu’Il promet, rien n’est impossible à Dieu, tout est possible avec Dieu.
   Ainsi mes bien-aimés frères et sœurs, nous devons faire la même chose, nous ne devons pas regarder aux circonstances, le mari ne doit pas regarder à sa femme, la femme ne doit pas regarder au mari, mais nous devons tous regarder à Celui qui a donné la promesse, ayant l’assurance dans notre cœur, qu’Il va accomplir ce qu’Il a dit. Et aussi, en connaissant toutes ces Ecritures qui parlent des promesses de Dieu, nous devons aussi savoir que nous sommes les enfants de la promesse, ayant reçu l’esprit de la promesse. Est-ce que Dieu peut faire encore plus? Dieu était en Christ réconciliant le monde avec Lui-même.
    Bien-aimés, la deuxième partie est quelque chose qui blesse, lorsque nous connaissons la situation qu’il y a maintenant parmi ceux qui prétendent croire le ministère de frère Branham, mais ayant introduit tellement d’enseignements qui ne sont pas scripturaires. Chers amis, je dis ceci avec un cœur brisé, à cause des mauvaises interprétations, des mauvaises compréhensions, des citations où le mot approprié serait… alors qu’ils ont mal compris ce que frère Branham a dit. Vous devez avoir l’Esprit de Dieu, pour comprendre les choses de la bonne manière, et trouver cela dans les Ecritures, et aussi dans le message que frère Branham a apporté. Il n’y avait pas de mauvaises compréhensions pendant plusieurs années, après le départ de frère Branham auprès du Seigneur, aussi longtemps que chaque prédication était laissée telle qu’elle avait été prêchée, cela du commencement à la fin, mais au moment où des frères ont pris de ces prédications quelques déclarations, les sortant hors de leur contexte, et même ils ne pensent pas retourner aux Ecritures. Ils prennent seulement citation après citation, inventant ainsi leurs propres enseignements, et mes amis, c’est là quelque chose qui me blesse, et je crois que le retour de Christ est très proche, mais ceux qui croient que Christ est déjà revenu en 1963, doivent avoir honte, et ils seront honteux pour toujours. Même en prenant les 19 passages dans le Nouveau Testament qui parlent directement du retour de Christ, vous réaliserez ce qui va arriver selon les Ecritures en ce moment-là, frères, de cette manière, vous allez revenir dans votre bons sens. En croyant que le Seigneur est déjà revenu, pourquoi est-ce que vous êtes encore sur la terre, pourquoi péchez-vous, alors? Il y a quelque chose qui ne va pas avec votre tête, et avec votre doctrine, revenez à Christ, revenez à la Parole de Dieu, respectez la Parole de Dieu et s’il vous plaît, reconnaissez que William Branham ne nous a pas éloignés des Ecritures, mais il nous a ramenés dans la Parole de Dieu de la Genèse jusqu’à Apocalypse chapitre 22. J’ai connu William Branham pendant dix ans mais avant que je puisse connaître William Branham, en tant que frère Branham, je connaissais mon Seigneur depuis 1949.
   Chers amis, ça, c’est très important, plusieurs parlent du message en présentant différentes doctrines, en divisant le corps de Christ, en faisant des groupes par ici, par là, et se présentant eux-mêmes en tant que pasteur, et ils répètent ce que nous avons lu. Nous lisons dans le livre des Rois, que ceux qui s’étaient séparés de Jérusalem, sont allés sur les montagnes d’Ephraïm et qu’ils ont tous commencé leurs propres adorations, et aujourd’hui ils forment plusieurs groupes. Ils adorent, mais, amis, il y a deux passages spéciaux, particuliers, dans Matthieu (chapitre 15 verset 9) et dans Marc (chapitre 7 verset 7): “… c’est en vain qu’ils m’honorent donnant des préceptes qui sont des commandements d’hommes”. Toute adoration, même dans le message de l’heure, toute adoration qui n’est pas faite dans la Parole de Dieu, par le Saint-Esprit, est fausse, et cela n’atteint même pas le trône de Dieu. C’est ainsi que nous devons parvenir à la compréhension, non en regardant à d’autres églises ou dénominations, la séduction se fait maintenant, parmi ceux qui croient le message, et chers amis, c’est là que nous devons mettre l’accent, que nous devons retourner à la Parole de Dieu, adorer Dieu en Esprit et en vérité, et c’est ainsi que je vous demande de vous joindre à moi, de croire la Parole de Dieu dans sa forme originale. Par la grâce de Dieu, je regarde en arrière à plusieurs années, lorsque par le mandat du Seigneur, j’ai pris cette Parole de Dieu, et que j’ai apporté cette Parole jusqu’aux extrémités de la Terre. Que Dieu vous bénisse, et qu’Il soit avec vous, et que Sa volonté soit faite dans notre vie, que Dieu vous bénisse dans le Saint Nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Novembre 2010
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, et plus particulièrement, vous mes amis dans le ministère, et mes frères qui servent le Seigneur, nous venons de terminer nos réunions lors de ce dernier week-end, qui était une grande bénédiction pour plusieurs, à peu près 1000 personnes rassemblées de toute l’Europe, et aussi de certains pays d’Afrique. C’est vraiment étonnant de voir ce que le Seigneur fait dans notre temps, et dans nos jours, et nous comprenons aussi par les choses qui se passent maintenant, nous les appelons les signes du temps de la fin. Cela veut dire que le retour de notre Seigneur est très proche et c’est ainsi que l’Epouse doit se préparer. Je me suis aussi référé à la prédication que frère Branham avait apportée le 25 novembre 1965 "L’union invisible de l’Epouse de Christ". Là, il a lu Romains chapitre 7 en disant que, une femme est liée à son mari, tant que celui-ci est en vie, et en montrant le parallèle, que nous ne pouvons qu’être en Christ, et dans la vraie Eglise ou, être dans une dénomination. Nous ne pouvons pas servir les deux en même temps, nous ne pouvons pas être en Christ, et en même temps dans le monde, nous ne pouvons pas être dans la vraie Eglise, et dans la fausse Eglise, c’est impossible. L’une des choses doit mourir, afin que nous puissions vivre notre vie en Christ, cette prédication que frère Branham avait apportée, m’a pénétrée jusque dans mon âme, et je pensais même au sujet du mot vierge... Une vierge c’est une femme qui n’a pas été touchée, et quand nous pensons d’une manière spirituelle aux dix vierges, permettez-moi de dire ceci avec amour, même les vierges folles ne sont pas prises dans tous ces faux enseignements, qui circulent maintenant au milieu du message de l’heure, les vierges sont unies avec Christ, ne vont pas prendre une semence étrangère, et notre Seigneur est le semeur de la bonne semence, et la bonne semence est la Parole de Dieu, et quand la bonne semence se manifeste, ce sont les enfants du royaume de Dieu. Matthieu chapitre 13 verset 37 et verset 38. Ainsi permettez-moi de dire ceci avec amour mais d’une manière claire, tous les enseignements qui circulent maintenant sur la parousie, que Christ est déjà revenu, que l’enlèvement doit être compris d’une manière spirituelle, toutes ces nombreuses choses, même l’enseignement que Christ devait être sur la terre pendant que frère Branham effectuait son ministère, parce que quand Jean-Baptiste a effectué son ministère, Christ était sur la terre. Il y a de telles doctrines, qu’est-ce que je peux dire, c’est vraiment difficile d’être compris, et placé selon notre compréhension, ce sont des enseignements qui ne sont pas scripturaires, c’est pour cela, permettez-moi de dire cela dans le nom du Seigneur, la vraie Epouse de Christ, les vraies vierges ne sont pas reliées à un quelconque enseignement, qui n’est pas confirmé dans la Parole de Dieu. Comme Christ le Sauveur, était la Parole manifestée, la Parole de Dieu manifestée, la semence promise, et manifestée déjà dans le jardin d’Eden. Nous sommes des fils et des filles de Dieu, la semence de Dieu en ce temps, si nous sommes nés de nouveau, nous avons la vie éternelle, et nous vivons pour Christ, et non en commettant la fornication spirituelle, en ajoutant à la Parole de Dieu, et en donnant nos propres interprétations, non et encore une fois non. Pour moi, nous avons écouté frère Branham le 13 août 1955 pour la première fois, et sommes allés avec lui ensemble en Allemagne et aux Etats-Unis, et ayant connu son ministère, étant un témoin oculaire et auriculaire. Cela m’afflige, me blesse, en voyageant dans le monde entier, et fréquemment, je rencontre des hommes particuliers, avec des révélations spéciales, des hommes particuliers, avec ces révélations qui ne sont pas dans la Parole de Dieu.
    Et amis, permettez-moi de dire ceci, que vous lisiez Luc chapitre 17 verset 30, vous devez lire ce que notre Seigneur a dit avant le verset 30, vous devez aussi lire ce qu’Il a dit après le verset 30, pour savoir exactement comment placer cela, et non seulement répéter cela,lisez et confirmez cela dans les saintes écritures,la même chose s’applique avec Apocalypse chapitre 10 quand notre Seigneur en tant qu’ange de l’alliance non pas comme fils de Dieu, ou fils de l’homme, ou fils de David, ou fils d’Abraham, mais en tant qu’ange de l’alliance avec l’arc-en-ciel sur sa tête, descendra en posant un pied, le pied droit sur la mer, le pied gauche sur la terre, et en jurant par celui qui vit éternellement.
   Amis ceci n’est pas de la fiction, c’est de la réalité, et ceux qui expliquent les choses selon leur propre compréhension devraient fermer la bouche; le temps est arrivé de prêcher la Parole de Dieu dans la crainte de Dieu. Par exemple quand vous lisez Malachie chapitre 3, et vous comprenez mieux Apocalypse chapitre 10, et vous devez retourner aux Ecritures parce que ici dans Malachie chapitre 3, la première partie du verset 1 fut accomplie au travers du ministère de Jean-Baptiste, ça s’est confirmé dans Matthieu chapitre 11 et dans Marc chapitre 1 et tout au long du Nouveau Testament. Mais qu’en est-il de la deuxième partie de Malachie chapitre 3 verset 1: “… et il préparera le chemin devant moi;” ça c’est encore la première partie en rapport avec Jean-Baptiste, et nous continuons la lecture: “Et soudain entrera dans son temple le Seigneur que vous cherchez; et le messager de l’alliance que vous désirez, voici, il vient, dit l’Eternel des armées”; vous lisez le verset 2: “Qui pourra soutenir le jour de sa venue? Qui restera debout quand il paraîtra?”. Vous continuez la lecture et vous voyez la relation avec le jour du Seigneur.
    Mes bien-aimés frères et sœurs en Christ, chers amis je suis vraiment au comble de la joie par la grâce de Dieu, que Dieu nous a accordée cette grâce, comment le Saint-Esprit nous conduit dans la Parole de Dieu, comment nous pouvons placer le ministère de frère Branham; il était le prophète promis, un homme envoyé par Dieu avec la Parole de Dieu, avec le message de l’Heure. Mais s’il vous plaît souvenez-vous de ceci: les nombreuses fois où il a dit que ce message précédera la seconde venue de Christ. Ainsi le Seigneur a repris Son serviteur mais le message est resté avec nous, et par la grâce de Dieu je peux apporter ce message selon le mandat divin, je peux l’apporter jusqu’aux extrémités de la terre en plaçant le ministère de frère Branham selon les Ecritures, mais en donnant toute la gloire à Dieu, en rendant toute la gloire à Dieu et en donnant à Jésus-Christ la place qu’Il doit avoir en tant que le premier et le dernier, et nous prêchons qu’Il est le même hier aujourd’hui et éternellement. Chers amis le retour de Christ sera une réalité, Son ascension au ciel était une montée corporelle, Son retour sera un retour corporel et nous serons transformés, et nous serons tel qu’Il est. Chers amis nous vivons dans un temps merveilleux par la grâce de Dieu, nous avons le message pur, le message pur de l’heure en apportant la vraie Parole de Dieu jusqu’aux extrémités de la terre. Que Dieu vous bénisse, et qu’Il soit avec vous; je voudrais vous rencontrer ce matin glorieux lors du retour de notre Seigneur; que Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous dans le saint nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Décembre 2010
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle, depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. Nous regardons en arrière à un des week-ends les plus bénis et merveilleux; les réunions se sont passées, et se sont déroulées, de la bonne manière, nos frères venant des pays frontaliers, ainsi que de l’Afrique, sont venus se joindre à nous, et nous avons apporté la sainte Parole de Dieu, ce que nous appelons le message du temps de la fin, la Parole promise pour aujourd’hui, et nous avons aussi mis l’accent sur le fait que frère Branham a été utilisé d’une manière spéciale, et même très spéciale, ayant reçu un mandat direct qui était une partie du plan du salut pour notre temps, comme il était le prophète promis, son ministère était le plus important dans notre temps. Après son départ en décembre 1965 le Seigneur Dieu a fait de telle manière que le message qui lui avait été confié soit apporté dans le monde entier, et maintenant, par la grâce de Dieu, mes bien-aimés frères et sœurs, je regarde en arrière à ces nombreuses années, pendant lesquelles j’ai eu le privilège de visiter 155 pays, rien qu’en apportant la Parole de Dieu précieuse et révélée, le dernier appel, l’Evangile éternel, et nous comprenons que tous ceux qui font partie de l’Eglise Epouse vont écouter le dernier appel, le message qui avait été confié à frère Branham, auquel il lui avait été dit que comme Jean-Baptiste fut envoyé pour préparer la première venue de Christ, tu es envoyé avec un message qui précédera la seconde venue de Christ. L’objectif principal est celui-ci, l’appel à sortir de l’Epouse, et si vous lisez dans Matthieu chapitre 25, on lit qu’il y a 10 vierges qui sont comparées au royaume de Dieu, juste avant le retour de l’Epoux, et ceci est un sujet très important. Dix vierges… Que veut dire le mot vierge? Qui n’a pas été touchée, qui est propre, et qui n’a pas été souillée, prête pour rencontrer l’époux, n’ayant pas à tourner les yeux partout, et n’étant pas séduite par un quelconque homme, mais une vrai vierge, dans ce temps peut dire, comme Marie la vierge, je ne connais point d’homme, et le moment vint, quand le Saint-Esprit l’a recouverte et la parole a été faite chair et le Fils de Dieu naquit. De la même manière nous comprenons que les vierges maintenant, et particulièrement les vierges sages se préparent, elles ne mélangent pas, elles sont pures, elles sont saintes, et ne sont pas souillées, et si il y a des prétentions, on dit qu’il y a dix directions dans le message du temps de la fin, je ne connais qu’une direction, divine, qui est à cent pour cent en accord avec toutes les écritures de la Genèse à l’Apocalypse, et je dois rejeter chaque interprétation, et je dois demeurer et rester dans la parole de Dieu. Si vous lisez dans Apocalypse chapitre 19 verset 7: “Réjouissons-nous et soyons dans l’allégresse, et donnons-lui gloire; car les noces de l’agneau sont venues, et son épouse s’est préparée,”jusqu’au mariage elle est appelée épouse, après le mariage elle est appelée sa femme et elle s’est préparée. Ceci est le temps d’appel à sortir, et le temps de se préparer.
    Nous devons nous préparer, être prêt et l’apôtre Paul, sous la conduite directe du Saint-Esprit, écrivait dans 2 Corinthiens chapitre 11 verset 2: “Car je suis jaloux de vous d’une jalousie de Dieu, parce que je vous ai fiancés à un seul époux, pour vous présenter à Christ comme une vierge pure”. Ceci est le message le plus important pour l’Epouse de Christ dans notre temps, "Toutefois, de même que le serpent séduisit Eve par sa ruse, je crains que vos pensées ne se corrompent et ne se détournent de la simplicité à l’égard de Christ".
    Mes bien-aimés, ceci est un avertissement pour nous tous, le serpent vient d’une manière rusée, et s’approchant en utilisant la Parole de Dieu. Il la change, y retranche, ou y ajoute et attire l’attention de ceux qui ne rejettent pas les interprétations, et ensuite quelque chose arrive et les gens ne réalisent même pas ce qui se passe. Maintenant passons rapidement au verset 4, où il nous est dit de quelle manière la séduction a lieu: “Car, si quelqu’un vient vous prêcher un autre Jésus que celui que nous avons prêché, ou si vous recevez un autre Esprit que celui que vous avez reçu, ou un autre Evangile que celui que vous avez embrassé, vous le supportez fort bien”. Voici la séduction, un autre Jésus, un autre évangile, un autre esprit, et ceci est ce qui est arrivé avec le message de l’heure, dans le message de l’heure, un autre Jésus, un autre esprit, un autre Evangile est prêché. Plusieurs sont séduits avec les paroles sortantes des lèvres, ils disent que les élus ne peuvent pas être séduits, mais en réalité ils ne sont pas des élus parce qu’ils sont séduits. Aucune vraie vierge de Christ qui fait partie de l’Epouse, ne peut être séduite par une quelconque interprétation, ou un quelconque enseignement, contraire à la Parole de Dieu. Aucune élue, car elles seront pures, saintes, et mises à part pour le Seigneur, le Roi, et leur Sauveur, et leur Epoux.
    Ainsi, amis, en utilisant le terme vierge dans la Bible, en se référant à Marie, en se référant aux autres écritures, même Apocalypse chapitre 14 parle de 144’000 qui n’ont pas été souillés d’une quelconque manière, permettez-moi de dire ceci de manière directe et claire, même pas une seule personne qui fait partie des vierges sages, supportera d’écouter une quelconque interprétation, même pas un seul membre du corps de Christ ne peut suivre un homme, nous allons suivre Jésus Christ, et nous devons placer chaque déclaration de frère Branham dans la Bible, parce qu’il était un homme envoyé de Dieu, et Dieu a envoyé un prophète dans notre jour, et dans notre temps, et nous allons tout ramener à la Parole de Dieu, parce que comme l’Epoux était la Parole de Dieu manifestée dans la chair, et toutes les promesses en rapport avec Lui se sont accomplies, et l’Epouse est la manifestation de la Parole de Dieu en ce temps, et toutes les promesses, et les prophéties pour ce temps, cette période avant le retour de l’Epoux, seront manifestées dans l’Epouse de Christ, aucun autre Evangile, pas un autre Jésus, pas un autre Esprit, ce sera le même Evangile, le même Seigneur Jésus-Christ, le même Saint-Esprit qui nous ramène, et qui nous conduit dans toute la vérité.
    Que le Dieu du Ciel vous bénisse et qu’Il touche vos cœurs et vous ramène à la Parole de Dieu, et que vous soyez sanctifié dans la vérité, la Parole de Dieu est la vérité; que les bénédictions du Dieu Tout-Puissant reposent sur vous, dans le Saint nom de Jésus, Amen.
