SOMMAIRES DES RENCONTRES
Janvier 2005
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

     Chers amis, bien-aimés frères et soeurs qui sont dans le message des temps de la fin, c'est frère Frank qui vous salue depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, Allemagne. Nous pouvons regarder au plus merveilleux des week-ends que nous venons de passer. Nous avons commencé cette année dans le Nom du Seigneur et avons eu de glorieuses réunions… Je crois que c'est la première fois que nous avons eu plus de 800 personnes. Nous remercions simplement le Seigneur parce que les enfants de Dieu de toute l'Europe et même des pays africains se réunissent pour écouter la véritable Parole de Dieu. Nous avons bien regardé aux récents événements. Tout le monde sait ce qui s'est passé le 26 décembre 2004. Au temps de Noël et comme les gens le disent, le 26 décembre 2004 entrera dans l'histoire, tout comme le 11 septembre 2001 est devenu part entière de l'histoire récente. Maintenant, nous devons retourner dans la Parole de Dieu pour chaque chose. Et si vous lisez Luc 21.25, non seulement nous sommes avertis des choses qui prendront place dans le ciel, mais aussi sur la terre… Pas seulement à propos des tremblements de terre et des choses qui viendraient sur les nations, mais aussi à propos de la mer et des vagues qui rugiront. Il est dit ici, dans la deuxième partie du verset 25: “… Et sur la terre, il y aura de l'angoisse chez les nations qui ne sauront que faire, au bruit de la mer et des flots”. Ceci s'est réalisé car il a été enregistré que plus de 140'000 personnes ont perdu la vie. Les flots n'ont pas seulement rugi, ils ont pris des vies et la reconstruction de ces endroits prendra des années et des années.
    Bien-aimés frères et soeurs, chers amis, ce qui me frappe aujourd'hui, c'est quelque chose de totalement différent. C'est parce que les catastrophes naturelles arrivent sans qu'on les demande ou qu'on le sache. Il est prédit par notre Seigneur que ce sont là les douleurs de l'enfantement qui viennent sur la terre. Ce qui attire mon attention est écrit dans Matthieu 24.39, en référence aux temps de Noé et il est dit ici: “Et ils ne se doutèrent de rien, jusqu'à ce que le déluge vienne et les emporte tous: il en sera de même à l'avènement du Fils de l'homme”. Nous réalisons que la fin des temps est là et à plusieurs reprises j'ai dit que nous ne sommes pas seulement dans les temps de la fin, mais à la fin de la fin des temps. Et nous pouvons lire au verset 39: “Et ils ne se doutèrent de rien, jusqu'à ce que le déluge vienne”. J'ai une question: pourquoi ne savaient-ils pas? Le prophète de Dieu, Noé, avait prêché, prêché, année après année… Comment se fait-il qu'ils n'ont pas su? Ils auraient dû savoir! Noé annonçait le déluge. Il construisit l'arche. Un moyen d'échapper était construit, préparé, mais les gens continuaient simplement, comme d'habitude, sans prêter attention à ce que Dieu Lui-même avait à dire, au prophète qu'Il avait envoyé pour annoncer la destruction qui allait venir. Aujourd'hui, l'Ecriture a parlé très profondément à mon coeur. C'est la même chose aujourd'hui lorsque je dis, en parlant du ministère de frère Branham, qu'il était envoyé comme un précurseur devant annoncer les jugements qui doivent revenir sur la terre. Il a été employé par Dieu, ayant un ordre de mission direct pour prêcher et enseigner la Parole de Dieu. Premièrement, pour ramener le peuple de Dieu à la Parole, pour qu'il sorte de toute confusion, de tous les faux enseignements, de toutes les traditions, afin de nous ramener à la Parole originelle de Dieu, comme étant la Semence originelle qui est plantée et semée dans notre coeur. Et alors les gens ont été touchés, même de grands évangélistes qui sont venus à connaître le Seigneur grâce au ministère surnaturel qui a été donné à frère Branham. Mais, même eux ont contourné l'avertissement. Ils ont établi leurs propres programmes. Beaucoup de charismatiques ont induit en erreur les masses, dans notre temps, parce que l'avertissement n'a pas été donné au peuple. Mais bien-aimés, je le répète: Dieu a fait une promesse qu'avant que n'arrive le Grand et Terrible Jour et toutes les destructions qui sont en relation, Il a promis de nous envoyer Elie, le prophète.
   Et vous avez avec le Grand Jour du Seigneur, toutes les choses qui vont avec, pour Israël, pour les nations et aussi pour l'Epouse, et ce sont les douleurs de l'enfantement qui viennent sur la terre. Vous pouvez lire au sujet des douleurs de l'enfantement dans Esaïe 13.8: “Ils sont frappés d'épouvante; les spasmes et les douleurs les saisissent; ils se tordent comme une femme en travail; ils se regardent les uns les autres avec stupeur; leurs visages sont enflammés”. Nous sommes étonnés, nous voyons ces choses prendre place… Les douleurs de l'enfantement: frère Branham a prêché tout un sermon sur les douleurs de l'enfantement. Tout est dans les douleurs de l'enfantement: Israël, l'Eglise, les nations. Même la nature est dans les douleurs de l'enfantement. Dans le prophète Jérémie 30.6-7, nous lisons:“Informez-vous et regardez si un homme enfante! Pourquoi vois-je tous les hommes les mains sur leurs reins, comme une femme en travail? Pourquoi tous les visages sont-ils devenus pâles?”. Une fois dans les flammes, une fois dans la pâleur… Cela dépend de ce que nous entendons et de ce que nous regardons.
    Bien-aimés frères et soeurs, nous ne sommes pas dans les ténèbres et que ce jour puisse nous surprendre. Nous avons la véritable Parole de Dieu, la parole prophétique et nous reconnaissons William Branham comme étant le prophète promis dans ce temps. Et quiconque est de Dieu entendra les Paroles de Dieu…
   Bien-aimés, en revenant à ces déclarations: “Et ils ne se doutèrent de rien…”. Ils ne savaient pas. Pourquoi? Parce qu'ils n'avaient pas prêté attention au message que le prophète Noé apportait avant la destruction, avant que le déluge les emporte. C'est la même chose aujourd'hui. Ces douleurs de l'enfantement sont quelque chose de mineur en comparaison de ce qui va se passer lors du Jour du Seigneur, lorsque toute la nature changera, lorsque même les montagnes changeront de place et que toutes les îles disparaîtront. Mais nous avons l'expérience que le message que Dieu a envoyé, est un avertissement qui introduit ce Grand et Terrible Jour du Seigneur. Et croyez-moi: lorsqu'il a été dit à frère Branham que ce message serait précurseur de la seconde venue de Christ, alors c'est que nous sommes la génération qui verra la seconde venue de Christ. Et ceci est la préparation, ceci est un avertissement!
   Bien-aimés, que notre cher Seigneur vous bénisse. A nouveau, je dis: nous pouvons regarder à un merveilleux week-end et nous souhaitons que tous les membres du peuple de Dieu, dans chaque nation sous le ciel soient bénis et que le pur message de l'heure, la véritable Parole de Dieu promise pour ce jour, puisse vous être donné, vous être accordé, comme une révélation divine afin de connaître le Seigneur personnellement, de marcher avec Lui, de vous préparer pour ce glorieux jour du retour de Christ. Premièrement le Seigneur revient pour nous prendre dans la Gloire et ensuite les jugements viendront sur la terre. Que notre cher Seigneur vous bénisse, spécialement les frères qui sont dans le ministère pour répandre la Parole de Dieu et le message de l'heure. Que Dieu vous bénisse tout au long de l'année 2005. Que la paix de Dieu demeure sur vous et que le Seigneur soit avec vous chaque jour jusqu'à ce qu'Il revienne. Soyez bénis dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
   
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Février 2005
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs en Christ, je vous salue dans le précieux nom de Jésus-Christ, notre Seigneur. C’est votre frère Frank qui vous parle du Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Nous pouvons regarder à un week-end dans lequel le Seigneur a versé sur nous des bénédictions spéciales. Nous apprécions simplement Sa Parole au-delà de toute mesure. Nous avons le respect envers Dieu et Sa Parole. Je crois que cela est nécessaire afin que le Seigneur puisse même nous parler. Si vous n’avez pas la bonne attitude envers Lui et Sa Parole, il pourrait même ne pas nous parler du tout.
    Nous avons eu ici des frères et soeurs de toute l’Europe et aussi d’Amérique du Sud et nous apprécions réellement tout ce que Dieu fait, selon Sa Parole, jusqu’aux extrémités de la terre même. Je reviens d’un voyage aux Philippines où Dieu nous a bénis de façon extraordinaire. J’ai tellement apprécié le Seigneur parce qu’Il nous garde dans Sa Parole et nous croyons Ses promesses. Nous n’allons jamais au-delà de la Parole de Dieu. Nous attendons de Lui qu’Il fasse toutes choses, mais toujours selon ce qu’Il a promis, y compris qu’Il enverrait le prophète Elie “avant que le grand et terrible jour de l’Eternel arrive”; ce jour brûlant comme un four… Le jour où la colère de Dieu se déversera et les Ecritures Saintes disent qu’avant que ce jour arrive, le soleil sera changé en ténèbres et la lune en sang. Et l’Ecriture dit qu’avant l’arrivée de ce jour: “Je vous enverrai Elie le prophète pour restaurer toutes choses”. Si cela était écrit seulement dans l’Ancien Testament, nous pourrions peut-être le laisser de côté, mais alors même quand nous allons dans le Nouveau Testament, nous trouvons dans Matthieu 17.11; Marc 9.12, que le Seigneur fait une comparaison dans Matthieu et Marc de l’histoire d’Elie le Thishbite et aussi de Jean-Baptiste qui sont venus avec l’Esprit et la puissance d’Elie pour préparer le chemin du Seigneur lors de sa première venue.
   En même temps, le poids est mis “En vérité, en vérité, Elie doit venir premièrement pour restaurer toutes choses”. Ainsi, nous comprenons par les Ecritures qu’un prophète devait entrer en scène avant le retour de Christ, avant la fin du temps de la grâce. Et c’est pourquoi nous comprenons que la décision de Dieu s’est portée sur William Branham. Je ne suis pas honteux de la décision de Dieu; en fait, je l’ai appréciée de tout mon coeur. Je ne connais personnellement aucun évangéliste ou personnalité charismatique qui en ce jour se réclamerait d’avoir un appel direct et une mission comme frère Branham. Frère Branham pouvait montrer qu’il avait eu avec le Seigneur un nombre d’expériences et en donner les dates. Et bien-aimés, je l’ai beaucoup apprécié. J’ai connu frère Branham pendant près de dix ans. J’ai voyagé avec lui dans la même voiture; mangé avec lui à la même table; j’étais dans ses réunions en Europe et aussi en Amérique… Mais bien-aimés, je ne prêche pas William Branham: je prêche Jésus-Christ, “le même hier, aujourd’hui et éternellement”. Je ne prêche pas l’apôtre Paul ou l’apôtre Pierre ou une autre personnalité du royaume de Dieu… Je prêche Jésus-Christ, le Seigneur et Sauveur! Mais je prêche l’Evangile dans la lumière qui avait été révélée à Paul, qui a été révélée à Pierre, qui a été révélée à William Branham. Il a été envoyé pour restaurer toutes choses.
    Frères et soeurs, je le répète, nous avons eu un merveilleux week-end mais nous avons aussi été tristes lorsque des frères nous ont rapporté que quelques-uns qui proclament croire au message de l’heure, avaient simplement mis de côté ces Ecritures et ont déclaré: «Nous n’avons plus besoin de la Bible, nous avons le message de l’heure!». Bien-aimés, ceci est vraiment triste. En fait, c’est une totale tromperie! William Branham a pris ces Ecritures Saintes dans ses mains et a dit: «Ceci, c’est mon absolu». Et lorsqu’un frère est venu lui demander si le Septième Sceau serait révélé s’il n’avait pas été écrit quelque chose dans les Ecritures Saintes, l’Esprit de Dieu a immédiatement parlé au prophète et Lui a dit: «Cela ne peut jamais être le cas car Dieu ne révèle uniquement que ce qui est écrit dans les Ecritures Saintes».
   Bien-aimés, ceci est notre position: Dieu n’a pas ajouté quoi que ce soit à Sa Parole, Il n’a rien retranché, Il a juste révélé tout son conseil, tous les mystères de la Genèse à l’Apocalypse, utilisant Son porte-voix, le prophète de Dieu de notre jour. Mais je le dis à nouveau, nous devons retourner à la Parole de Dieu. Faisons en sorte qu’il n’y ait aucune mauvaise compréhension ou aucune mauvaise interprétation qui ne vienne sur nous. C’est pourquoi nous devons toujours contrôler avec les Ecritures Saintes s’il y a une promesse des choses que nous croyons; s’il n’y a pas de promesse, il n’y a pas d’accomplissement. Et bien-aimés si nous regardons aux prophètes, à Abraham et aux prophètes en général, ils avaient communion, une communion personnelle avec le Tout-puissant. Ils connaissaient le Seigneur de Gloire, ils avaient entendu Ses Paroles de leurs oreilles. Le Seigneur parla à Moïse face à face, mais les prophètes ont aussi entendu de temps en temps la voix du Tout-puissant. Le «Ainsi dit le Seigneur» était quelque chose qu’ils avaient déjà entendu avant et alors ils pouvaient dire: «Ainsi dit le Seigneur». S’ils n’avaient pas reçu Sa Parole, d’une voix audible, comment auraient-ils pu dire «Ainsi dit le Seigneur?». Par exemple, si je disais «Ainsi dit William Branham», alors, j’aurais dû premièrement entendre ce qu’il avait dit. Ainsi, je pourrais dire avec confiance «Ainsi dit William Branham». Et il en était ainsi avec les prophètes: ils devaient entendre premièrement, la voix audible du Seigneur et alors, ils pouvaient dire “Ainsi dit le Seigneur”.
   Bien-aimés, en parlant des Ecritures, nous trouvons écrit dans Romains 1.5: “Par lui nous avons reçu la grâce et l’apostolat, pour amener en son nom à l’obéissance de la foi tous les païens”. La prédication de la véritable Parole de Dieu, de l’Evangile de Jésus-Christ, est reliée au but de nous ramener à l’obéissance de la véritable foi parce que la désobéissance dans cette foi au commencement a conduit à la chute. Et l’obéissance et la foi nous ont sortis de la chute. Christ, notre Seigneur, le Soleil de Dieu était obéissant, parfaitement obéissant jusqu’à la croix. Et maintenant, notre temps est venu de Lui être obéissant, à Sa Parole, parce que la désobéissance nous sépare de Dieu. L’obéissance nous amène à la relation et à la communion avec Lui. 1 Pierre 1.5: “A vous qui, par la puissance de Dieu, êtes gardés par la foi pour le salut prêt à être révélé dans les derniers temps”.
   Bien-aimés, nous croyons au très prochain retour de Jésus-Christ et nous recevons cela juste comme une Parole du Seigneur. Il n’y a aucune promesse dans la Parole de Dieu qui indique que le Seigneur vienne sur la terre et soit avec nous avant qu’Il revienne et nous prenne dans la Gloire. Lorsqu’Il dit: “Je reviendrai et je serai avec vous”, c’était déjà il y a deux mille ans lorsque le Seigneur revint en Esprit, prenant Son domicile en nous ou plutôt dans le coeur des enfants de Dieu. Ainsi maintenant, nous ne l’attendons plus pour qu’Il vienne sur la terre avec nous, Il est déjà avec nous depuis 2000 ans, comme Il l’avait promis: “Je serai avec vous, même en vous jusqu’aux extrémités de la terre”. Nous avons seulement la promesse qu’Il reviendra et nous prendra pour être là où Il se trouve.
   Que Dieu vous bénisse, bien-aimés, qu’Il puisse être avec vous. Restez avec la Parole! Demeurez dans la grâce de Dieu! Demeurez dans la communion avec le Tout-puissant. Qu’Il puisse vous bénir richement, spécialement tous ceux qui sont dans le ministère autour du monde, dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
 

SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mars 2005
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs en Christ, je vous salue depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Ceci s’adresse véritablement à tous les ministres du monde entier qui proclament le Message de la Fin des Temps et le ministère de William Branham, serviteur de Dieu et prophète. Je le fais aussi et peut-être même plus que le reste des frères ne le peuvent, car j’ai connu personnellement frère Branham pendant 10 ans. J’ai participé à ses réunions en Allemagne et ensuite à de nombreuses reprises aux Etats Unis d’Amérique. J’ai été dans sa maison, j’ai été avec lui dans la même voiture, j’ai mangé avec lui à la même table. Mais mes amis, le point principal est que je connaissais le Seigneur avant de connaître frère Branham. J’ai rencontré personnellement mon Sauveur en 1948 et j’ai été baptisé dans l’Esprit en 1949. Et ensuite, bien entendu, depuis 1953, j’ai été ordonné comme ministre de l’Evangile, prêchant la Parole de Dieu, et j’ai rencontré frère Branham en 1955.
    Mes bien-aimés, je mentionne uniquement ces choses pour vous faire savoir que je crois à 100% dans le ministère du serviteur de Dieu et prophète, William Branham. Ce que je rejette, et que je fais de tout mon coeur, parce que je dois le faire, c’est que je rejette toute interprétation, toute explication et toute chose dont parlent différents frères dans le monde entier, des choses qui ne sont pas promises dans la Sainte Parole de Dieu. Pour moi, tout est écrit dans ce livre en ce qui concerne l’Eglise, Israël et aussi la fin des temps. Rien ne peut être ajouté, aucun enseignement, aucune révélation, rien ne peut être ajouté à la Parole écrite de Dieu. William Branham a été envoyé pour nous ramener à la Parole et par son ministère, par la révélation divine du Saint-Esprit, Dieu nous a fait connaître chaque chose qui était cachée, tous les mystères de la Parole de Dieu, et ce qui s’est passé depuis le commencement dans la Genèse chapitre 1, jusqu’à l’Apocalypse, chapitre 22. Mais si quelqu’un vient avec des enseignements qui ne sont pas en accord avec la Parole de Dieu, par exemple que le Seigneur est déjà venu en 1963, alors bien-aimés, c’est un mensonge! Ni plus ni moins: juste un mensonge religieux. Quand le Seigneur vient, je m’en vais! Aussi longtemps que je suis ici sur cette terre Il n’est pas revenu. Et même si vous dites qu’Il est descendu “dans le cri”, vous devez lire la Parole de Dieu de la bonne manière et pas uniquement une seule Ecriture, mais vous devez prendre toutes les autres Ecritures qui parlent du même événement.
   A propos du retour de notre Seigneur, vous pouvez alors voir la différence entre 1 Thessaloniciens, chapitre 4, lorsque trois choses prendront place lors de la venue directe du Seigneur et Matthieu 25, alors que le cri est poussé à minuit: “Mais au milieu de la nuit il se fit un cri: Voici l’époux; sortez à sa rencontre”. C’est ce qui se passe à la fin du temps du Message. Le dernier appel retentit. C’est le temps de se réveiller, de ne plus nous rendormir et de nous tourner de l’autre côté. Mais simplement de se réveiller! Apprêtez vos lampes et soyez prêts. Lorsque vous lisez le sermon que frère Branham a prêché sur l’enlèvement, juste deux pages après qu’il se fut référé à 1 Thessaloniciens, chapitre 4, il va à Matthieu 25. Et si vous ne voyez pas cela, bien-aimés frères, bien-aimés prédicateurs, c’est que vous êtes aveugles! Si vous ne pouvez pas voir que le prophète de Dieu a été conduit par le Saint-Esprit d’aller directement de 1 Thessaloniciens, chapitre 4, à Matthieu 25, en déclarant: “C’est le temps d’apprêter les lampes”. Nous devons aller de déclaration en déclaration, d’Ecriture en Ecriture afin d’éviter tout enseignement qui n’est pas en accord avec la Parole de Dieu. Bien-aimés, dans Marc 1.1-2, nous lisons: “Commencement de l’évangile de Jésus-Christ, Fils de Dieu: comme il est écrit dans Esaïe le prophète”. Le commencement était en accord avec ce que le prophète avait écrit. Il en sera de même pour la fin. Premièrement, cela doit être écrit en tant que promesse de Dieu et alors cela peut prendre place.
    Bien-aimés, nous avons eu un week-end de services merveilleux. Des gens sont venus de toute l’Europe et d’autres pays et nous sommes simplement reconnaissants au Dieu Tout-Puissant pour Sa Parole, mais il n’y a personne dans ce Centre Missionnaire qui a la permission de mettre l’Ecriture de côté et de nous dire: «Maintenant que nous avons le Message, nous n’avons plus besoin de la Bible». Notre conviction c’est que le prophète de Dieu nous a été envoyé pour nous ramener à la Bible, pas pour nous en éloigner. Nous comprenons pleinement que la Parole vient au prophète, mais c’est la Parole de Dieu, pas une autre parole ajoutée aux Ecritures, mais seulement la véritable Parole de Dieu qui a déjà été écrite. Et si vous allez dans Apocalypse1, il nous est dit que nous devrions prendre garde, observer et croire les choses qui sont écrites dans ce Livre. Bien-aimés, je ne veux pas entrer dans les détails à propos des faux enseignements qui égarent les gens, dans le nom du prophète, avec des déclarations que le prophète a faites et qui ne tiennent pas compte de ce que dit l’Ecriture… Ils prennent simplement ces déclarations et les mettent dans leur propre perspective. Et ensuite, ils croient bien entendu et disent: «Ceci, c’est le message». Le Message est la Parole de Dieu et si vous lisez 1 Jean 1 au verset 5, il nous est dit: “Et c’est ici le message” (Darby). Dieu est Lumière et ceux qui marchent avec Dieu, marchent dans la Lumière, dans la véritable Parole de Dieu, dans la véritable révélation, et notre prière est que Dieu ramène tous les frères dans le ministère à Sa Parole, et qu’ils respectent la Parole de Dieu et qu’ils ramènent à l’Ecriture tout ce que frère Branham a dit et qu’ils laissent l’Ecriture dire ce que nous avons à dire.
   Que les bénédictions du Dieu Tout-puissant reposent sur vous. Nous sommes heureux d’être associés avec tous les frères et soeurs qui prennent leur position dans la Parole de Dieu, à la lumière de ce qui a été révélé au travers du ministère prophétique de notre bien-aimé frère Branham. Ce n’est pas une religion différente, mais la restauration de toutes choses. Ainsi, ils doivent être restaurés là où l’Eglise était au commencement même. Puisse Dieu vous bénir et être avec vous. Nous serons heureux de vous entendre. Dans le Nom de Jésus, soyez bénis maintenant et pour toujours. Amen.
       
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Avril 2005
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld en Allemagne. Nous sommes tellement reconnaissants pour les choses que Dieu a faites lors de ce dernier week-end, ici, au Centre Missionnaire. Nous nous sommes rassemblés de toute l’Europe, près de vingt nationalités différentes et plus de 800 personnes sont venues pour écouter la Parole de Dieu et je dis cela au Seigneur avec gratitude. Ils n’ont entendu aucune interprétation, ils ont entendu la Parole dans sa forme originelle. Je crois simplement que la Parole de Dieu est la Semence originelle et je crois que chaque interprétation est la semence de l’ennemi. Selon Matthieu, chapitre 13, il y avait seulement deux sources. Le Fils de l’homme, notre Seigneur Jésus-Christ a semé la bonne Semence, laquelle est la Parole et les véritables enfants du royaume de Dieu. Et à chaque fois, comme ce fut le cas alors, c’est aussi le cas aujourd’hui. Après que le Seigneur eût envoyé Sa Parole, comme Il l’a fait au travers du ministère de frère Branham, l’ennemi n’a eu qu’à suivre… C’est toujours la même chose qui se répète à chaque fois. L’ennemi suit avec toutes les interprétations.
    Dans Matthieu 13, au verset 11, notre Seigneur dit à Ses disciples: “Parce qu’il vous a été donné de connaître les mystères du royaume des cieux”. Nous devons simplement faire attention à chaque mot. Lorsque l’Ecriture, lorsque notre Seigneur parle à propos «des Mystères», laissez cela ainsi car il y a plusieurs mystères qui concernent le Royaume de Dieu. Si dans l’Ecriture Sainte, comme dans Ephésiens au chapitre 3, verset 3, il est dit: “C’est par révélation que j’ai eu connaissance du mystère…”. Eh bien, si l’Ecriture parle «du mystère», laissez-le ainsi. Et aussi dans Colossiens, chapitre 2, dans la seconde partie du verset 2: “… pour connaître le mystère de Dieu, savoir Christ”. Laissez cela tel quel. Et si l’Ecriture dit dans 1 Timothée 3.16 le mystère de la piété est grand, laissez cela ainsi. Et si l’Ecriture dit que dans les jours de la voix du Septième Ange, lorsqu’il commencera à crier, le «mystère» de Dieu sera terminé, laissez cela ainsi. Et alors vous comprendrez que le «mystère» de Dieu est Christ. Christ est la révélation même, la véritable manifestation visible du Dieu invisible. Je ne veux pas aller dans les enseignements, mais comme vous le savez certainement, le Seigneur m’a appelé le 2 avril 1962, juste avant le lever du soleil et j’ai une responsabilité parce que l’appel que j’ai reçu est directement relié au ministère de William Branham. Je n’ai pas besoin d’expliquer cela, je n’ai pas à le faire: toutes les années passées jusqu’à aujourd’hui montrent le fruit de ce ministère. Et je peux aujourd’hui mettre au défi le monde entier parce que le 2 avril eût lieu à nouveau ce week-end et il m’a été rappelé un certain nombre d’expériences que le Seigneur m’a données. Je n’ai jamais pensé à cela, je n’ai jamais souhaité ces expériences, elles m’ont été données par Dieu dans Sa souveraineté. Et même en regardant en arrière, je vois comment le Seigneur a gardé Ses mains sur moi. Je n’ai jamais prêché quelque chose que je devrais retirer. Pourquoi le devrais-je? Si j’ai prêché la Parole de Dieu, je n’ai rien à retirer. Si j’avais prêché des interprétations, comme vous le savez tous… Les interprétations viennent et s’en vont et il y a toujours de nouvelles interprétations sur le marché religieux. Mais je ne suis simplement pas intéressé. Dans les faits, je suis contre, je suis totalement contre n’importe quelle interprétation de l’Ecriture. Et n’importe quelle mauvaise compréhension de la Parole de Dieu est la même chose qu’une mauvaise interprétation de la Parole de Dieu.
   La venue du Seigneur est très proche. Et comme nous l’avons tous appris, ce pape a été repris. Il s’en est allé pour toujours, quel qu’il ait été, que Dieu soit juge… Mais la Parole de Dieu demeure. Les papes viennent et s’en vont, les évangélistes viennent et s’en vont, chaque chose vient et s’en va; mais Dieu demeure, Sa Parole demeure. Il n’y a pas de changement. Jésus-Christ demeure le même hier, aujourd’hui et éternellement. Mais ce qui attire mon attention, c’est que selon le Vatican, il doit seulement y avoir 266 papes… (C’est de cette manière qu’ils croient) et le dernier pape était le 265ème. Ainsi, selon les prophéties mêmes, nous sommes à la fin de la fin des temps et ce dernier pape, comme je l’appellerai, va terminer toute chose jusqu’à l’alliance même qui sera faite avec les juifs, selon la prophétie qui a été donnée à Daniel. Cela doit simplement être ainsi parce que le dernier pape a actuellement fini toute chose: il a réuni les deux Allemagne, il a rassemblé l’Europe, il a abattu le communisme, il a pavé le chemin afin que le dernier empire, le dernier royaume, l’empire romain puisse devenir le royaume du monde. Il a aussi rassemblé toutes les religions et cela pour des années et des années. Il est le seul, ou était la seule personnalité sur terre qui réunissait la politique et la religion. Et maintenant nous voyons les signes, particulièrement ici en Europe. Je suis de la génération de la guerre. Je connais bien la deuxième guerre mondiale parce que je l’ai expérimentée, mais après que ce dernier pape soit entré en fonction, il y a 26 ans, chaque chose a changé: l’Allemagne a été réunifiée, l’Europe a été réunifiée, chaque chose a été faite de la manière prophétisée par la Bible. Et frères et soeurs, laissez-moi vous dire que le retour de notre Seigneur est imminent. Mais avant que le Seigneur revienne, nous devons tous retourner à Sa Parole, laisser l’ordre divin s’établir dans l’Eglise, selon la Parole de Dieu. Respectons simplement l’Ecriture.
    Je finirai avec cette déclaration: tous ceux qui suivent les interprétations se moquent de la Parole de Dieu, ils mettent de côté les Saintes Ecritures avec cette seule déclaration: «Seul le prophète connaissait la Parole de Dieu et ses sermons sont l'explication actuelle de la Parole» et c'est pourquoi ils disent: «Nous n'avons pas besoin de la Bible, nous avons seulement besoin du Message de l'Heure». Bien-aimés frères et soeurs, aussi bon que cela puisse paraître, c'est juste un mensonge! La Parole a été donnée au prophète pour nous ramener à la Parole et c'est pourquoi la véritable Eglise, l'Eglise-Epouse, sera une Epouse-Parole, tout comme l'Epoux était la Parole faite chair. Ainsi, toutes les promesses dans la Parole de Dieu deviennent maintenant une réalité dans l'Epouse de Jésus-Christ notre Seigneur. Rejetez toutes les interprétations et revenez au Seigneur et à Sa Parole afin d'être sûr que vous êtes une partie de l'Eglise-Epouse, dans le Nom de Jésus-Christ, notre Seigneur.
   Que Dieu vous bénisse et soit avec vous, dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mai 2005
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Je souhaite m’adresser spécialement aux frères dans le ministère, à ces serviteurs qui partagent la Parole de Dieu dans leurs congrégations, assemblées et pays et qui croient à l’accomplissement des prophéties de la Bible, qui reconnaissent que nous atteignons maintenant la fin de la fin des temps, qui savent que Dieu a tenu Sa promesse en nous envoyant un prophète comme Elie. Et comme chacun le sait sur la terre - c’est même connu au Vatican, vous pouvez le contrôler sur Internet - William Branham a reçu un appel spécial, une commission directe du Tout-Puissant. Et bien-aimés frères et sœurs, chers amis, Dieu a utilisé cet humble serviteur pour la percée de ce dernier réveil de guérison, juste après la deuxième guerre mondiale.
    Bien-aimés, avril 2005 a été un mois très très significatif. Nous regardons à ce qui s’est passé à Rome et alors nous pouvons contrôler les choses avec l’Ecriture prophétique. Nous allons au prophète Daniel, chapitre 2 et chapitre 7 et aussi au chapitre 8… Nous allons dans Apocalypse, chapitre 13, dans une relation spéciale avec les temps de la fin. Nous allons dans Apocalypse 17 et ensuite bien entendu, dans Apocalypse, chapitre 18 où l’Ecriture parle à propos des dignitaires, à propos de ceux qui sont habillés en pourpre et si nous allons dans les Ecritures, nous comprenons, seulement à ce moment, ce qui s’est passé en avril 2005. Il est dit dans Apocalypse 18.16: “Hélas, hélas! la grande ville qui était vêtue de pourpre et d’écarlate, et parée d’or et de pierres précieuses et de perles!”. Chacun a vu la multitude de ceux qui étaient vêtus de pourpre. L’ancien pape est parti, le nouveau pape est arrivé et je dois vous dire que l’histoire est en train de s’accomplir devant nos yeux mêmes. Il y a 482 ans, Dieu a utilisé un moine allemand du nom de Martin Luther pour effectuer une percée, afin de mettre les Ecritures dans les mains du peuple, pour prononcer «Sola Scriptura» — «l’Ecriture seule». Et nous comprenons, par la grâce de Dieu que depuis les jours de la Réformation, Dieu a amené réveil après réveil, même le réveil méthodiste, le réveil baptiste, le réveil pentecôtiste… Toujours plus proche et plus proche de la Parole de Dieu. Plus proche de l’origine de la Parole de Dieu, ce qui était après le commencement. Et frères et sœurs, comme je l’ai mentionné, Dieu a envoyé un puissant réveil après la deuxième guerre mondiale, une percée dans les temps bibliques, une percée dans le ministère apostolique.
   William Branham était un homme très humble. Je l’ai côtoyé pendant près de dix ans. J’ai été dans ses réunions en Europe et aussi aux Etats-Unis. Je suis un témoin oculaire et j’ai entendu de mes oreilles. Je suis ici pour témoigner de ce que Dieu a fait dans notre temps. Mais il y a un but à un tel ministère. Il avait été promis dans la Parole de Dieu qu’un prophète viendrait avant le grand et terrible jour du Seigneur. Ceci c’est de l’histoire, mais maintenant le Message qui lui a été donné par la Parole de Dieu est prêché par toute la terre. Frères et sœurs, c’est à nouveau un pape allemand qui ramène toutes les églises qui ont été séparées de l’église de Rome depuis les jours de la Réformation, qui les ramène en retour à l’église mère. Ce fut un allemand que Dieu a utilisé pour apporter un réveil, pour apporter la lumière dans les ténèbres et c’est à nouveau un allemand qui invite toutes les religions. Et voici le point crucial: si vous allez dans l’Apocalypse (la révélation de Jésus-Christ), vous découvrirez que la tête qui avait été blessée par ce réveil, a été guérie. Il y avait sept têtes, mais seulement une d’entre elles fut blessée par cela. Et cette blessure a été guérie, et vous devez lire dans les sermons d’enseignement de frère Branham pour comprendre ce qui est en train de se faire ici, juste maintenant.
    Bien-aimés frères et sœurs, nous entrons dans la dernière phase avant le retour de Christ. Il n’y a jamais eu une telle adoration, jamais autant de genoux qui se sont fléchis devant un être humain, jamais autant de gens qui ont embrassé l’anneau, qui ont déclaré leur fidélité à la personne qui a été couronnée comme la tête de l’église romaine. Mais Jésus-Christ est la Tête de Son Eglise! Il y a deux unités: une à Rome, mais l’autre, une très petite minorité, qui se trouve sous l’autorité de Jésus-Christ, et cela, c’est l’Epouse. Jean 17 nous est connu de tous: “Afin que tous soient un, comme toi, Père, tu es en moi”. Si vous allez dans Jean, au chapitre 14, verset 19, nous lisons: “Et maintenant je vous l’ai dit avant que cela arrive, afin que, quand ce sera arrivé, vous croyiez”. Saviez-vous frères et sœurs, que tout le cours de l’Eglise et de son histoire a été dit à l’avance dans ce Livre? Que Dieu a un Plan du Salut? Que c’est maintenant le dernier moment… et qu’il est arrivé? Ainsi, nous comprenons que Dieu a envoyé un messager avec un Message. Il a repris le messager, mais le Message demeure avec nous! Pourquoi? Pour appeler son peuple à sortir! Afin que les gens puissent sortir du milieu d’eux. Et ceux qui sont appelés à sortir constitueront l’Epouse. Et bien-aimés, un ministère envoyé par Dieu a un but qui est relié au Plan du Salut.
   Ce n’est pas le temps d’aller dans tous les détails. Je vous dis juste que la venue du Seigneur est très proche. La liberté de prêcher, comme nous prêchons la Parole de Dieu, est limitée. Vous le verrez, nous en ferons l’expérience très bientôt. Cela ne sera plus possible parce que la pression va venir. Mais laissez-moi utiliser le temps que nous avons encore pour partager avec vous le Message du temps de la fin et vous dire que c’est maintenant le temps de Dieu pour que le peuple de Dieu sorte et retourne à Dieu et à Sa Parole. Et Sa Parole n’a besoin d’aucune interprétation; et quoi que ce soit que frère Branham ait dit ou sur lequel il ait parlé n’a besoin d’aucune interprétation. Ramenez tout à la Parole de dieu et trouvez l’absolu dans l’Ecriture Sainte.
   Bien-aimés, que le Dieu du ciel vous bénisse, dans toute l’Amérique du Sud et l’Amérique latine, en Australie, en Nouvelle-Zélande, dans toute l’Afrique, de l’un à l’autre, dans toute l’Europe, dans tous les pays asiatiques, les Philippines et tous les autres pays. En ce moment même, nous atteignons 130 pays…
   Que la grâce de Dieu soit avec vous, que vous puissiez reconnaître le jour et le Message et que vous puissiez avoir la grâce de croire que nous vivons pour voir l’accomplissement des prophéties bibliques et que le retour de Christ est très proche. Laissez-moi conclure cette courte conversation avec vous avec Hébreux, chapitre 4, verset 1, afin qu’il ne puisse pas se répéter que quelqu’un d’entre nous puisse rester en arrière au moment du retour de Jésus-Christ notre Seigneur. Que Dieu vous bénisse et soit avec vous. Cela serait bon de vous entendre. Dans le Saint Nom de Jésus, soyez bénis. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juin 2005
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Chers amis, frères et sœurs en Christ, c'est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Je vous salue dans le nom précieux de notre Seigneur Jésus-Christ. Nous pouvons regarder à un week-end de glorieuses réunions. Les gens sont à nouveau venus de toute l'Europe et même des pays africains et sud-américains. Nous louons Dieu pour cette glorieuse opportunité que nous avons de partager la véritable Parole de Dieu, la Parole promise, la Parole de Dieu révélée aux nations de la terre.
    Nous nous sommes particulièrement occupés de la pensée que premièrement le Seigneur nous a appelés à la repentance afin que nous puissions venir à Lui en tant que pécheurs et recevoir le pardon de nos péchés, la réconciliation avec Dieu et l'assurance qu'Il nous a reçus en tant qu'enfants de Dieu. Ensuite, nous nous sommes occupés de la deuxième pensée, à savoir qu'il y a aussi un appel à sortir pour ceux qui ont été appelés à la repentance et qui sont déjà des enfants de Dieu. Je me réfère à ces deux pensées, par exemple à Esaïe, chapitre 40 où il est dit au verset 3: “La voix de celui qui crie dans le désert” et ensuite au verset 6: “Une voix dit: Crie. Et il dit: Que crierai-je?”. C'était la question. Ainsi, nous apportons premièrement le Message de l'Evangile à ceux qui devaient être sauvés et ensuite, le Seigneur a un Message pour Son peuple, pour ceux qui écoutent “ce que l'Esprit dit aux Eglises”.
   Dans cette relation, il est très important que nous comprenions le Message de l'heure. Ce n'est pas quelque chose que nous devrions discuter, il ne s'agit pas de quelque chose dont quelqu'un pourrait faire un choix selon ce qu'il croit ou ne croit pas ou selon que cela correspond à son propre programme, mais le Message de l'heure appelle les véritables enfants de Dieu à sortir de toutes les choses qui ne sont pas en accord avec Dieu et avec Sa Parole. Ainsi, tout comme l'Epoux est la Parole manifestée dans la chair, la Parole de Dieu promise sera à la fin manifestée à l'intérieur de l'Epouse de Christ. Et j'en viens à Matthieu 25:6, au sujet du cri de minuit. L'Ecriture dit qu'il y aura un cri de minuit: “Voici l'Epoux, sortez à sa rencontre”. Nous avons passé par le jour du salut, nous sommes arrivés au temps du soir et plus que certainement, il y a une lumière au temps du soir. Dans le naturel, au temps du soir la nuit s'installe, mais dans le spirituel, Dieu a promis qu'il y aurait une lumière au temps du soir. Et alors, en relation avec cela, nous comprenons la glorieuse commission qui a été adressée à notre bien-aimé frère William Branham lorsqu'il lui a été dit: «Le Message qui t'a été donné sera le précurseur de la seconde venue de Christ».
    Amis bien-aimés, nous devons comprendre par révélation divine le but de l'envoi du prophète promis: il nous a ramenés aux véritables enseignements. Il y a une restauration de toute chose avant que le retour de notre Seigneur prenne place. C'est ce qui se trouve dans Actes, chapitre 3, verset 21. Jésus-Christ reste au Ciel jusqu'au temps de la restitution, de la restauration de toutes choses que Dieu a promise depuis le début des temps au travers de Ses saints serviteurs et prophètes. La Parole de Dieu est toujours révélée à Ses serviteurs les prophètes, et nous avons la glorieuse opportunité de vivre au temps de l'accomplissement des prophéties bibliques. Cela ne sert à rien de parler du Message de l'heure si nous ne comprenons pas que dans Ephésiens chapitre 4, le ministère qui est placé dans l'église consiste en cinq ministères et ensuite aussi au chapitre 5, verset 27, où la Parole de Dieu parle d'un jour qui doit venir, où l'Eglise-Epouse sera présentée dans la gloire au Seigneur qui nous a acquis à la Croix du Calvaire, sans tâche, ni ride.
   Aussi, nous devons comprendre que la restauration de l'Eglise du Nouveau Testament doit prendre place. La véritable restauration doit être suivie par le Message de la restauration. Ainsi, comme l'Eglise du Nouveau Testament était tout au commencement, elle doit l'être à la fin même. C'était Jean-Baptiste qui a commencé le ministère pour préparer le chemin de notre Seigneur. Alors ensuite le ministère de notre Seigneur a suivi et l'Eglise du Nouveau Testament a été établie avec tous les dons et le fruit de l'Esprit et les ministères que Dieu a placés dans l'Eglise; cela doit être la même chose dans notre temps. Le ministère que Dieu a donné à Son prophète doit être suivi par le ministère de notre Seigneur.
   Ils sont ramenés tout spécialement à l'Apocalypse, chapitres 1,2 et 3, où notre Seigneur marchait au milieu des sept chandeliers d'or, un Fils de l'Homme ayant les sept étoiles dans Sa main droite, et ensuite ils ont été amenés aux chapitres 2 et 3 où le Message est donné au messager dans l'intention qu'il l'apporte à l'Eglise. Mais dans chaque Message il nous est dit: Que ceux qui n'ont pas entendu, écoutent ce que l'Esprit dit aux églises. Ce n'est pas en courant alentour, disant: «le prophète a dit», «le prophète a dit», «le prophète a dit», mais bien finalement pour écouter l'Esprit prenant la Parole de Dieu pour l'amener à la vie et La faire arriver, de telle manière que la restauration prenne place dans la réalité et qu'alors chacun puisse trouver sa place.
   Bien-aimés, j'ai sur le cœur de vous dire ceci: c'est le temps de Dieu pour le peuple de Dieu, pas uniquement afin de parler du messager et du Message à propos de la restauration, mais afin que nous comprenions par révélation divine qu'il nous est parlé personnellement et que nous sommes personnellement inclus dans ce programme de Dieu. Nous sommes ceux en qui le Seigneur accomplit Sa Parole promise. Si nous faisons partie de l'Eglise-Epouse de ce temps, alors, nous devrions reconnaître l'ordre de Dieu et que l'Eglise est ramenée à l'ordre divin, avec les cinq ministères et toutes les choses qui étaient au commencement même. C'est le but de Dieu! Et c'est pourquoi je vous demande, dans le Nom du Seigneur de reconnaître votre jour et mon jour… C'est notre jour: le jour où toutes les choses arrivent à leur plus haut point et nous comprenons, d'après les prophéties bibliques, que le retour de notre Seigneur, de notre Epoux, pour nous prendre dans la gloire peut prendre place à n'importe quel moment. “Voici l'Epoux, sortez à sa rencontre”; “et celles qui étaient prêtes entrèrent avec lui aux noces; et la porte fut fermée”. Soyez prêts, par la grâce de Dieu, et n'oubliez jamais: seulement l'amour parfait entrera dans ce lieu. Et l'amour parfait a été manifesté à la croix du Calvaire, lorsque le pardon et la réconciliation ont pris place. Si vous avez le véritable amour de Dieu, vous avez le pardon, la réconciliation, vous avez la véritable communion avec tous les véritables enfants de Dieu sur la terre, sous le Sang, par le Saint-Esprit.
   Soyez bénis dans le Saint Nom de Jésus. Amen!
   
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juillet 2005
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, je vous salue dans le précieux Nom de notre Seigneur Jésus depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, Allemagne. Nous venons d'avoir à nouveau de merveilleuses réunions ce week-end passé: près de 800 personnes ont participé aux services, 14 ont été baptisées à la manière apostolique. Nous louons simplement Dieu pour l'appel de Ses enfants, de différents pays et cultures, de toute l'Europe et de tous les continents. Je crois que nous avons eu plus de 20 nations représentées et nous reconnaissons simplement que c'est le Dieu du Ciel qui travaille sur la terre pour achever ce qu'Il a commencé il y a 2000 ans.
    Nous croyons à l'imminence du retour de Christ. Nous croyons à la restauration de toutes choses. Nous croyons que notre Seigneur demeure au ciel, conformément à Actes 3.21, jusqu'à ce que la restauration et la restitution de toutes choses soient venues. Nous croyons que Dieu a envoyé Son prophète selon Malachie 4.6, deuxième partie, qui devait tourner les cœurs des enfants de Dieu vers les pères; que toutes choses doivent être ramenées véritablement au commencement. Jésus-Christ est l'Alpha et l'Oméga, Il est le Premier et le Dernier et l'Eglise du Nouveau Testament doit être à la fin telle qu'elle était véritablement au commencement.
   Bien-aimés, notre Seigneur a confirmé la promesse de l'Ancien Testament dans Matthieu 17.11 et aussi dans Luc 9.12. Et c'est pourquoi, nous reconnaissons vivre dans un âge prophétique, dans une génération où toutes les choses prédites et promises ont été accomplies avec Israël, avec les nations, avec le dernier empire, comme cela avait été promis et prédit dans Daniel, chapitre 2 et 7. Nous croyons que toutes choses sont maintenant en train de prendre forme dans le nouvel ordre mondial et que toutes les religions se rassemblent et que chaque dénomination chrétienne qui était sortie de Rome, est maintenant en train de retourner à nouveau à Rome à cause des nombreuses nouvelles doctrines qui voient le jour.
    Bien-aimés, il est important pour nous de savoir que c'est le temps de la moisson: celle d'apporter les âmes précieuses dans le Royaume de Dieu. Dans Matthieu 9, nous pouvons lire dans les deux derniers versets: “Alors il dit à ses disciples: la moisson est grande, mais il y a peu d'ouvriers. Priez donc le maître de la moisson d'envoyer des ouvriers dans sa moisson”. Il doit y avoir un appel du maître pour être dans le champ pour moissonner, pour apporter ce qu'Il a semé et rassembler ceux qui ont été ordonnés pour la vie éternelle. Et alors, Actes 13 est aussi accompli: “Tous ceux qui étaient ordonnés pour la vie éternelle crurent”. Si vous ne croyez pas: OK! Je ne peux pas le changer, mais si vous croyez la Parole de Dieu promise pour ce jour, si vous vous attendez à ce que Dieu soit avec vous, vous devez recevoir ce qu'Il a promis et vous devez avoir part à ce que Dieu fait en ce moment même. Autrement, vous pouvez être comparés avec Luc 19, depuis le verset 41 où le Seigneur pleura sur Jérusalem d'un cœur brisé parce qu'Il est venu chez les Siens et que les Siens ne l'ont pas reçu.
   Bien-aimés, nous ne devons pas jouer à la religion et nous devons être certains que nous ne marchons pas dans nos propres chemins juste à la fin. Nous devons être bien certains de croire ce que l'Ecriture dit. Nous devons bien être certains de ne pas croire nos propres interprétations ou celles des autres. Soyez sûrs que vous croyez la Parole originelle de Dieu. Je crois de tout mon cœur que William Branham, serviteur de Dieu et prophète, a été utilisé d'une manière extraordinaire avec son ministère unique et incomparable pour attirer notre attention à la Parole de Dieu. Je ne crois pas qu'il ait été envoyé pour commencer une nouvelle religion et je ne crois pas que nombre de ses déclarations sur certains sujets, doivent signifier de nous éloigner de la Parole pour commencer nos propres directions à l'intérieur du Message. Il y a tellement d'interprétations au sujet des sept tonnerres, à propos des sept sceaux et à propos de différents sujets. Et pourquoi y a-t-il tant d'interprétations? Simplement parce que les gens ont perdu le respect envers la Parole de Dieu. Ils ne retournent pas aux Ecritures, pas une seule fois. Chaque interprétation est prise des Ecritures à partir d'un seul verset. Pas de deux ou trois, seulement à partir d'un seul verset et ensuite il est interprété de différentes manières. Et c'est ce que satan a fait au commencement même, lorsque l'humanité n'avait pas vraiment commencé. Le même satan l'a fait au commencement de l'Eglise du Nouveau Testament, droit aux jours apostoliques… L'apôtre Paul parle au sujet de frères qui enseignaient des doctrines différentes qui n'étaient pas en accord avec l'Evangile original de Dieu, avec le plan original du salut.
   Et chers frères, spécialement les ministres qui sont engagés dans les voyages internationaux, d'un pays à un autre, nous devons vous demander: que prêchez-vous? Qu'enseignez-vous? Sur quelle Ecriture basez-vous votre prédication et votre enseignement? Et laissez-moi dire: si vous vous cachez sous un parapluie pour faire la déclaration: «Ceci, c'est Malachie 4, ceci c'est Malachie 4, ceci c'est Malachie 4», alors je dois vous avertir: Malachie 4 annonce seulement que “Dieu enverra un prophète avant que le grand et terrible jour de l'Eternel arrive”. Malachie 4 ne justifie pas une seule doctrine à propos des tonnerres. Pas une seule. Il est seulement utilisé comme un parapluie… Aussi, le ministère de William Branham était un véritable prophète, un prophète-Parole, et un prophète-Parole nous ramène à l'Ecriture. Il ne peut pas aller au-delà de l'Ecriture. Si quelqu'un sur la terre affirme que les révélations que William Branham a reçues vont au-delà et en dehors de la Parole des Ecritures, je vous le dis maintenant: vous êtes la personne la plus trompée vivant sur cette terre. La Parole de Dieu demeure pour toujours.
   Et si vous allez dans Apocalypse 22, vous trouverez là l'avertissement que personne n'ajoute aux paroles de la prophétie de ce Livre… Est-ce que vous ajoutez? Si vous ne le faites pas, montrez-moi dans les Ecritures où sont les choses que vous enseignez et que vous prêchez! C'est maintenant le temps, c'est le temps de Dieu, mais c'est aussi votre temps. Bien-aimés, si vous ne parlez pas conformément à cette Parole, c'est parce qu'il n'y a pas de lumière en vous. Je crois que maintenant, avant le retour de Christ, que toutes choses doivent être restaurées selon l'ordre divin. Et l'Eglise du Nouveau Testament, et pour être plus précis encore, l'Eglise-Epouse, doit être appelée à sortir de toute confusion. Mais pas être amenée dans de nouvelles confusions, mais devenir une Epouse-Parole, tout comme l'Epoux était la Parole manifestée.
   Que le Dieu du Ciel vous bénisse et qu'Il soit avec vous, et que l'Eglise-Epouse soit prête pour le retour de Christ, l'Epoux, car le retour est imminent. Maranatha! Le Seigneur vient! Que Dieu vous bénisse, dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
   
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Août 2005
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous donne un compte rendu des réunions que nous avons eues ce dernier week-end. Le cher Dieu du Ciel nous a bénis d’une manière toute spéciale. La participation fut importante: il y avait des gens de toute l’Europe et aussi des pays d’Asie. Cette fois, nous avons eu quatre frères du Népal et des délégations d’autres pays.
    C’est vraiment merveilleux de voir ce que Dieu est en train de faire juste maintenant et nous apprécions beaucoup, beaucoup les Ecritures prophétiques qui nous montrent clairement les événements qui prennent place juste maintenant, en ce temps. Spécialement en relation avec Israël et aussi avec l’union des nations d’Europe, et aussi la globalisation et le rassemblement de toutes les religions, et ceci à l’intérieur du christianisme. Comme je l’écris dans ma nouvelle brochure «Tous les yeux regardent vers Rome, qui est aussi appelée “la cité Eternelle”».
   Et amis bien-aimés, nous apprécions simplement le ministère que Dieu nous a donné et au sujet duquel nous savons tout. Il s’agissait de William Branham, un homme envoyé de Dieu, un prophète promis pour notre temps, pour cette génération. Un homme avec la véritable Parole du Dieu Tout-Puissant, nous ramenant à l’enseignement de la Parole de Dieu, nous ramenant droit au commencement. En même temps, nous sentons bien que beaucoup d’interprétations sont faites sous une influence différente. Laissez-moi faire cette déclaration, bien-aimés frères: chaque enseignement qui vient de Dieu se trouve dans la Sainte Parole et unit le Corps de Christ, unit les ministères, unit le peuple de Dieu et nous ramène dans l’unité, dans la foi véritable qui est apportée aux saints. Mais chaque interprétation sépare et apporte la discorde et c’est cela qui fait mal.
    Nous avons aussi partagé la Parole de l’Ancien et du Nouveau Testament comme il en était aux jours de Moïse, et comme il en était au commencement du Nouveau Testament. Nous savons tous que Moïse était un homme choisi de Dieu avec une commission directe, parce que c’était le temps où Dieu accomplissait la promesse donnée à Abraham, disant qu’après quatre cent ans: “Je délivrerai ton peuple de l’asservissement”. Ainsi, Moïse avait la Parole pour cette heure. Il avait la commission divine et la délivrance pour réaliser le déplacement à la mer rouge et ensuite, bien entendu, pour le temps de l’épreuve tout au long de la marche dans le désert. Mais ce temps d’épreuve a aussi amené certaines choses. Il y a eu un Coré, il y a eu d’autres et ensuite «Billiam», ou dans le langage anglais nous devrions dire «Balaam», qui s’est levé, prétendant être un prophète et qui avait été appelé pour maudire ce que Dieu avait béni. Et dans Genèse, chapitre 12, verset 3, le Dieu du Ciel avait dit à Abraham: “Je bénirai ceux qui te béniront et je maudirai ceux qui te maudiront”. Ainsi, nous devons être très, très prudents. Si nous voulons que les bénédictions viennent sur nous, nous devons aussi bénir ceux que Dieu a choisis et a déjà bénis.
   Car nous voyons les jugements dans le Nouveau Testament, même jusque dans l’Apocalypse, chapitre 2. Nous découvrons que l’Esprit de Dieu fait savoir qu’il y a des docteurs qui enseigneront la doctrine de Balaam, déjà tout au début du Nouveau Testament. Et le Seigneur Dieu a dit dans l’Apocalypse, chapitre 2, verset 14:“Mais j’ai quelques choses contre toi: c’est que tu as là des gens qui tiennent la doctrine de Balaam”. Et ensuite, dans le message qui suit à l’Eglise, Il dit: “Mais j’ai contre toi, que tu laisses faire la femme Jézabel qui se dit prophétesse; et elle enseigne et égare mes esclaves…” (v. 20). Si cela n’est pas la véritable Parole de Dieu… Et bien-aimés, cela me fait mal, c’est un fardeau direct dans mon âme, c’est qu’après le ministère de William Branham, un homme envoyé de Dieu avec la véritable Parole de Dieu, beaucoup de frères et sœurs se sont levés dans divers pays, enseignant des choses qui ne sont pas en accord avec l’Ecriture. Et comme il est dit dans l’épître de Jude, ils sont quelque chose comme des taches, ils n’aident pas et n’édifient pas réellement le Corps de Christ, mais ils apportent toujours des problèmes nouveaux avec leurs enseignements; des frères se séparent, les églises sont séparées tout simplement parce que des frères ont le sentiment qu’ils doivent présenter de nouvelles révélations.
   Bien-aimés, ceci [le frère montre la Bible] est la révélation totale du plan de Dieu et de son but, du début jusqu’à la fin. Ceci, c’est la pleine révélation de Jésus-Christ. Et bien aimés, laissez-moi mettre en avant ceci: j’ai été avec frère Branham à plusieurs reprises, je l’ai connu pendant dix ans et je connais le message de l’heure depuis 1958. J’ai entendu chaque sermon prêché aux Etats-Unis. J’ai grandi sous son ministère. Ainsi, je connais bien, par la grâce de Dieu, toutes les révélations et les enseignements. Ainsi, parce que le Seigneur m’a donné une commission directe le 2 avril 1962, j’ai une responsabilité vis-à-vis du peuple de Dieu, de la Parole de Dieu devant le Dieu Tout Puissant. Je dois présenter la véritable Parole de Dieu et ne pas faire de compromis et ne tolérer aucune interprétation.
   Maintenant, venons-en rapidement au peuple d’Israël… Nous avons tous pris note qu’ils ont dû quitter la bande de Gaza. Et selon Sophonie, chapitre 2, Gaza doit être détruite. Il s’agit de l’ancien pays des Philistins, lequel n’a jamais fait partie du Pays Promis et les Juifs n’auraient jamais dû aller s’installer dans cette bande là, mais ils auraient dû rester dans les limites du Pays Promis, comme cela fut déclaré au temps de Moïse et au temps de Josué. Et si vous désirez le connaître précisément, vous pouvez le lire dans Ezéchiel, chapitre 47, du verset 13 jusqu’au chapitre 48 où les limites du pays d’Israël devaient être où les douze tribus devaient recevoir leur partage à l’intérieur du Pays Promis. Aussi, c’est la Grâce de Dieu, une procédure très difficile, mais ils doivent simplement quitter afin de ne pas être détruits. Il est dit dans Sophonie, chapitre 2, verset 4: “Car Gaza sera abandonnée, et Askalon sera une désolation; Asdod, on la chassera en plein midi, et Ekron sera déracinée”. Vous pouvez lire qu’une tragédie va venir sur cette bande de pays. Et ainsi, les juifs doivent la quitter, c’est très très pénible. Nous connaissons combien il y a de colonies, de synagogues, d’écoles et que tout cela doit être enlevé, vraiment démantelé et terminé… Mais c’est la Grâce de Dieu!
   Bien-aimés frères et sœurs, je ne peux pas aller dans les détails en quelques minutes, mais nous voyons la main de Dieu avec Israël et nous bénissons Israël de tout notre cœur. Et en relation avec cela, le temps des Nations arrive à sa fin. Alors le temps des Juifs commence. Ainsi, nous sommes juste maintenant à la fin du temps de la grâce, où l’appel à sortir, la préparation de tous ceux qui appartiennent à l’Epouse est en train de se réaliser. Aussi, que le Dieu du Ciel, le Dieu d’Abraham, d’Isaac et de Jacob, notre Dieu et Père vous bénisse dans le Précieux Nom de Jésus-Christ notre Seigneur. Amen.
   
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Septembre 2005
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, spécialement vous tous qui prêchez et enseignez la Parole de Dieu, je vous souhaite de recevoir les bénédictions de Dieu depuis le Centre Missionnaire de Krefeld, en Allemagne.
    Nous venons d’avoir un merveilleux week-end. Des gens sont venus de toutes les parties de l’Europe et aussi des pays asiatiques, africains, du Canada et comme je l’ai dit, des différents endroits de la terre. Nous sommes simplement si reconnaissants au Dieu Tout-Puissant, pour Sa Parole révélée, pour le véritable Message de l’heure, spécialement pour les écritures prophétiques. Je souhaite que nous ayons l’orientation divine pour voir toutes les choses qui prennent place maintenant et que nous puissions les vérifier par les Ecritures. Nous avons eu bien entendu en août de cette année un nombre important d’événements: le pape qui est allé en Allemagne. Il a parlé premièrement à environ 300’000 et ensuite à plus d’un million de personnes, et une visite de la synagogue a aussi été planifiée et a eu lieu. Nous voyons aussi diverses choses qui nous font comprendre que le monde est en train d’être unifié sous Rome, alors que les fils de Dieu sont unis sous Christ, le Sauveur, la Tête de la véritable Eglise du Dieu Vivant. Et nous avons entendu les 300’000 personnes crier: «Saint Père, nous ne te laisserons pas partir sans avoir reçu ta bénédiction!», répétant d’une certaine manière ce que priait Jacob dans Genèse 32, lorsqu’il luttait avec Dieu. Il voulait être béni. Et ici, des centaines de milliers regardaient à l’homme de Rome, qui était sur un bateau, sur le Rhin. Ils étaient réunis sur les rives et celui-là proclamait qu’il était le «pêcheur d’hommes».
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   Nous ne voulons pas aller plus en avant dans ces choses, mais cela fait simplement mal, cela fait très mal de voir comment tout le monde est amené dans cette grande unité sous Rome. Au même moment, nous reconnaissons que Dieu est en train d’appeler Son peuple hors de tout ce qui n’est pas en accord avec Sa Sainte Parole et Son Plan du Salut, l’appelant à se séparer de toutes ces choses et à venir à la lumière de la Parole révélée et à la volonté de Dieu.
    Ensuite, nous avons bien entendu parlé de la tragédie qui a eu lieu en Louisiane; en fait, il y a eu trois états qui ont subi les inondations, avec bien, bien des morts. Quelqu’un a écrit à la une des journaux: «C’est le poing de Dieu!» qui frappe la nation. Bien-aimés, je ne peux pas juger, mais en même temps, je peux faire cette remarque: un président qui sourit et chante et promène son chien dans les beaux jardins de la Maison Blanche et qui en même temps regarde à tous les cercueils des soldats morts qui sont ramenés d’Irak. Pourquoi sont-ils morts? Où se trouve la guerre? Comment une nation a-t-elle été occupée? Et la terreur a continué, non avec Ben Laden, mais avec M. Bush.
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   Et ensuite, nous avons entendu à propos des manœuvres de la Russie et de la Chine, qui se mettent ensemble: dix jours, avec des exercices militaires dans le but de s’exercer pour la guerre «contre la terreur sur la terre». Et ceci va être l’accomplissement des prophéties bibliques. Le roi du nord d’un côté et alors, bien entendu, les pays de l’est devront se joindre, selon Apocalypse, chapitre 16, et la première mention se trouve dans Ezéchiel, chapitre 38.
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   Mais maintenant, allons directement au but. Bien-aimés frères et sœurs, nous avons tous entendu parler à propos de Gaza. Nous sommes tous en train de penser aux enfants d’Israël et de souffrir avec eux qui ont été enlevés de la bande de Gaza, dans le Pays Promis. C’est ici le point central: en comparaison, tout comme la femme qui est en travail pour l’accouchement, ainsi notre Seigneur a dit dans Matthieu 24.8: “Mais toutes ces choses sont un commencement de douleurs”. Bien-aimés, si vous lisez dans Luc 21.35, il est dit ici: “Car il viendra comme un filet sur tous ceux qui habitent sur la face de la terre”. Cependant, il y a un groupe sur terre qui regarde en haut, et nous pouvons regarder en haut sachant que notre rédemption est proche.
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   Lorsqu’on en vient à la bande de Gaza, nous devons aussi aller dans la Parole de Dieu afin de toujours obtenir la réponse par les Saintes Ecritures. Selon Sophonie, chapitre 2, verset 4 à 7, la bande de Gaza sera détruite et avant que la destruction n’arrive, tous les israélites doivent avoir été évacués parce qu’ils ne peuvent pas être détruits ensemble avec les philistins. Et il s’agissait de la seule bande de pays qui avait été promise à Israël, mais qui n’avait jamais été occupée et c’est pourquoi elle n’a jamais fait partie du Pays Promis, du Eretz Israël. Et ainsi, en ce jour, selon la prophétie biblique, la bande, après qu’elle aura été détruite, cette partie que des philistins occupent aujourd’hui fera partie de la tribu de Juda. Simplement en son temps, après sa destruction et après que l’ordre de Dieu aura été établi dans cette partie du pays. Dieu a un ordre divin pour Israël et Dieu a un ordre divin pour Son Eglise. Et c’est pourquoi nous devons toujours retourner à la Parole de Dieu pour trouver notre information et notre orientation directe dans les Ecritures Saintes. Dans Josué, chapitre 13, versets 1 et 2, nous lisons: “Et Josué était vieux, avancé en âge, et l’Eternel lui dit: Tu es devenu vieux, tu avances en âge, et il reste un très grand pays à posséder…”, “… et il reste un très grand pays à posséder…”. Et ensuite, nous avons la description ici, à propos du pays des philistins. Nous lisons au sujet de Gaza, au sujet d’Askalon et de différents lieux. Ensuite, si vous allez dans d’autres endroits, par exemple dans Juges, au second chapitre, nous pouvons y lire depuis le verset 1: “Et l’Ange de l’Eternel monta de Guilgal à Bokim; et il dit: je vous ai fait monter d’Egypte et je vous ai introduits dans le pays que j’avais promis à vos pères et j’ai dit: Je ne romprai jamais mon alliance avec vous…”. Pour raccourcir, bien-aimés frères et sœurs, si vous lisez au verset 3, il est dit: “Et aussi j’ai dit: je ne les chasserai pas de devant vous, et ils seront à vos côtés, et leurs dieux vous seront un piège” [version anglaise: Et ils seront comme une épine dans votre chair — N.d.T.]. C’est ici le point central: la bande de pays, qui n’a pas été occupée, où les dieux des pays et leurs autels n’ont pas été détruits et mis de côté, ont été pour Israël, jusqu’à ce jour, comme une épine dans la chair.
   Et bien-aimés, nous ne pouvons pas aller plus loin dans ces choses. Je suis simplement prêt à dire: Dieu regardera à cela pour Israël et finalement, pas dans les jours de Josué, mais dans les jours où le Seigneur établira Son ordre divin avec Israël, tout le pays sera là et ce sera en totalité le Pays de Dieu! De la même manière, cela sera la totale restauration de l’Eglise du Nouveau Testament: l’ordre divin sera à nouveau placé dans l’Eglise du Dieu Vivant. Et nous entrons simplement dans tous Pays Promis, dans chaque promesse que Dieu a faite dans Sa Parole, dans une restauration totale, même dans les parties qui n’avaient pas été occupées jusqu’à ce jour. Chaque chose que Dieu a promise sera accomplie, du début jusqu’à la fin. Je crois à la restauration complète de toutes choses. Et l’ordre de Dieu sera terminé et personne ne l’en empêchera, mais maintenant c’est le temps de reconnaître le jour et le Message.
   Que notre cher Dieu vous bénisse et soit avec vous. Puissiez-vous reconnaître que le Dieu du Ciel a envoyé William Branham avec le Message qui doit précéder la seconde venue de Christ, et que nous portons ce Message aux extrémités de la terre avec toutes les promesses qu’il contient. Et c’est pourquoi nous verrons l’accomplissement de toutes les promesses que Dieu a faites dans Sa Parole. Que vous puissiez tous être bénis dans le Nom de Jésus-Christ, notre Seigneur. Amen.
   
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Octobre 2005
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères dans le ministère, chers amis, que Dieu vous bénisse d’une manière très spéciale. Nous regardons à un week-end de réunions particulières. A nouveau, des gens sont venus de beaucoup de pays, de toute l’Europe, du Pakistan, de l’Extrême Orient, et des pays africains. La chose primordiale c’est que le Seigneur soit avec nous, qu’Il nous parle par Sa précieuse et sainte Parole et que nos oreilles et nos cœurs soient ouverts pour entendre ce que l’Esprit dit aux Eglises.
    Nous avons touché quelques sujets et nous avons lu spécialement Jérémie 1.11-12: “La Parole de l’Eternel me fut adressée en ces mots: Que vois-tu, Jérémie? Je répondis: je vois une branche d’amandier. Et l’Eternel me dit: tu as bien vu; car je hâte ma Parole pour l’exécuter”. Notre traduction dit: “Car je veille sur ma Parole pour l’exécuter”.
   Bien-aimés frères et sœurs, Dieu a fait des promesses à Israël. Il a fait des promesses à l’Eglise du Nouveau Testament et Il veille sur Son peuple. Il veille sur Sa Parole et lorsque nous prenons Sa Parole dans notre cœur et que nous la croyons, Il veille sur nous pour l’accomplir, pour faire ce qu’Il a promis. Jérémie était un prophète ordonné pour les nations, déjà dans le ventre de sa mère. C’est ce que nous lisons aux versets 4, 5 et 6 et alors, bien entendu au verset 9 nous lisons: “Puis l’Eternel étendit sa main, et toucha ma bouche”.
    Bien-aimés, un homme appelé par Dieu a une responsabilité, mais il a aussi diverses expériences surnaturelles. Il n’y a pas un seul homme de Dieu qui a été appelé sans des expériences surnaturelles. Nous prenons l’apôtre Paul et nous prenons les prophètes de l’Ancien Testament et ensuite, bien entendu notre bien-aimé frère Branham. Cela doit être dit, oui, cela doit être proclamé à toute la terre: la principale promesse reliée avec le retour de Christ promis dans Jean 14 se trouve dans Malachie 4; Dieu enverra un prophète, Elie, juste avant le grand et terrible jour du Seigneur.
   Bien-aimés, c’est de l’histoire et si le Seigneur était ici visible aujourd’hui, Il dirait, comme Il l’a dit dans Matthieu 11: “Qu’êtes-vous allés voir au désert! Un roseau agité par le vent?… Un homme vêtu d’habits précieux?”. Non, bien-aimés un prophète et plus qu’un prophète. Tous les prophètes ont parlé à propos de la venue du Seigneur, mais Jean-Baptiste a eu le privilège d’introduire le Seigneur, disant en le désignant: “C’est l’Agneau de Dieu qui a été envoyé pour ôter le péché du monde”.
   Maintenant, pour clarifier ceci, bien des gens prennent à la lettre le ministère de frère Branham et disent: «Le Seigneur devait retourner durant la vie et le ministère de frère Branham». Bien-aimés, vous ne pouvez pas faire cela avec la Parole de Dieu! Nous devons l’observer avec beaucoup de prudence. Et en particulier si c’est en relation avec les Ecritures prophétiques, nous devons prendre garde. L’Ecriture dit: “J’enverrai Elie, le prophète avant que le jour de l’Eternel arrive, ce jour grand et redoutable”. Mais l’Ecriture ne dit pas que ce prophète sera celui qui introduira la venue de Christ, mais bien pour parler au sujet de la venue de Christ, du message de l’appel, le message de la restauration. “Ecoutez, l’époux vient, sortez et allez à sa rencontre!” (Mat. 25.6). Mais elle ne dit jamais: «Ecoutez, l’époux est ici». Nous devons faire une distinction entre la première venue et la seconde venue. Nous ne pouvons pas aller dans les détails à propos de ce sujet, mais beaucoup de frères, à l’intérieur du message de la fin des temps disent: “Si Jean-Baptiste était sur terre lorsque Christ était là, ainsi William Branham devrait être sur la terre lorsque Christ reviendrait”. Et cela c’est un des plus grands mensonges qui existe à l’intérieur du message de la fin des temps. Nous sommes toujours en train d’attendre… Quarante années après que frère Branham a été repris dans la gloire, nous sommes toujours dans l’attente de la venue du Seigneur, parce que lorsqu’Il vient, je pars! Et lorsqu’Il viendra, les morts en Christ ressusciteront premièrement et nous qui vivons avec Christ serons changés.
   Bien-aimés, je dois vous prêcher la Parole de Dieu correctement, sous l’inspiration divine. Je n’ai pas besoin de votre argent, je n’ai pas besoin de vos faveurs. J’ai juste besoin d’être loyal envers l’appel que j’ai reçu. Lorsque le Seigneur m’a appelé le 2 avril 1962, le premier commandement qu’Il m’a dit entre autres choses était: «Je t’envoie de ville en ville, de pays en pays pour prêcher Ma Parole». Et c’est pourquoi, je dois prêcher cette Parole de Dieu, quoiqu’il advienne. La Parole de Dieu demeure pour toujours.
   Bien-aimés, encore une pensée: j’ai eu de grandes réunions dans différents pays, à nouveau en Afrique et ensuite dans les pays de l’est. Ce qui me fait réellement très mal, c’est ce qui était dans les églises: une d’entre elles était pentecôtiste, l’autre baptiste. Dans l’église pentecôtiste le soi-disant «souper du Seigneur» a été servi par une serveuse, dans beaucoup de verres individuels sur un plateau. Et alors, les gentlemen, les hommes pentecôtistes ont même prié au Nom du Père, du Fils et du Saint-Esprit… J’ai vraiment eu de la peine à respirer parce que j’étais absolument abasourdi! C’était extraordinaire pour moi de voir un homme pentecôtiste, qui proclamait avoir embrassé la coupe des bénédictions et ensuite, appelant le brisement du pain «le souper du Seigneur». Cela n’avait rien à voir avec le pain que l’on rompt lors du Souper du Seigneur. C’était une moquerie! Et il a ensuite dit lors d’une conversation privée: «Frère Frank, nous croyons que vous êtes un homme de Dieu. Partagez uniquement avec nous la Parole prophétique, mais ne touchez pas à nos doctrines!». Et un homme baptiste a dit après la réunion: «Ce qui a été prêché, c’était la Parole de Dieu, mais nous restons avec nos enseignements baptistes!». Bien-aimés frères et sœurs en Christ, est-ce que Dieu va marcher, aller avec toutes les dénominations chrétiennes? Est-ce que nous ne devons pas tous sortir de toutes les dénominations chrétiennes et suivre le Seigneur Jésus-Christ, conformément à Sa Parole?
   Que les bénédictions du Dieu Tout-Puissant soient sur vous. Merci de nous écrire. Nous avons des informations. Nous avons des écrits disponibles en anglais et dans d’autres langues, qui traitent des sujets principaux des Ecritures Saintes, particulièrement des prophéties de la fin des temps qui s’accomplissent avec Israël et les nations. Que le Dieu du Ciel vous bénisse et soit avec vous dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
   
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Novembre 2005
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Nous pouvons regarder à un week-end qui a été béni d’une manière spéciale par le Dieu Tout-Puissant. Il y avait plus de huit cents personnes présentes. Nous avons été surpris de voir la congrégation, mais sachant que le peuple de Dieu réalise que le retour de Christ est imminent, ils viennent pour écouter la Parole de Dieu de tous les pays d’Europe, et aussi d’Outre-mer.
    La Sainte Ecriture prédit à l’avance la fin des temps avec Israël et aussi avec l’Eglise. D’une part, avec la montée de la totale apostasie et d’autre part avec la restauration, l’appel à sortir et la préparation de l’Epouse pour la rencontre avec l’Epoux lorsqu’Il reviendra. Et ceci aura lieu bientôt, car nous pouvons lire les signes des temps, comme lorsque la main écrivait sur la muraille.
   L’apôtre Paul a été ordonné par Dieu en tant qu’apôtre, comme un enseignant pour apporter les véritables doctrines à l’Eglise du Nouveau Testament; ce que sont la Divinité, le Baptême, le Souper du Seigneur, l’élection… Quoi que vous voudriez lire ou partager avec les autres, cela se trouve dans la Sainte Parole de Dieu. Et dans Galates, chapitre 1, verset 1, il dit: “Paul, apôtre, non de la part des hommes, ni par l’homme, mais par Jésus-Christ et Dieu le Père qui l’a ressuscité d’entre les morts”. Et ensuite au verset 10: “Est-ce que je m’applique à satisfaire des hommes, ou Dieu?”. Bien-aimés, au verset 11 il dit: “Or je vous fais savoir, frères, que l’évangile qui a été annoncé par moi n’est pas selon l’homme. Car moi, je ne l’ai pas reçu de l’homme non plus, ni appris, mais par la révélation de Jésus Christ”.
    C’est la même chose aujourd’hui: il y a beaucoup d’enseignements et beaucoup de choses qui sont appelées “Evangile” qui ne sont plus la puissance de Dieu pour le salut. Certaines églises ont fait leur propre évangile, avec leurs propres enseignements, égarant les gens. Dans 1 Timothée, chapitre 1, l’apôtre écrit à son compagnon de service: “Paul, apôtre de Jésus Christ, selon le commandement de Dieu notre Sauveur et du Christ Jésus notre espérance…”. Au verset 3: “Comme je t’ai prié de rester à Ephèse lorsque j’allais en Macédoine, afin que tu ordonnasses à certaines personnes de ne pas enseigner des doctrines étrangères,…”. Vous pourriez être surpris d’entendre que, dans l’Eglise du Nouveau Testament, la véritable doctrine doit être établie à nouveau sans compromis!
   Bien-aimés amis du monde entier, je crois que nous sommes maintenant très proche du retour du Christ. Je crois que la promesse de Malachie, chapitre 4 a été accomplie. Celle où Dieu avait promis d’envoyer le prophète Elie avant le grand et terrible jour de l’Eternel, comme notre Seigneur l’a confirmé dans Matthieu 17.11 et dans Marc 9.12: “En effet, Elie vient premièrement et rétablit toutes choses”. Et nous avons entendu cet appel surnaturel adressé à William Branham, un homme envoyé de Dieu; ainsi que les choses que Dieu a faites d’une manière merveilleuse dans son ministère et dans sa vie. Le surnaturel accompagne chacun qui est appelé à un ministère divin. Chaque serviteur de Dieu entendra la voix du Seigneur de manière audible; recevra des instructions directes sur ce qu’il a à accomplir. Vous pouvez regarder à Moïse, à Noé, à tous les prophètes, à Abraham… Vous pouvez voir cela avec tous les prophètes. Ils avaient un contact direct avec le Dieu Tout-Puissant et l’onction du Saint-Esprit reposait sur eux. L’onction était l’inspiration et la révélation. Pas une onction qui descend de manière sauvage dans vos propres programmes, mais comme celle de notre Seigneur et Sauveur qui était Celui qui était Oint. Il n’avait pas un orchestre et des gens qui jouaient autour de Lui: Il a pris le rouleau et a lu depuis le prophète Esaïe, chapitre 61, et dans Luc, chapitre 4.21, Il a dit: “Aujourd’hui cette écriture est accomplie, vous l’entendant”. De la même manière, tout au long du Nouveau Testament, toutes les Ecritures, toutes les prophéties et toutes les prédictions de l’Ancien Testament ont été accomplies.
   Comme Jean-Baptiste était un prophète promis, ainsi William Branham l’était aussi, que vous le croyez ou non, il était un prophète promis. Je vous le demande: l’avez-vous connu plus que moi tout au long de ces 50 dernières années? Et je suis dans le Royaume de Dieu depuis 1949, quand j’ai été baptisé du Saint-Esprit et que j’ai reçu le Seigneur Jésus-Christ comme Sauveur personnel et que j’ai commencé à partager le témoignage, l’expérience, mais aussi à prêcher la Parole de Dieu.
   Bien-aimés, nous devons reconnaître les promesses pour notre jour. Nous devons réaliser qu’il doit y avoir deux unions à la fin des temps: une qui se fait avec l’antichrist, l’autre qui se fait avec Christ. L’antichrist appelle toutes les religions et toutes les nations et tout le monde dans un seul gouvernement, un seul ordre mondial. Mais notre Seigneur dit dans Jean 18.36: “Mon Royaume n’est pas de ce monde”. Dans Jean 17.16 notre Seigneur dit: “Ils ne sont pas du monde, comme moi je ne suis pas du monde”. Nous avons juste à lire Jean 17; vous pouvez aussi lire les chapitres 14, 15 et 16 pour obtenir cette information. Ensuite, nous voyons la promesse pour le peuple de Dieu et que Son Epouse s’est elle-même préparée. Apocalypse 19.7.
   Et nous pouvons aussi entendre dans Matthieu 25.6: “Voici l’époux; sortez à sa rencontre”. Et nous pouvons aussi lire qu’à minuit il y a eu un cri. Il y a eu un cri. Les gens devaient être réveillés de leur sommeil spirituel. Bien-aimés, comme il a été dit à notre bien-aimé frère Branham: «De la même manière que Jean-Baptiste a été envoyé pour précéder la première venue de Christ, tu es envoyé avec un Message qui précèdera la seconde venue de Christ». Il y a à peu près quarante ans que le Seigneur a repris Son messager, mais le Message atteint les confins de la terre. L’appel à sortir a été donné; la restauration est en train de prendre place. Dieu est encore au contrôle de toutes choses.
   Bien-aimés, que Dieu vous bénisse. Qu’Il puisse être avec vous, spécialement avec tous les frères dans le ministère qui prennent avec sérieux ce que Paul a écrit à Timothée: “… afin que tu ordonnasses à certaines personnes de ne pas enseigner des doctrines étrangères”. Laissez la véritable Parole de Dieu, les véritables enseignements de la Bible être entendus et crus, mis en pratique dans votre vie et dans votre communion. Que le Dieu du ciel vous bénisse et soit avec vous. Cela serait bien de vous entendre, dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
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    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld en Allemagne. C’est merveilleux d’être en contact de cette manière pour partager avec vous ce que Dieu est en train de faire en ce moment. Nous sommes simplement reconnaissants. Nous avons terminé les réunions ce dernier week-end. Elles ont été suivies à nouveau par huit à neuf cents personnes, venues de toute l’Europe et de différents pays d’Outre-Mer, spécialement des pays africains. Nous louons Dieu de ce que Sa Parole accomplit ce pourquoi Elle a été envoyée.
    Notre principal sujet fut Hébreux, chapitre 10, verset 36: “Car vous avez besoin de patience, afin que, ayant accompli la volonté de Dieu, vous receviez les choses promises”. Nous connaissons les promesses de Dieu, nous connaissons la promesse concernant le retour de Christ, nous connaissons la promesse que Dieu enverrait un prophète avant que le grand et terrible jour de l’Eternel n’arrive. Nous connaissons tout à propos des promesses que Paul a écrites dans 2 Corinthiens, chapitre 1, verset 20, disant que toutes les promesses de Dieu sont pour nous “oui et Amen” en Christ. Nous avons besoin de voir s’accomplir toutes les promesses, y compris la dernière, mais nous devons premièrement faire la volonté de Dieu. Ce n’est pas suffisant de prier: “Que ta volonté soit faite, comme dans le ciel, aussi sur la terre” (Mat. 6.10). Et ce n’est pas suffisant de rendre un service à Dieu en dehors de Sa volonté.
   Bien-aimés, la volonté de Dieu doit être faite et sera faite sur la terre et dans les cieux. Dans Hébreux, chapitre 10, verset 9 et 10, nous lisons: “Voici, je viens pour faire ta volonté…”. L’Ecriture parle au sujet de notre Sauveur, qui vient, non pas pour faire Sa propre volonté, mais la volonté de Dieu. Ensuite, l’Ecriture continue au verset 10: “C’est par cette volonté que nous avons été sanctifiés, par l’offrande du corps de Jésus-Christ faite une fois pour toutes”. Premièrement, nous sommes sauvés, purifiés par le Sang de l’Agneau. Ensuite, nous sommes sanctifiés par la Vérité et notre Seigneur et Sauveur dit: “Et moi je me sanctifie moi-même pour eux, afin qu’eux aussi soient sanctifiés par la vérité” (Jean 17.19). Et il a dit: “Sanctifie-les par la vérité; ta Parole est la Vérité” (Jean 17.17).
    Bien-aimés, je sais que vous connaissez le Message des temps de la fin par le ministère de frère Branham, serviteur de Dieu et prophète, et que j’ai connu pendant dix ans. J’ai voyagé avec lui dans la même voiture, mangé avec lui à la même table. J’ai participé à ses réunions en Allemagne, aux USA et je crois qu’il était le prophète promis. Alors, je dois dire que mon ministère a été relié avec son ministère depuis le début même. Juste après qu’il fut retourné auprès du Seigneur en décembre 1965, j’ai commencé à apporter le Message jusqu’aux confins de la terre.
   Ce qui me dérange, ce sont les nombreuses interprétations qui ont vu le jour ces dernières années. Les dix premières années, de 1965 à 1975, se sont passées sans les interprétations et enseignements qui sont maintenant en circulation. Ensuite, dans les dix années suivantes, il n’y a pas eu beaucoup d’interprétations non plus: juste une ici et là qui ont dévié de la Vérité. Mais, depuis 1985 beaucoup de choses ont vu le jour. Et bien entendu, nous ne croyons aucune interprétation et nous ne croyons pas que d’une seule déclaration on puisse faire une doctrine. Nous ne le croyons simplement pas! Nous croyons que la volonté de Dieu est uniquement dans Son Livre et que Dieu ne va jamais au-delà de Sa Parole. Nous devons savoir cela. Si une promesse n’existe pas dans la Parole de Dieu, il ne peut pas y avoir d’accomplissement.
   Et si certains croient que frère Branham reviendra et qu’il exercera un ministère, ma question est la suivante: où cela est-il écrit dans le Livre? Si certains croient que le Seigneur est déjà revenu, alors je dois demander: est-ce que les morts en Christ sont ressuscités? Est-ce que les choses ont réellement changé? Est-ce que nous avons été enlevés dans la Gloire? Mes amis bien-aimés, je dois être honnête avec vous, satan trompe les gens. Dans aucune dénomination nous ne trouvons de si nombreux enseignements, qui ne sont pas seulement mensongers, mais aussi stupides, totalement contre la Parole de Dieu. Je ne peux pas aller dans les détails à propos de ces choses, je veux simplement déclarer que moi, frère Frank, je crois de tout mon cœur au ministère de frère William Branham, serviteur de Dieu et prophète. J’ai fait l’expérience de le connaître et de savoir et voir une confirmation. Il n’y a pas eu de ministère comme celui-ci sur terre depuis les jours de Jésus-Christ notre Seigneur.
   Mais à voir la destruction opérée par ceux qui prennent les déclarations de frère Branham sans les rapporter à l’Ecriture pour trouver la Parole de Vérité, qui confirme ce qu’ils pensent de ce que le prophète a dit… Et comme vous ne pouvez pas prendre une seule Ecriture pour faire une doctrine, vous ne pouvez pas prendre une seule déclaration pour en faire une doctrine. Aussi, nous devons revenir à la Bible et prêcher tout le conseil de Dieu, lequel est écrit dans la Parole de Dieu. Et alors seulement, nous pourrons être en accord avec Hébreux, chapitre 10, verset 36: “car vous avez besoin de patience…”. Nous devons avoir de la patience. Nous ne devons pas déclarer que les choses sont déjà arrivées avant que nous n’ayons fait la volonté de Dieu. L’enlèvement prendra place lorsque toutes les choses auront été restaurées, lorsque l’Eglise du Nouveau Testament sera revenue au point où elle était au commencement même. Pas dix ans après, mais au début, au commencement même, où il n’y avait pas de doctrines étrangères, aucun esprit étranger. Aucuns faux frères ne se trouvaient dans l’Eglise, mais de véritables hommes de Dieu sous l’inspiration véritable du Saint-Esprit. Et nous avons à nouveau besoin d’un même déversement du même Saint-Esprit, de Jésus-Christ, le Fils de Dieu venu pour faire la volonté de Dieu. Maintenant, nous, fils et filles de Dieu, devons être prêts à faire la volonté de Dieu. Et seulement après cela, nous recevrons la promesse que Dieu a faite.
   Bien-aimés, nous avons écrit à propos des thèmes des Saintes Ecritures et nous croyons que Jésus-Christ est le même, hier, aujourd’hui et éternellement et laissez-moi vous dire pour conclure, que ceci n’est pas l’oeuvre d’un homme. Ceci est la continuation de ce que Dieu a commencé dans le ministère de frère William Branham. Dans ses jours, il y avait de centaines des personnes qui venaient de différents états dans ses réunions à Jeffersonville. Il y avait la possibilité, par le téléphone, d’entendre ce qu’il prêchait, d’un bout de la nation à l’autre et d’un état à l’autre. Mais aujourd’hui nous avons la possibilité d’être entendu, par Internet, par toute la terre, dans chaque pays du globe. Et bien-aimés, dans le même temps, des gens de toute l’Europe, de beaucoup, de beaucoup de nations se rassemblent ici chaque premier week-end du mois. Et les sermons sont traduits dans douze langues différenets et la Parole est répandue partout et le véritable Message de l’Heure atteint les confins de la terre.
   Que le Dieu du Ciel soit avec vous. Nous avons tous trouvé faveur en Sa présence de faire Sa volonté, afin que nous puissions voir les promesses finales se réaliser dans notre temps. Que Dieu vous bénisse et soit avec vous, dans le saint nom de Jésus. Amen.

