SOMMAIRES DES RENCONTRES
Janvier 2008
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, et spécialement aux frères dans le ministère dans le monde, que Dieu vous bénisse et soit avec vous. Nous pouvons regarder à nouveau à un week-end — au cours duquel un lourd fardeau était sur moi — partageant la Parole de Dieu en pensant aussi à la situation générale dans le Message de l'Heure, me rappelant qu'un frère m'a personnellement dit après son arrivée que dans un des pays africains: «Dans ce pays il y a 27 directions différentes dans le Message». Ensuite, ce même week-end, un frère venant d'un pays est-européen a fait la déclaration qu'il y avait 17 directions différentes à l'intérieur du Message de l'Heure. Et parce que j'ai une telle part dans le partage de la véritable Parole de Dieu, ayant connu personnellement frère Branham pendant 10 ans, le reconnaissant aussi en 1958 non seulement comme un homme de Dieu, mais comme ayant une commission divine. C'est alors qu'il m'a dit: «Frère Frank, vous retournerez en Allemagne avec ce Message». Ayant rencontré le prophète à diverses occasions, ayant échangé des lettres avec lui, ayant parlé avec lui au téléphone depuis l'Allemagne… Et amis, j'ai suivi le Message depuis 1958, j'ai grandi spirituellement sous son ministère, connaissant son appel et sa commission, étant sûr pour toujours et pour toujours que frère Branham était le prophète promis, en accord avec Malachie, chapitre 4, confirmé par notre Seigneur dans Matthieu 17.11, et aussi dans Marc, chapitre 9, verset 12. Je savais qu'il lui a été dit le 11 juin 1933: «Comme Jean-Baptiste a été envoyé pour précéder la première venue de Christ, tu es envoyé avec un Message qui précèdera la seconde venue de Christ».
    Sans aller dans les détails, mais j'étais celui à qui Dieu a fait la grâce de connaître le temps dans lequel nous vivions, de connaître le Message par révélation divine, ramenant toute chose dans la Parole de Dieu; faisant devenir la Parole de Dieu le Message de l'Heure et le Message de l'Heure la Parole de Dieu. Dans le même temps, j'ai remarqué des variations, des interprétations: des frères ont simplement exagéré l'importance de déclarations qu'ils avaient mal comprises. Division après division sont ensuite venues. Et frères et sœurs, je dis cela avec un cœur lourd, mais je dis ceci avec confiance que le Seigneur Lui-même nous délivrera de ces écailles. Le dernier et final mouvement du Saint-Esprit passera par-dessus chaque situation. Et tous les véritables enfants de Dieu, les véritables élus, ceux qui font partie de l'Epouse de Christ auront part à ce dernier et final mouvement du Saint-Esprit.
    Ce que nous devons faire maintenant, c'est de trouver notre chemin vers Dieu, avoir une relation personnelle avec notre Seigneur, avoir nos expériences bibliques du salut, de la conversion, être renouvelés et nés du Saint-Esprit. Et bien entendu être remplis du Saint-Esprit. Si nous regardons en général à ce monde, en particulier à Israël et ensuite à Jérusalem, nous voyons et nous entendons ce qui se passe: les négociations sont en chemin… A propos de Jérusalem, amis, cela doit attirer notre attention. Cela sonne comme une trompette à laquelle nous devrions faire attention, qui nous montre combien le temps a passé et combien le retour du Seigneur est devenu proche.
   Bien-aimés, je crois de tout mon cœur que le temps est maintenant venu pour tout le peuple de Dieu - qu'importe qui ils soient et où ils sont — de s'humilier et de reconnaître ce que Dieu est en train de faire. Et frères et sœurs, je n'oserai pas me comparer ou comparer le ministère d'enseignement que le Seigneur m'a confié, à aucun homme de Dieu dont il est fait référence dans la Bible mais d'autre part, si je n'avais pas reçu une commission divine par la Voix pénétrante et pleine d'autorité de Dieu et si frère Branham ne l'avait pas confirmée, aurais-je le droit de vous parler? Aurais-je le droit de parler dans le Nom du Seigneur? Aurais-je le droit de mettre l'accent sur le fait que seule la Parole de Dieu demeure pour toujours? Et que chaque enseignement, quel qu'il soit, sorti des lèvres de William Branham ne peut pas être utilisé pour contredire la Bible? Laissez-moi dire ceci de manière clairement compréhensible en anglais: quiconque interprète les déclarations de frère Branham en faisant des enseignements contraires à la Parole de Dieu, est possédé par un esprit mauvais.
   William Branham, le plus grand homme de Dieu ayant vécu sur la face de la terre, a eu cet infaillible ministère de Dieu dont j'ai été témoin de mes yeux et de mes oreilles. En même temps, je le répète et y insiste: il n'a pas été envoyé pour apporter une nouvelle religion. Il a été envoyé pour nous ramener aux enseignements originaux de la Parole de Dieu, aux pères apostoliques, à ce qui était au commencement. C'est cela l'essence du Message. Mais aujourd'hui, différents frères prennent des sujets différents, en reliant des déclarations avec ceux-ci. Et ensuite, ils y ajoutent leurs propres interprétations et disent: «C'est cela le Message de l'Heure». Le Message de l'Heure est la Parole de Dieu promise pour ce jour incluant la proclamation de tout le conseil de Dieu.
    Bien-aimés, je pourrais vous lire beaucoup d'Ecritures dans l'Ancien et le Nouveau Testament, vous montrant que nous ne sommes pas seulement à la fin des temps, mais que nous sommes si, si proches du retour de Christ. Bien-aimés, cette année est le soixantième anniversaire de l'Etat d'Israël et le Seigneur Lui-même a dit: «Lorsque vous verrez le figuier reverdir…». Bien-aimés, le fruit sera bientôt visible, mais d'abord l'Epouse de Christ des nations doit être préparée et le Seigneur, en tant qu'Epoux viendra pour nous prendre dans la gloire et alors, le Message, la Parole, va à Israël sous le ministère des deux prophètes. Tout est très, très proche. Retournez simplement au Seigneur. Humiliez-vous sous la puissante main de Dieu et Il se révèlera à vous et vous ne suivrez plus jamais un homme. Vous sonderez les Ecritures et alors, vous suivrez Jésus-Christ.
    Aucun prophète, aucun apôtre n'a jamais dit: «Suivez-moi, suivez mes enseignements». Bien entendu, l'apôtre Paul a dit: «Suivez-moi, comme je suis Christ». Ainsi, vous ne suivez pas simplement un prophète, vous suivez Christ, comme le prophète a suivi Christ et Lui a donné la première place car “Christ est le premier et le dernier”. Vous connaissez l'énoncé que je fais: Si vous êtes droit dans votre cœur, vous comprendrez toutes choses de la bonne manière.
    Je termine simplement devant la Bible ouverte. J'aurais aimé lire dans plusieurs endroits, mais je conclus avec cette déclaration: “Et celles qui étaient prêtes entrèrent avec lui aux noces; et la porte fut fermée” (Mat. 25.10). Préparons-nous pour être prêts, car le retour de Christ est imminent. Que Dieu vous bénisse et soit avec vous, dans le saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Février 2008
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, particulièrement ceux qui sont des ministres de la Parole de Dieu, que le Seigneur soit avec vous d'une manière spéciale. Nous pouvons regarder à un week-end de grandes bénédictions. Dieu, sûrement, a été bon envers nous. Il nous a donné la divine inspiration et la révélation pour voir les prophéties bibliques dans leur accomplissement, de regarder à Jérusalem, pour voir ce qui se passe là-bas. Et selon ce que le Seigneur a dit: “Lorsque vous verrez toutes ces choses arriver, alors vous saurez — pas vous devinerez — vous saurez que le temps est proche”. Et nous devrions lever les yeux car notre rédemption est proche.
    Et de l'autre côté, nous avons le Message de l'Heure, le dernier appel, la Parole promise pour l'Eglise et ensuite les promesses pour les vainqueurs, ceux qui sont appelés à sortir et sont préparés pour le retour de notre Seigneur et Sauveur béni. Tout comme Israël devait retourner dans son pays, Dieu leur avait promis qu'ils seraient prêts lorsque les deux prophètes exerceraient leur ministère dans Jérusalem. Ainsi, tous ceux qui sont maintenant appelés doivent venir à la Parole promise pour ce jour.
   En référence à Israël, nous lisons dans Zacharie, chapitre 2, verset 12: “Et l'Eternel possédera Juda comme sa part sur la terre sainte et il choisira encore Jérusalem”. “Le Seigneur possédera Juda”. Pas aux Etats-Unis, ni dans aucun pays de la terre, mais dans le Pays promis. Et la Bible utilise le terme “dans la terre sainte” parce que c'était le choix de Dieu de donner ce morceau de pays à Son peuple choisi, Israël, et Il a aussi choisi Jérusalem comme place de Sa manifestation avec Son peuple. Ensuite, nous lisons dans Zacharie 14 que lorsque l'apothéose arrivera, le Seigneur posera Ses pieds sur le Mont des Oliviers. Zacharie, chapitre 14, verset 4. Et nous lisons à la fin du verset 5, Zacharie 14: “Et l'Eternel, mon Dieu, viendra, et tous les saints avec toi”. Et ensuite, quelque chose de très spécial arrive aux juifs lorsque ce glorieux événement prendra place. Verset 7: “Mais ce sera un jour connu de l'Eternel — pas jour et pas nuit; et au temps du soir il y aura de la lumière”. Nous voyons l'accomplissement de cette promesse lorsque nous lisons du verset 1 au verset 7 et suivants pour savoir quand et où cela aura lieu.
    En même temps, nous comprenons que notre Seigneur a dit: “… celui qui me suit ne marchera point dans les ténèbres, mais il aura la lumière de la vie” (Jean 8.12). Il dit cela lorsque Jean-Baptiste est venu pour porter témoignage à la Lumière. Et Jésus-Christ est cette Lumière. Aussi, nous comprenons par la révélation divine que le Jour de la Grâce a un commencement et qu'il aurait une fin. Nous comprenons aussi que comme frère Branham l'a dit à plusieurs reprises: “Il y aura de la lumière au temps du soir”, il en sera de même pour les juifs lorsque le temps viendra. Pour nous, notre temps est déjà venu selon Actes chapitre 15 et aussi Romains chapitre 11, le Seigneur terminera Son œuvre avec l'Eglise des Gentils et se tournera ensuite vers Israël et tout Israël sera sauvé. Il y a beaucoup d'Ecritures qui se réfèrent à cet événement.
   Mais maintenant, c'est l'Eglise-Epouse que cela concerne, ceux qui sont appelés à sortir, qui se sont consacrés au Seigneur, ramenés à la Parole de Dieu, aux enseignements apostoliques; non pour que nos têtes, mais bien pour que nos cœurs soient ramenés vers le Seigneur, à Sa Parole, afin de respecter tout ce que la Bible dit.
   Bien-aimés, je l'ai dit à plusieurs reprises. J'ai connu frère Branham pendant 10 ans et je suis très reconnaissant pour cela. J'ai eu un grand nombre de conversations avec lui personnellement, même par téléphone depuis Krefeld à Jeffersonville. J'ai cacheté 21 lettres de nos correspondances. Et je suis très reconnaissant au Seigneur pour cela. Ensuite, j'ai traduit tous ses sermons en langue allemande, ainsi n'importe qui sur la terre peut affirmer connaître les enseignements, peut connaître le Message. Je crois être justifié de revendiquer cela. En même temps, je réalise que beaucoup de frères sur terre n'ont plus le respect de la Parole de Dieu, mais expliquent les déclarations de frère Branham sans regarder dans les Ecritures. Et c'est à mon avis la partie décevante du Message de l'Heure.
   William Branham, un prophète promis, un homme envoyé de Dieu, avec la véritable Parole de Dieu, avec les véritables enseignements apostoliques, avec une véritable confirmation. Et frères et sœurs, j'ai vu les jours bibliques de mes propres yeux. J'ai vu le ministère que notre Seigneur a eu, celui du Fils de l'homme, se répéter devant mes propres yeux. Je sais de quoi je parle: je suis un témoin oculaire. Mais lorsqu'on en vient à toutes ces interprétations et divisions… Les gens s'appellent eux-mêmes «croyants du Message» ou «croyants de la Bible». Mais si vous contrôlez cela, il n'y a aucun «croyants de la Bible» ni aucun «croyants du Message», mais des interprétations de la Bible, des interprétations du Message. Le temps est venu pour tous les serviteurs de Dieu d'être sûrs de ce qu'ils croient, de ce qu'ils prêchent et enseignent et la pratique devrait être à 100% en accord avec la Parole de Dieu. Restauration veut dire être ramené à ce que l'Eglise fut, tout au commencement.
   Et ainsi, comme il a été dit au frère Branham le 11 juin 1933, ce Message qui lui était donné sera le précurseur de la seconde venue de Christ. Et ce Message, par la Grâce de Dieu, d'une manière limpide, je le porte aux confins de la terre. Et le Dieu des Cieux qui a envoyé William Branham dans notre temps pour nous ramener à Dieu et à Sa Parole est le même aujourd'hui qui donne sa révélation divine sur Sa Parole et sur Son Message de l'Heure. Et nous plaçons le Message de l'Heure dans les Saintes Ecritures et ensuite recevons une réponse finale de Dieu sur chaque point, dans chaque enseignement et sa pratique.
   Puisse le cher Seigneur vous bénir. Nous avons eu un merveilleux week-end. Il y avait peut-être 800 ou 900 personnes réunies de toute l'Europe et des différentes parties de la terre. Dieu nous a bénis et nous sommes aussi reconnaissants que des gens au Japon, en Nouvelle Zélande, au Canada et aux USA, et dans toute l'Europe ont pu nous joindre et participer aux réunions que nous avons eues au Centre Missionnaire de Krefeld en Allemagne. Que le cher Seigneur vous bénisse et soit avec vous, dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Mars 2008
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le Centre Missionnaire International de Krefeld, en Allemagne. Nous pouvons regarder à un week-end très béni. Des gens sont venus de toute l’Europe, même des frères de l’Iran et des pays environnants, d’Erevan. Et nous sommes simplement reconnaissants au Seigneur qui appelle Son peuple, ceux qui font partie de l’Epouse, de toutes nations. Et frères et sœurs, en particulier vous, ministres de la Parole de Dieu, il y a un tel désir parmi le peuple de Dieu qui est manifeste, celui d’être unis, de s’aimer l’un l’autre avec le véritable amour de Dieu, pour l’unité dans l’Esprit. Cela est venu, un désir, qui s’est aussi exprimé ce week end passé.
    Et honnêtement, comme je l’ai dit, nous avons eu des centaines de personnes ici de toute l’Europe et de différents pays, mais nous étions un en Esprit, reconnaissant que Dieu a envoyé un prophète en accord avec la Parole promise, qui nous ramènerait aux Ecritures, qui tournerait nos cœurs vers les enseignements apostoliques. Et amis, avec cela nous devons comprendre, qu’au commencement même, l’Eglise originale de Jésus-Christ était d’un seul cœur et d’une seule âme. Et ceci doit être exactement la même chose à la fin.
   Et si nous regardons au Message, bien-aimés, combien nous voyons de différentes directions, d’interprétations, quel type de… Parfois même, de la haine est manifestée parmi ceux qui proclament aimer le Seigneur, aimer le prophète, d’aimer la Parole et être prêts pour l’enlèvement. Récemment, un frère qui ne voulait même pas me parler, a dit à l’un de nos anciens: «J’attends simplement l’enlèvement», mais depuis bien des années, il ne veut même pas me serrer la main! Frères et sœurs, cela fait mal parce que la Bible dit: “Ceux qui ont le cœur pur verront Dieu”, ceux qui sont prêts, qui sont lavés dans le Sang de l’Agneau; ceux qui ont véritablement expérimenté la nouvelle naissance, le renouvellement de l’Esprit, comme les Ecritures le déclarent; ceux qui sont véritablement remplis du Saint-Esprit, qui sont conduits par le Saint-Esprit, qui marchent dans l’obéissance dans les voies de Dieu.
    Bien-aimés, il y a beaucoup de points auxquels je pourrais me référer. Je crois de tout mon cœur au Message de l’Heure. Je l’ai dit à beaucoup de reprises. Dieu m’a donné un grand privilège de connaître le Seigneur personnellement, véritablement par l’expérience surnaturelle du salut. Etant né de nouveau, ayant reçu le baptême du Saint-Esprit et depuis l’âge de 17 ans, j’ai commencé à prêcher la Parole pour témoigner de la grâce de Dieu et ensuite, en 1955, frère Branham est venu en Allemagne. J’ai été dans chaque réunion et le 15 août, qui était un lundi, j’ai rencontré personnellement frère Branham pour la première fois et j’ai serré sa main. Et frères, si je regarde au nombre de fois que j’ai rencontré frère Branham, conduit avec lui dans la même voiture, mangé à la même table, écoutant ses sermons régulièrement depuis 1958, traduisant tous ses sermons en langue allemande… Aussi, bien-aimés, je revendique connaître le Seigneur personnellement. Je revendique connaître le ministère de frère Branham, je revendique connaître le Message de l’Heure. Et Dieu m’a donné le privilège de porter la Parole révélée de Dieu, pas d’ajouter quoi que ce soit, ni de retrancher, mais de porter la précieuse Parole de Dieu, révélée par le ministère de Wiliam Branham, qui était le prophète promis pour ce jour, juste avant le grand et terrible jour de l’Eternel. La promesse a été faite par Dieu Lui-même dans les derniers versets du prophète Malachie: “J’enverrai Elie le prophète”.
   Bien-aimés, beaucoup croient ceci mais ils marchent dans leurs propres voies, dans leurs propres interprétations, divisant, divisant, divisant. Et frères, si nous croyons la même Parole et avons la même révélation par le même Saint-Esprit qui était sur William Branham, qui a vu la Colonne de Feu descendre sur la plate-forme à chaque fois qu’il a prié pour les malades… Et dans l’Ancien Testament, la Colonne de feu a conduit les enfants d’Israël parce que le même Seigneur dans l’Ancien et le Nouveau Testament travaille de la même manière surnaturelle. Il s’est révélé le Même qui a parlé à Abraham, qui était avec les enfants d’Israël, qui est mort pour nous, qui est ressuscité le troisième jour, qui est monté au Ciel, mais juste avant d’aller dans la Gloire, Il a fait la promesse: “Je vais vous préparer une place et je reviendrai pour vous emmener là où je suis”. Et William Branham a été envoyé avec le même Message pour appeler l’Epouse à sortir. Et frères et sœurs, quelques-uns attendent le ministère du retour, ils attendent la résurrection de William Branham, partageant un espoir qui ne s’accomplira jamais parce qu’il n’y a aucune promesse dans la Parole de Dieu. Des gens ont été trompés à cause de la mauvaise compréhension des déclarations de frère Branham.
   Bien-aimés, laissez-moi dire ceci: il y a une voie droite. Comme Jean-Baptiste a terminé son ministère et fut enlevé dans la Gloire avant que Christ ne meure sur la Croix, ainsi William Branham a été enlevé dans la Gloire à la fin de son ministère, avant que le Seigneur revienne. Voulez-vous décider ce que Dieu devrait faire ? Et comment Dieu devrait faire ces choses? Ou voulez-vous faire partie de ce que Dieu est en train d’accomplir maintenant? Et la promesse clé est: «Comme Jean Baptiste a été envoyé pour précéder la première venue de Christ, ainsi tu es envoyé avec un Message qui précèdera la seconde venue de Christ». Ainsi, Dieu a pris le messager, mais nous apportons le Message, la Parole de Dieu révélée aux confins de la terre. Ce ministère, pour lequel Dieu m’a ordonné, je dois l’exercer jusqu’à la fin de la course, jusqu’à ce que j’aie fait ce que le Seigneur Dieu m’a appelé à faire le 2 avril 1962.
   Une fois encore, avant de conclure, laissez-moi le dire avec force: le temps est venu d’arrêter avec nos propres voies, nos propres interprétations. Le temps est venu pour les véritables croyants d’être un en Christ, dans la Parole, dans le Message, dans le véritable amour de Dieu, qui est déversé dans notre cœur par le Saint-Esprit. Bien-aimés, que Dieu vous bénisse et soit avec vous où que vous soyez sur terre. Soyez sûrs: le Seigneur vous connaît et Il aura Sa manière de faire avec nous tous, qui suivons dans l’obéissance la Parole de Dieu, juste maintenant. Que Dieu vous bénisse et soit avec vous, dans le Saint Nom de Jésus. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Avril 2008
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld en Allemagne. Nous pouvons regarder à un des plus merveilleux et bénis week-ends. Nous avons eu de merveilleuses réunions et plus de 800 personnes étaient ici de toute l’Europe et de toutes les parties du monde. Notre but est de partager la précieuse Parole de Dieu en toute clarté, sans interprétation, sans explications, simplement la pure Parole de Dieu, qu’elle soit évangélique, prophétique ou pleine de sages enseignements. Nous croyons comme l’Ecriture dit.
    Bien entendu, il y a beaucoup d’interprétations en circulation et des questions qui font surface lors de telles réunions. Mais, avant que je ne touche un des sujets, j’aimerais lire dans Romains 16, versets 23 à 26: “Que la grâce de notre Seigneur Jésus Christ soit avec vous tous! Amen. Or, à celui qui est puissant pour vous affermir selon mon évangile et la prédication de Jésus christ, selon la révélation du mystère à l’égard duquel le silence a été gardé dès les temps éternels, mais qui a été manifesté maintenant et qui, par des écrits prophétiques, a été donné à connaître à toutes les nations, selon le commandement du Dieu éternel, pour l’obéissance de la foi, au Dieu qui seul est sage, par Jésus Christ, auquel soit la gloire éternellement! Amen”.
   Bien-aimés, nous vivons dans un temps merveilleux. Dieu a envoyé un prophète et nous devons accepter que cette Parole de Dieu, que le plan de Dieu pour le salut n’avait jamais été révélé d’une manière aussi profonde qu’au travers du ministère de frère Branham. J’aimerais répéter ceci à nouveau. J’ai pu bénéficier d’un très très grand privilège, celui d’avoir connu personnellement frère Branham pendant près de dix ans. J’ai connu son ministère. J’ai mangé avec lui à la même table, conduit dans la même voiture. J’ai été à ses réunions, j’ai traduit en langue allemande tous les sermons qu’il a prêchés après l’ouverture des Sept Sceaux. Ainsi, par la grâce de Dieu, je connais le message sous toutes ses coutures. Mais je connais aussi les Saintes Ecritures et par la grâce de Dieu, je peux dire que je connais aussi personnellement mon Seigneur et Sauveur.
    Ce que je ne comprends pas vraiment, c’est que des frères prennent certaines des déclarations hors de leur contexte pour en faire des doctrines telles que celle des 70 semaines de Daniel, à laquelle j’ai été confronté le week-end passé. Et un frère s’est levé devant moi et a dit: «Frère Frank, votre enseignement est différent de celui de frère Branham!». Et j’ai dit: «Frère bien-aimé, vous ne devez pas simplement lire une ou deux déclarations dans un seul sermon. Vous devez lire et aller dans différents sermons pour entendre ce que le frère Branham a aussi dit. Pas seulement ‹Il a dit›, mais aussi ce qu’il a encore dit». Ensuite, je lui ai montré les sept semaines, les soixante deux semaines et ensuite, je lui ai montré l’Eglise. Et ensuite, je lui ai montré la dernière semaine, la 70ème, divisée en deux parties. La première partie pour les deux prophètes et Apocalypse 11 et la seconde partie, la grande tribulation. Cela, c’est William Branham… Cela, c’est William Branham.
   Et je sais aussi que William Branham a fait des déclarations à propos des trois ans et demi, mais alors, il avait en vue le ministère des deux prophètes, ce qui est aussi correct. Aussi, vous devez comprendre le sujet qu’il prêche et pourquoi il dit «ceci» et pourquoi il dit «cela». C’est très important. Ce n’est pas seulement important de répéter ce que le prophète a dit, mais de montrer la relation précise avec les Ecritures. Pourquoi il a dit une telle chose ici et pourquoi il dit, à notre avis, quelque chose de différent à un certain moment. Ce n’est pas quelque chose de différent, mais cela se trouve dans un contexte différent, ce qui le conduit à dire quelque chose. Maintenant, pour être extrêmement clair, je vais vous lire, et j’espère que vous respectez la Parole de Dieu, Daniel 9, verset 24 et 25: “Soixante dix semaines ont été déterminées sur ton peuple et sur ta sainte ville, pour clore la transgression, et pour en finir avec les péchés, et pour faire propitiation pour l’iniquité, et pour introduire la justice des siècles, et pour sceller la vision et le prophète, et pour oindre le saint des saints. Et sache et comprends: depuis la sortie de la parole pour rétablir et rebâtir Jérusalem jusqu’au Messie, le prince, il y a sept semaines et soixante deux semaines; la place et le fossé seront rebâtis”. Aussi, le sujet n’est pas du tout l’Epouse: c’est Israël, Jérusalem. Et après les 69 semaines, le Seigneur a donné Sa vie.
   J’aimerais suggérer, bien-aimés frères, spécialement vous qui enseignez et prêchez, que vous lisiez à nouveau et avec soin les Soixante-dix semaines de Daniel, parce que ce dessin fut dessiné au temps où frère Branham parla sur les soixante-dix semaines de Daniel. Et j’ai souligné ici les nombreuses déclarations. Mais vous pouvez aussi les souligner vous-mêmes. Ici, par exemple, frère Branham parle au sujet des sept dernières années et il parle au sujet de l’antichrist qui fait un pacte avec Israël, au milieu de la semaine. Il y a beaucoup de déclarations, particulièrement dans ce sermon au sujet des soixante-dix semaines de Daniel. Ici, il dit: «Le moment où commence la septième, les sept ans, l’Eglise est partie». Aussi, avant que la septième semaine ne commence, l’Eglise est partie. Et frère Branham met l’accent sur cette déclaration avec ces mots: «C’est ce que le Saint-Esprit a mis sur ma plume alors que j’écrivais».
   Bien-aimés frères et sœurs, laissez-moi dire ceci avec amour: il y en a beaucoup trop qui ne connaissent pas le Seigneur, qui ne connaissent pas le Message, qui ne connaissent pas les Ecritures, qui n’ont pas eu une expérience personnelle avec le Seigneur, qui n’ont jamais été appelés au ministère. Et c’est juste avec la connaissance intellectuelle, qu’ils vont dans les sermons de frère Branham et c’est pourquoi ils arrivent à des conclusions différentes. Nous devons être sous la même conduite et la même inspiration du Saint-Esprit dans lesquelles se trouvaient les apôtres et les prophètes et aussi notre bien-aimé frère Branham, serviteur de Dieu et prophète de notre âge.
   Je vous souhaite les bénédictions de Dieu, et je vous souhaite d’avoir du respect envers Dieu et Sa Parole. S’il vous plaît, respectez la Parole de Dieu d’abord. Et ensuite, vous pourrez placer chaque déclaration à l’intérieur du Message, à l’intérieur des pages des Saintes Ecritures. Alors, vous n’avez pas deux choses, vous n’avez qu’une seule chose: le Message est la Parole et la Parole est le Message.
   Bien-aimés, que Dieu vous bénisse dans le Saint Nom de Jésus. Amen!
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Juillet 2008
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs en christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld en Allemagne. Nous regardons en arrière à un week-end qui a été parmi les plus bénis et nous sommes très reconnaissants à notre Seigneur qui appelle son peuple à sortir de toutes les nations, de toutes les tribus, et même des différentes religions, pour préparer l’Eglise-Epouse dans ces derniers jours, et nous croyons que le retour de notre Seigneur est imminent. Les signes du temps de la fin parlent un langage très clair, nous n’avons qu’à regarder à Israël et aussi dans les différentes nations ce que notre Seigneur avait prédit dans Matthieu chapitre 24 et dans d’autres écritures parallèles, dans les Evangiles, et aussi ce que les prophètes, les apôtres ont dit, tout s’accomplit dans notre temps et nous comprenons qu’il y a une prophétie principale dans l’Ecriture, dans les Ecritures, qu’avant la fin du temps de la grâce, à la fin du jour du salut, avant que le jour terrible et redoutable du Seigneur arrive, que c’est Lui-même qui a fait la promesse: “Je vous enverrai Elie le prophète pour restaurer toute chose, pour ramener le coeur des enfants de Dieu aux pères apostoliques, pour ramener et restaurer l’Eglise du Nouveau Testament telle qu’elle était au commencement même”. Ce sont les mêmes enseignements, les mêmes pratiques, et comme je l’ai dit souvent; la dernière prédication doit être comme la première et le dernier baptême doit s’effectuer de la même manière que le premier baptême était effectué. Nous croyons toutes les Ecritures.
    Mes chers amis, permettez-moi de dire maintenant même, s’il vous plaît, ne perdez pas votre temps, ne demeurez pas dans les enseignements qui ont été transmis d’une génération à une autre, mais qui ne sont pas dans les Saintes Ecritures. Je ne voudrais pas toucher à ce sujet chaque fois, mais, en fait, c’est tellement important de savoir que Dieu a envoyé un prophète promis dans notre temps pour nous ramener premièrement aux enseignements de la Bible sur la divinité, sur le baptême d’eau, sur le souper du Seigneur, pour retourner au modèle apostolique au commencement. Lorsque nous regardons à l’église mondiale, tous demeurent dans les systèmes, dans les traditions, et dans les enseignements qui sont du concile de Nicée (325) ou à celui de Chalcédoine (451)?
   Mes chers amis, qu’est-ce-que j’ai à faire avec un quelconque concile ou d’un dogme ou autre? Si je crois en Jésus-Christ, si la Parole de Dieu a la même valeur pour moi comme Elle l’avait pour les autres croyants? Je ne retourne pas au 3ème ou 4ème siècle, mais je retourne au commencement, je le dois, et je ne m’en excuse pas. Et si les gens sont encore dans les enseignements, les traditions sur la divinité, frères et soeurs, je dois aussi le dire, car il y a des enseignements qui sont des blasphèmes. Pensez juste un moment à l’enseignement qui est apparu lors du concile de Nicée en 325 disant que Dieu existe en trois personnes distinctes, qui peuvent parler l’une à l’autre et qui peuvent décider ensemble, et ces trois personnes sont adorées de la même manière. Il n’y a pas une telle chose dans la Bible. Cela n’existe pas. Ainsi ces gens qui étaient des païens, qui étaient tous des ennemis d’Israël, ont formé un dieu et ce dieu qu’ils ont formé est toujours le même en qui toutes les Eglises d’aujourd’hui continuent à croire: un dieu qui existe en trois personnes, le Père, le Fils, et le Saint-Esprit, mais la Bible ne dit pas cela. L’enseignement continue en disant que Dieu, avant que le temps commence, a donné naissance au Fils. De telles choses ne sont pas dans la Bible. Et cela continue ainsi.
    Chers amis, je ne veux pas vous faire perdre votre temps, mais je vous dis directement: s’il vous plaît, sondez les Ecritures et si il y a un quelconque enseignement qui n’est pas dans la Bible, qui n’est pas en rapport avec le baptême alors que les paroles de notre Seigneur sont claires, disant de baptiser tous ceux qui croient dans le nom du Père, Fils, Saint-Esprit et non dans trois noms, mais un seul nom, celui de Dieu notre Père dans le ciel qui s’est manifesté Lui-même dans son seul Fils engendré sur la terre le Seigneur Jésus-Christ, notre Sauveur et présent dans l’Eglise par le Saint-Esprit. Dieu au-dessus de nous, Dieu avec nous, et Dieu en nous. Le même Dieu dans un seul nom, celui du Seigneur Jésus-Christ. Dans Actes 2, Actes 8, Actes 10, et dans Actes 19, tous les croyants furent baptisés dans le nom du Seigneur Jésus-Christ. Mais les traditions font que toutes les églises continuent avec la formule trinitaire.
   Pourquoi mes bien-aimés frères et soeurs en Christ? Le temps est arrivé de dire la vérité, de prêcher la vérité, et vous devez décider de cela. Maintenant dans Actes, au chapitre 20, nous lisons au sujet de l’apôtre Paul qui a proclamé tout le conseil de Dieu. Il était un homme qui avait été appelé d’une manière divine et avait reçu une commission et une responsabilité de Dieu et la même chose s’applique à frère Branham.
   Mes bien-aimés, je regarde 50 ans en arrière et il y a 50 ans, c’était en 1958 quand le Seigneur avait ouvert mes yeux spirituels pour reconnaître frère Branham et son ministère, et il m’a dit le 11 juin 1958 à Dallas au Texas: «Frère Frank tu retourneras en Allemagne avec ce message». Alors je regarde en arrière, à 50 années, depuis que je partage la véritable parole de Dieu et en reconnaissant le ministère de frère Branham dans notre temps. Un homme envoyé par Dieu comme Jean-Baptiste au commencement du Nouveau Testament, un homme envoyé de Dieu, envoyé avec la Parole de Dieu pour le peuple de Dieu, afin de préparer les coeurs et préparer le chemin pour ramener l’Epoux et l’Epouse ensemble. La même chose s’applique maintenant, et il a été dit à frère Branham le 11 juin 1933 qu’il a été envoyé avec un message qui préparera la seconde venue de Christ. Nous resterons à la Parole, au modèle biblique. Frères et soeurs, c’est ce message que j’apporte depuis cinquante années et je regarde en arrière à 136 pays que j’ai visités moi-même et plusieurs d’entre ces pays je les ai visités à plusieurs occasions. Ainsi mes bien-aimés, je dois dire ceci avant de conclure: le retour de Christ est très proche, l’appel à sortir est là, que celui qui a des oreilles entende ce que l’esprit dit aux Eglises. Notre Seigneur a fait cette déclaration: “mes brebis entendent ma voix”. Je vous prie si vous voulez en savoir plus, vous pouvez nous contacter. Que Dieu vous bénisse, et soit avec vous dans le saint nom de Jésus. Amen.
 

SOMMAIRES DES RENCONTRES
Août 2008
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et soeurs en christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le «centre missionnaire international de Krefeld»en Allemagne. Nous regardons en arrière à un des week-ends le plus béni que nous avons eu, beaucoup de gens sont venus, il n’y avait même plus assez de place dans l’auditoire, quelques-uns ont dû aller en bas pour écouter et pour voir. Nous sommes très reconnaissants envers le Dieu Tout-Puissant pour les possibilités que nous avons maintenant de répandre le message de l’heure jusqu’aux extrémités de la terre dans dix langues principales. N’importe qui, n’importe où, dans n’importe quel continent, peut se joindre à nous par internet et écouter pour avoir part à ce ministère que nous croyons être le dernier appel à tous ceux qui font partie de l’Eglise-Epouse de Jésus-Christ.
    Nous croyons à cet endroit que William Branham était l’homme envoyé de Dieu avec le message de Dieu pour le peuple de Dieu. Nous croyons qu’il était le prophète promis qui devait venir avant qu’arrive le grand et terrible jour du Seigneur. Nous croyons que notre Seigneur a confirmé Sa venue dans Matthieu chapitre 17 au verset 11 et dans Marc chapitre 9 au verset 12. J’avais connu frère Branham pendant 10 ans, j’ai pris part à ses réunions, en Allemagne et aussi aux Etats-Unis, je le connaissais, son appel, son ministère, mais cela n’aurait pas été suffisant de prétendre un appel de Dieu au ministère seulement parce que j’avais connu un prophète, ou en se référant à ce qu’il a dit. Mais c’est ici qu’il y a la grande différence entre frère Frank, et plusieurs frères, que ce soit en Amérique du Nord ou dans d’autres parties de la terre. Si vous ne pouvez pas dire que le Seigneur vous a accordé une commission, un ministère direct en relation avec le plan du salut et qu’il en soit ainsi, vous pouvez vous référer à l’apôtre Paul, à Pierre, à Jean, vous pouvez même vous référer à n’importe qui mentionné dans la Bible, et même aussi vous référer à frère Branham, et dire que le prophète m’a dit ceci, m’a dit cela. Tout cela pourrait être vrai, mais ce n’est pas suffisant pour un ministère qui est relié au plan du salut.
    C’est ainsi, mes bien-aimés amis, je dois dire ceci: depuis que frère Branham a été repris auprès du Seigneur j’ai eu le privilège selon l’appel, la commission divine du Seigneur, par Sa prescience et la prédestination j’ai eu le privilège de prendre, et d’apporter le message de l’heure d’un pays à un autre, d’un continent à un autre, et cela depuis 1966. Et bien entendu j’ai traduit les prédications de frère Branham en allemand. Je les connais d’un bout à l’autre, je connais chaque prédication qu’il a prêchée, parce que quand vous traduisez, vous ne pouvez pas sauter une seule phrase, mais avant que vous puissiez mettre les choses dans votre propre langue, vous devez, comprendre profondément ce qui est transmis dans d’autres langues, pour pouvoir les traduire. C’est ainsi, moi, frère Frank, je prétends avoir compris chaque déclaration, chaque enseignement et tout ce qui est en rapport au ministère de frère Branham. Bien entendu je sais qu’il avait le “ainsi dit le Seigneur”, il a dit cela 1615 fois. S’il vous plait, imaginez vous que le “ainsi dit le seigneur” a été prononcé des lèvres de William Branham 1615 fois. Un tel ministère n’a jamais existé sur la terre. Cela ne peut être comparé que seulement au ministère de notre Seigneur, en tant que Fils de l’homme, prophète, quand Il marcha sur cette terre, et tout le monde sait que frère Branham pendant le service de guérison, il s’est référé à Jean chapitre1: “… avant que Philippe ne t’appelle je t’avais vu sous le figuier”, quand Simon est venu à lui, il a dit: “… ton nom est Simon et le nom de ton père est Jonas”. Il le fit aussi avec la femme au puits, et en chaque occasion le ministère du prophète, le ministère du Fils de l’homme, fut manifesté pendant les jours terrestres sur la terre de notre Seigneur, et avec frère Branham, l’ange lui a dit: «Le même ministère va se répéter pour l’église des nations». Mes bien-aimés, moi, j’accepte et je crois à 100% le ministère que Dieu nous a accordé mais ce qui m’afflige sont les nombreuses interprétations, les mauvaises incompréhensions en prenant des déclarations en dehors de leurs contextes. Plusieurs frères ont leurs propres messages, ils ont mis la Bible à côté, et ils lisent une déclaration après l’autre et ils choisissent des déclarations pour bâtir leur propre enseignement, tout cela m’afflige. Je crois que chaque prédication que frère Branham a apportée venait de la Bible et tout ce qu’il a prêché nous ramène à la Bible. Mais maintenant regardons à ces deux écritures, Esaïe chapitre 40 la parole de Dieu demeure éternellement, 1 Pierre chapitre 1 versets 22, 23 et c’est la parole que nous vous avons prêchée la parole qui demeure éternellement. Il ne peut pas y avoir une seule nouvelle interprétation, un seul ajout de ce que les Ecritures disent. C’est toujours la révélation de tous les mystères cachés du plan de Dieu de la Genès à l’Apocalypse. Je le répète, par la grâce de Dieu, et je n’ai pas mal compris une seule ou mal interprété une seule déclaration et aucune Ecriture. Par la grâce de Dieu je n’ai pas interprété non plus ou mal compris une seule déclaration de frère Branham; bien sûr c’est la grâce du Dieu Tout-puissant.
    Chers amis, tous ensemble, nous regardons à plus de 50 ans, je regarde à plus de 50 ans quand frère Branham, à Dallas, au Texas, aux Etats-Unis, le 11 juin 1958 m’a dit: «Frère Frank, tu retourneras en Allemagne avec ce message». Chers amis, j’ai une responsabilité devant Dieu de partager avec vous tout le plan de Dieu avec toutes les promesses, mon ministère est directement relié au ministère de frère Branham. Mes chers amis, parce que son ministère était relié à tout ce qui était écrit dans l’Ancien et le Nouveau Testament, c’est ainsi que cela amène les choses sous un dénominateur commun, et cela nous partage, nous expose, tout le plan du salut. Mes bien-aimés, ceci a été ordonné par le Dieu Tout-puissant pour tous les enfants de Dieu, afin qu’ils puissent sortir de toutes confusions et non pas pour entrer dans une nouvelle confusion mais bien pour prendre part à la Parole de Dieu et être sanctifiés dans la Parole et dans la volonté de Dieu. Chers amis, que Dieu vous bénisse partout où vous êtes sur la terre et spécialement vous, mes frères dans le ministère. Parvenons à l’unité de la foi, et que nous puissions vivre ce que la Bible dit et enseigner, et c’est ainsi que Dieu sera avec nous et il achèvera Son Oeuvre pour le jour de Son retour. Que Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous. Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Septembre 2008
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ,
C’est frère Frank qui vous salue depuis le «Centre Missionnaire International de Krefeld», en Allemagne. Nous regardons en arrière à des réunions, aux réunions les plus merveilleuses que nous avons eues ici à Krefeld, des frères et sœurs de tous les pays de l’Europe étaient présents et aussi plusieurs visiteurs de plusieurs nations de l’autre côté de l’Atlantique. Les deux mois qui sont derrière nous, le mois de juillet et d’août, furent absolument superbes, en égard à l’expansion et le contact avec plusieurs croyants dans huit pays d’Afrique. J’ai visité quatre pays en juillet, en Afrique de l’Est et quatre en août en Afrique de l’Ouest. C’est vraiment impressionnant, et je suis très reconnaissant au Dieu Tout-Puissant de voir ces milliers de personnes se rassembler. Dans une réunion on a vu plus de 10’000 personnes, et puis 4’000 personnes, puis 2’000 personnes, et aussi quelques centaines de personnes. C’était merveilleux de voir les âmes bénies qui entrent dans le royaume de Dieu et qui aussi reçoivent la révélation directe du plan de Dieu, la révélation de Jésus-Christ, et aussi ceux qui ont accepté le ministère de frère Branham comme le prophète promis.
    Mes chers amis parce que nous avons une responsabilité directe en ce qui concerne le message de l’heure, par une commission divine nous devons prendre ce ministère d’une manière vraiment très sérieuse. Je crois que c’est le dernier message avant le retour de Christ, je crois ce qui a été dit à frère Branham le 11 juin 1933, que comme Jean-Baptiste fut envoyé pour préparer la première venue de Christ, tu es envoyé avec un message qui préparera la seconde venue de Christ. Dieu a repris Son serviteur le 24 décembre 1965 mais le message qui lui avait été donné par une commission divine atteint maintenant les extrémités de la terre sans aucune interprétation, mais c’est seulement la Parole originale de Dieu qui demeure éternellement. Comme vous le savez j’ai connu le Seigneur avant que je ne rencontre frère Branham. Et il y a aussi plusieurs qui disent et qui rendent témoignage de ce que frère Branham leur a dit, mais ils ne peuvent pas rendre témoignage de ce que le Seigneur leur a dit de faire, et mes bien-aimés frères et sœurs, ceci est très, très, important, c’est que Dieu place dans l’Eglise de Jésus-Christ des ministres, ce n’est pas seulement écrit dans 1 Corinthiens chapitre 12 au verset 28 ou dans Ephésiens au chapitre 4, c’est le témoignage du livre des Actes que Dieu a placé différents ministères dans le corps de Christ et puis dans l’église locale. Dieu a placé des ministères qui furent responsables des églises locales, les anciens, les diacres mais parlons du sujet principal avant le retour de Christ. Maintenant nous avons la responsabilité de partager, de distribuer les enseignements originaux des saintes paroles de Dieu. Nous devons retourner aux Ecritures selon la promesse de Malachie chapitre 4 et qui est confirmée par notre Seigneur dans Matthieu chapitre 17 verset 11 et dans Marc chapitre 9 verset 12. C’est un ministère qui devait venir pour restaurer, rétablir toutes choses, il ne nous a pas été donné des enseignements pour la discussion, le message n’a pas été donné pour que nous ayons nos propres interprétations de sujets différents, mais le message nous a été donné pour le plus grand objectif, qui est que la véritable restauration de toutes choses puisse avoir lieu avant le retour de Christ, parce que selon Actes au chapitre 3 au verset 17 jusqu’au verset 21 notre Seigneur reste au ciel jusqu’au temps du rétablissement de toutes choses. C’est ainsi qu’à la dernière période du temps de la grâce, avant que le soleil se tourne en ténèbres, et que la lune se change en sang, le Seigneur Dieu a envoyé un serviteur, un prophète, avec un message de restauration, mais la restauration est l’œuvre de Dieu dans ceux qui ont cru le message, qui croient vraiment le message de l’heure.
    Mes bien-aimés frères et sœurs, nous faisons face à une tragédie dans le message, il y a tellement d’interprétations, tellement de directions, et chacun se réfère à frère Branham, et à ce qu’il a dit, et continue à marcher dans des directions différentes. Mes bien-aimés, le temps est arrivé de présenter le message comme étant la Parole de Dieu et la Parole de Dieu comme étant le message de l’heure et c’est ainsi, que moi frère Frank, je n’ai qu’une seule responsabilité de partager avec vous l’harmonie entre la Parole et le message de l’heure et le message de l’heure et la Parole. Et je peux dire devant le Dieu Tout-Puissant avec une bonne conscience, je n’ai nullement besoin de mal comprendre une seule déclaration de frère Branham même si elles sont différentes d’un endroit à un autre dans un message et dans différents endroits mais mes bien-aimés c’est la même chose avec les saintes Ecritures, il y a plusieurs déclarations dans des temps différents, mais si on a l’esprit de Dieu, il n’y a aucune contradiction, tout trouve sa place, et vous avez une harmonie totale, si vous laissez les choses dans la relation, dans le sujet auxquelles elles appartiennent. C’est ainsi que mes frères et sœurs, je peux affirmer ceci avec une conviction directe à cause du mandat divin de frère Branham, que son ministère nous a ramenés aux enseignements dans la Parole de Dieu, et par son ministère, tous les mystères, de Genèse à l’Apocalypse, furent révélés et parce que je n’ai pas seulement connu frère Branham personnellement pendant 10 ans, mais j’ai connu, je connais le Seigneur et je peux dire et je peux voir qu’il y a une harmonie divine avec le message, le messager, la Parole de Dieu, l’Ancien et le Nouveau Testament, les promesses et leur accomplissement. Je peux voir tout cela dans une grande harmonie, les Ecritures s’accomplissent dans nos jours. Matthieu chapitre 24 verset 14, cet évangile du royaume avec tout ce qui va avec, toutes les promesses, toutes les prédictions pour l’Eglise, pour Israël, tout est maintenant en train de s’accomplir et nous sommes la génération qui sait que la venue du Seigneur est proche. Nous sommes la génération qui voit toutes ces choses s’accomplir et s’il vous plaît, prenez part à ce que Dieu fait maintenant, même à ce que Dieu fait depuis qu’il a repris frère Branham dans la gloire le 24 décembre 1965. Dieu a fait de grandes choses à des millions d’âmes tout autour du globe, tout au long de cette période de 42 ans, un peu plus de 42 ans. Que le Seigneur Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous, s’il vous plaît, donnez-nous de vos nouvelles, que Dieu vous bénisse dans le Saint Nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Octobre 2008
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. C’est toujours un privilège de regarder en arrière aux réunions et aux bénédictions que Dieu a répandues sur nous pendant ce dernier week-end. Les gens sont venus de toute l’Europe et aussi d’autres parties du monde. Nous croyons que le retour de Christ est très proche et nous observons les prophéties bibliques et les prédictions dans leur accomplissement. Comme nous avons toujours dit, il y a des promesses pour Israël, des promesses pour l’Eglise, et puis, il y a des prédictions de ce qui doit arriver avant le retour de Christ. Pour cela vous devez lire dans Matthieu chapitre 24, Marc chapitre 13, Luc chapitre 21, et aussi dans 1 Timothée chapitre 4, 2 Timothée chapitre 3, et dans d’autres endroits des Saintes Ecritures. Et aussi vous devez lire Daniel chapitre 2, Daniel chapitre 7 et d’autres endroits dans l’Ancien et dans le Nouveau Testament, jusqu’au livre d’Apocalypse qui nous montre ce qui doit arriver juste dans la dernière partie avant le retour de Christ et ce qui va suivre.
    Mes bien-aimés frères et sœurs, c’est très dur, très difficile de partager avec vous les détails de ce qui se passe maintenant. Quelqu’un devait aller dans chaque pays, dans chaque ville, apporter, partager, toutes les Ecritures, qui traitent du temps de la fin. Maintenant nous sommes dans une crise mondiale, les banques sont dans la crise, les gouvernements sont dans la crise, et il semble qu’il n’y a aucune solution. Les choses sont conçues et le lendemain, démantelées, mais il n’y a aucune pause, aucun arrêt à ce cycle, les choses vont continuer à se détériorer et tomber en pièces. Mais nous comprenons aussi ce que l’Ecriture dit du quatrième empire mondial, de celui qui va diriger et régner sur toute la terre, nous expérimentons maintenant ici en Europe centrale le dernier empire qui s’empare de la puissance mondiale. Je suis de la génération de ceux qui ont connu la guerre, je regarde en arrière à la deuxième guerre mondiale, et à ce qui est arrivé après la guerre, l’Allemagne fut divisée, l’Europe divisée, deux superpuissances sont apparues. Puis maintenant nous regardons à 1989, 1990, à l’unification de l’Allemagne, l’unification de l’Europe de l’Ouest, et de l’Europe de l’Est et la parution de l’ancien Empire Romain comme c’était prédit.
   Mes bien-aimés, nous n’avons pas besoin d’aller dans les détails de ces choses, mais nous voyons très clairement qui dirige la terre, où toute la puissance, tant la puissance spirituelle que religieuse et financière, et économique, vont toutes ensemble. Il y a seulement deux mains qui vont diriger, conduire toutes les choses dans leurs étapes finales. Et ici, nous voyons que du 5 octobre au 19 octobre, la Bible va être lue à Rome, et 1300 délégations, des personnalités, de hautes autorités, de grandes autorités, vont lire la Bible avec un marathon des Ecritures et cela commence avec Benoît XVI, il commence, et les autres vont continuer. Et il nous a dit qu’ils lisent dans une Bible qui contient 73 livres. Pour moi je lis dans une Bible qui contient 66 livres, non comme il est écrit dans l’article ici qu’elle a 73 livres. Ici nous devons vraiment dire d’une manière très claire que les livres apocryphes ne font pas partie de la Bible. Pas du tout. Et vous lisez des prières des morts et un certain nombre de choses qui ont été ajoutées et qui ne font pas partie de la Sainte Parole de Dieu. Mais les gens sont séduits et il y a des religieux qui se rassemblent à cela, et toute l’équipe, ainsi que tout le cadre, à une touche religieuse.
    Mes bien-aimés, pour être honnête, depuis les jours de la réformation, qui en 2017 célébrera les 500 ans que Martin Luther a affiché les thèses sur la porte de l’Eglise de Wittenberg, et que tous pouvaient lire la Bible à partir de cette date dans différentes langues. Mais mes chers amis, cela n’est pas suffisant, la question est: Est-ce que nous comprenons par la révélation divine, par la conduite du Saint-Esprit, ce que les Saintes Ecritures disent, ou est-ce que nous avons les plusieurs centaines d’interprétations des Saintes Ecritures. Alors nous parvenons à ce point essentiel dans ce temps, qu’est-ce qui est la Semence originelle de Dieu, la Parole originelle de Dieu, les enseignements originaux de l’Eglise du Nouveau Testament, comment était le baptême originel, comment était pratiqué ce baptême au jour des Apôtres, qu’est-ce qu’étaient les enseignements originaux de la divinité dans l’Ancien et le Nouveau Testament parce qu’il n’y a qu’un seul Dieu, et non pas deux, ni trois.
   Mes bien-aimés, en notre temps, Dieu a utilisé frère Branham d’une manière très spéciale, confirmé d’une manière divine, par le surnaturel. Et le surnaturel est apparu comme c’est écrit dans le temps de notre Seigneur et dans celui de son ministère en tant que Fils de l’homme. Mes bien-aimés avant le retour de Christ, il doit y avoir une restauration de toutes choses, et le Message de l’Heure ne vient pas de Rome, ni d’une organisation humaine, Dieu a mandaté Son serviteur Lui-même. Tous les prophètes et tous les vrais hommes de Dieu ont eu un appel spécial et une commission spéciale. Maintenant, dans notre temps, c’était frère Branham, que j’ai connu personnellement, je suis un témoin oculaire, je suis un témoin qui a entendu, qui a vu les jours de la Bible et, mes bien-aimés, mon ministère est directement relié à son ministère, pour partager la Parole originale de Dieu, les enseignements originaux des apôtres et des prophètes, pour partager le message biblique du temps de la fin jusqu’aux extrémités de la terre et spécialement avec vous, mes bien-aimés frères. Je peux lire écritures après écritures dans la Bible, et même ici dans Marc chapitre 13 au verset 23 notre Seigneur a dit: "Soyez sur vos gardes, je vous ai tout annoncé d’avance". Notre Seigneur a tout annoncé d’avance ce qui devait arriver. Nous ne sommes pas dans les ténèbres, il nous a tout dit d’avance, tout ce qui doit arriver avant son retour. Et maintenant il ouvre notre compréhension pour connaître ces choses, pour les comprendre dans leur accomplissement.
   Mes bien-aimés frères et soeurs, si nous pouvons vous rendre un service, alors contactez-nous et faites-le nous savoir, le seul désir que nous avons est de plaire à Dieu, non pas plaire à vos oreilles, mais plaire à Dieu. Et puis, si la Parole est prêchée, nous sommes ramenés à Dieu et aux enseignements de la Bible et nous pouvons ainsi marcher, nous pouvons marcher avec Dieu comme Hénoch marcha avec Lui et nous préparer pour le grand jour du retour de Christ, qui je crois, arrivera dans notre temps. Etes-vous prêts, sommes-nous prêts pour le rencontrer? Que Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous dans le Saint Nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Octobre 2008
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld, en Allemagne. C’est toujours un privilège de regarder en arrière aux réunions et aux bénédictions que Dieu a répandues sur nous pendant ce dernier week-end. Les gens sont venus de toute l’Europe et aussi d’autres parties du monde. Nous croyons que le retour de Christ est très proche et nous observons les prophéties bibliques et les prédictions dans leur accomplissement. Comme nous avons toujours dit, il y a des promesses pour Israël, des promesses pour l’Eglise, et puis, il y a des prédictions de ce qui doit arriver avant le retour de Christ. Pour cela vous devez lire dans Matthieu chapitre 24, Marc chapitre 13, Luc chapitre 21, et aussi dans 1 Timothée chapitre 4, 2 Timothée chapitre 3, et dans d’autres endroits des Saintes Ecritures. Et aussi vous devez lire Daniel chapitre 2, Daniel chapitre 7 et d’autres endroits dans l’Ancien et dans le Nouveau Testament, jusqu’au livre d’Apocalypse qui nous montre ce qui doit arriver juste dans la dernière partie avant le retour de Christ et ce qui va suivre.
    Mes bien-aimés frères et sœurs, c’est très dur, très difficile de partager avec vous les détails de ce qui se passe maintenant. Quelqu’un devait aller dans chaque pays, dans chaque ville, apporter, partager, toutes les Ecritures, qui traitent du temps de la fin. Maintenant nous sommes dans une crise mondiale, les banques sont dans la crise, les gouvernements sont dans la crise, et il semble qu’il n’y a aucune solution. Les choses sont conçues et le lendemain, démantelées, mais il n’y a aucune pause, aucun arrêt à ce cycle, les choses vont continuer à se détériorer et tomber en pièces. Mais nous comprenons aussi ce que l’Ecriture dit du quatrième empire mondial, de celui qui va diriger et régner sur toute la terre, nous expérimentons maintenant ici en Europe centrale le dernier empire qui s’empare de la puissance mondiale. Je suis de la génération de ceux qui ont connu la guerre, je regarde en arrière à la deuxième guerre mondiale, et à ce qui est arrivé après la guerre, l’Allemagne fut divisée, l’Europe divisée, deux superpuissances sont apparues. Puis maintenant nous regardons à 1989, 1990, à l’unification de l’Allemagne, l’unification de l’Europe de l’Ouest, et de l’Europe de l’Est et la parution de l’ancien Empire Romain comme c’était prédit.
   Mes bien-aimés, nous n’avons pas besoin d’aller dans les détails de ces choses, mais nous voyons très clairement qui dirige la terre, où toute la puissance, tant la puissance spirituelle que religieuse et financière, et économique, vont toutes ensemble. Il y a seulement deux mains qui vont diriger, conduire toutes les choses dans leurs étapes finales. Et ici, nous voyons que du 5 octobre au 19 octobre, la Bible va être lue à Rome, et 1300 délégations, des personnalités, de hautes autorités, de grandes autorités, vont lire la Bible avec un marathon des Ecritures et cela commence avec Benoît XVI, il commence, et les autres vont continuer. Et il nous a dit qu’ils lisent dans une Bible qui contient 73 livres. Pour moi je lis dans une Bible qui contient 66 livres, non comme il est écrit dans l’article ici qu’elle a 73 livres. Ici nous devons vraiment dire d’une manière très claire que les livres apocryphes ne font pas partie de la Bible. Pas du tout. Et vous lisez des prières des morts et un certain nombre de choses qui ont été ajoutées et qui ne font pas partie de la Sainte Parole de Dieu. Mais les gens sont séduits et il y a des religieux qui se rassemblent à cela, et toute l’équipe, ainsi que tout le cadre, à une touche religieuse.
    Mes bien-aimés, pour être honnête, depuis les jours de la réformation, qui en 2017 célébrera les 500 ans que Martin Luther a affiché les thèses sur la porte de l’Eglise de Wittenberg, et que tous pouvaient lire la Bible à partir de cette date dans différentes langues. Mais mes chers amis, cela n’est pas suffisant, la question est: Est-ce que nous comprenons par la révélation divine, par la conduite du Saint-Esprit, ce que les Saintes Ecritures disent, ou est-ce que nous avons les plusieurs centaines d’interprétations des Saintes Ecritures. Alors nous parvenons à ce point essentiel dans ce temps, qu’est-ce qui est la Semence originelle de Dieu, la Parole originelle de Dieu, les enseignements originaux de l’Eglise du Nouveau Testament, comment était le baptême originel, comment était pratiqué ce baptême au jour des Apôtres, qu’est-ce qu’étaient les enseignements originaux de la divinité dans l’Ancien et le Nouveau Testament parce qu’il n’y a qu’un seul Dieu, et non pas deux, ni trois.
   Mes bien-aimés, en notre temps, Dieu a utilisé frère Branham d’une manière très spéciale, confirmé d’une manière divine, par le surnaturel. Et le surnaturel est apparu comme c’est écrit dans le temps de notre Seigneur et dans celui de son ministère en tant que Fils de l’homme. Mes bien-aimés avant le retour de Christ, il doit y avoir une restauration de toutes choses, et le Message de l’Heure ne vient pas de Rome, ni d’une organisation humaine, Dieu a mandaté Son serviteur Lui-même. Tous les prophètes et tous les vrais hommes de Dieu ont eu un appel spécial et une commission spéciale. Maintenant, dans notre temps, c’était frère Branham, que j’ai connu personnellement, je suis un témoin oculaire, je suis un témoin qui a entendu, qui a vu les jours de la Bible et, mes bien-aimés, mon ministère est directement relié à son ministère, pour partager la Parole originale de Dieu, les enseignements originaux des apôtres et des prophètes, pour partager le message biblique du temps de la fin jusqu’aux extrémités de la terre et spécialement avec vous, mes bien-aimés frères. Je peux lire écritures après écritures dans la Bible, et même ici dans Marc chapitre 13 au verset 23 notre Seigneur a dit: "Soyez sur vos gardes, je vous ai tout annoncé d’avance". Notre Seigneur a tout annoncé d’avance ce qui devait arriver. Nous ne sommes pas dans les ténèbres, il nous a tout dit d’avance, tout ce qui doit arriver avant son retour. Et maintenant il ouvre notre compréhension pour connaître ces choses, pour les comprendre dans leur accomplissement.
   Mes bien-aimés frères et soeurs, si nous pouvons vous rendre un service, alors contactez-nous et faites-le nous savoir, le seul désir que nous avons est de plaire à Dieu, non pas plaire à vos oreilles, mais plaire à Dieu. Et puis, si la Parole est prêchée, nous sommes ramenés à Dieu et aux enseignements de la Bible et nous pouvons ainsi marcher, nous pouvons marcher avec Dieu comme Hénoch marcha avec Lui et nous préparer pour le grand jour du retour de Christ, qui je crois, arrivera dans notre temps. Etes-vous prêts, sommes-nous prêts pour le rencontrer? Que Dieu vous bénisse et qu’Il soit avec vous dans le Saint Nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Novembre 2008
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et chères sœurs en Christ, je vous salue depuis le centre missionnaire international de Krefeld en Allemagne. Nous regardons en arrière à un week end très béni pendant lequel plus de 800 personnes se sont rassemblées pour écouter la Parole de Dieu. Ils se sont joints à nous pendant ces réunions, des gens venant de toute l'Europe et le temps que nous avons passé était vraiment des moments bénis. La parole et les promesses pour ce jour, le vrai message de l'heure qui est la parole promise de Dieu qui nous a été accordée en ce temps. Dieu n'est responsable d'accomplir seulement ce qu'Il a promis, non nos attentes, nos propres attentes, nos propres imaginations, ou nos interprétations. Dieu n'est responsable que pour accomplir ce qu'Il a promis et c'est ainsi que nous nous rendons compte de la promesse principale de notre temps, que Dieu allait envoyer un prophète comme Elie pour rétablir toutes choses, pour ramener les cœurs des enfants de Dieu vers les pères apostoliques, comme c'était au commencement. La restauration veut dire être ramené, replacé, dans la condition dans laquelle se trouvait le corps de Christ, et l'Eglise de Christ au commencement.
    Chers amis, ce n'est pas telle ou telle interprétation, non, c'est la conduite du Saint Esprit dans la Parole de Dieu. Chers amis, comme vous savez, Dieu m'a accordé un grand privilège. Je regarde en arrière à plus de 50 ans dans le ministère et spécialement cette année cela fait de cela 50 ans, c'était le 11 juin 1958. Frère Branham, à Dallas au Texas, dans la convention de «Voice of Healing» avait organisé pour que tous les grands évangélistes connus dans le monde soient rassemblés dans cette convention. Nous connaissons tous Gordon Lindsay qui a écrit le livre «un homme envoyé de Dieu», il était le responsable de l'organisation de cette convention. J'y ai participé comme un des auditeurs et non comme un des orateurs et j'ai observé jour après jour ceux qui parlaient le matin, et ceux des réunions d'après-midi, comme aussi frère Branham qui était l'orateur principal des réunions du soir. Ce qui est arrivé, quand je suis allé lui parler et que je lui dis: «Frère Branham ton ministère est différent des autres ministères, de quoi s'agit-il en fait?». Voici les paroles qui sont sorties de sa bouche: «J'ai un message que je dois apporter». C'était la première fois, le 11 juin 1958, que j'entendis ce mot «message» de la bouche de William Branham. Et à la fin de cette conversation, il m'a dit: «Frère Frank tu retourneras en Allemagne avec ce message». Et bien sûr en 1958, je ne savais rien d'une promesse, ou d'un prophète promis, ou d'un message, mais par la grâce de Dieu, je regarde à plus de cinquante années en arrière et je prends cela vraiment pour un grand privilège, que Dieu m'a accordé d'avoir une part directe dans le ministère, dans le message qui devait préparer et précéder la seconde venue de Christ, et je crois que William Branham était un homme envoyé de Dieu, avec la Parole de Dieu pour les enfants de Dieu, afin de nous ramener, de nous rétablir de nouveau.
   Je ne crois pas aux diverses interprétations. Chers amis, pour être honnête, cela me rend malade, même de penser à ces interprétations de certaines déclarations faites par frère Branham. Nous n'avons pas besoin d'une quelconque interprétation, ce dont nous avons besoin c'est de la révélation et d'être conduit par le Saint-Esprit dans toute la Parole de Dieu comme notre Seigneur a dit dans Jean chapitre 16: “Quand le Saint-Esprit viendra, il vous conduira dans toute la vérité”. Pour être honnête, mes bien-aimés frères et sœurs, maintenant je ris un petit peu, je souris un peu, bien que je ne sois pas une personne très gaie, mais dans ma vie personnelle ça n'a pas toujours été facile, mais je suis très reconnaissant au Dieu Tout-puissant, je n'ai pas besoin d'interpréter une quelconque écriture, ou une quelconque déclaration de frère Branham, je permets simplement au Saint-Esprit de me conduire dans toutes ces choses. Et c'est ainsi que le message et le message, le message et la Parole, la Parole et le message et les deux sont la même chose, même dans les déclarations de frère Branham. Peut-être qu'au premier moment on ne pouvait pas placer cela dans la Parole, mais soyez simplement patient, quand le temps viendra, vous pourrez placer cela dans la Parole de Dieu.
    C'est ainsi, mes bien-aimés, il y a tellement d'écritures que je voudrais lire aujourd'hui. Quel est l'objectif principal du message? C'est de préparer l'Epouse de Christ pour le retour de l'Epoux. Ce n'est pas la quantité de choses que vous connaissez, la connaissance, ce n'est pas une certaine interprétation, la question est celle-ci: Etes-vous, suis-je, sommes-nous, prêts pour rencontrer l'Epoux? Est-ce que la nature de Christ est en nous? Est-ce que nous sommes nés de nouveau? Comme frère Branham a parlé des trois cercles, l'homme extérieur, spirituel, et l'âme, à l'intérieur de l'intérieur. Notre âme doit être sauvée et non la connaissance de la tête qui vient des interprétations. C'est la révélation de Jésus-Christ, que Christ soit en nous, l'espérance de la gloire.
   Mes bien-aimés, ceci est le temps de Dieu pour le peuple de Dieu d'arrêter de suivre tel ou tel homme, ceci est le temps de retourner, et de trouver sa place dans la Parole de Dieu, et le reste va venir. William Branham a pointé Jésus-Christ, et c'est sur Lui qu'il doit être insisté et mis tout l'accent, l'autorité, c'est la Parole de Dieu, et non une déclaration ici, une déclaration là, mais l'autorité demeura pour toujours avec la Parole écrite de Dieu.
   Mes bien-aimés, je suis responsable d'apporter ce message qui nous a été accordé, prêché par William Branham, par une commission divine et c'est ainsi que la responsabilité est venue sur moi par la commission divine, par le mandat divin, de partager la vraie Parole de Dieu jusqu'aux extrémités de la terre. Depuis que frère Branham a été repris auprès du Seigneur, ce message a atteint les extrémités de la terre.
   Frères et sœurs, nous serions très heureux de partager avec vous certains sujets que nous avons écrits montrant tout le conseil de Dieu, que cela soit les prophéties bibliques, ou les enseignements bibliques. Quelle que soit la chose, le Seigneur nous a conduits d'une manière que nous puissions partager en différentes langues avec tout le peuple de Dieu. Les sujets les plus importants qui appartiennent au plan du salut, que cela soit les doctrines, les prophéties bibliques, l'accomplissement des écritures avec Israël et aussi avec l'Eglise. Je dis encore ceci: bien-aimés frères et sœurs, et plus particulièrement pour les frères dans le ministère, que Dieu vous bénisse, et qu'Il soit avec vous. Je serais heureux d'avoir de vos nouvelles. Soyez bénis dans le Saint Nom de Jésus, Amen.
SOMMAIRES DES RENCONTRES
Décembre 2008
(Traduction de la vidéo mensuelle du Centre Missionnaire de Krefeld — Allemagne)
 

 

    Bien-aimés frères et sœurs en Christ, c’est frère Frank qui vous parle depuis le centre missionnaire international de Krefeld en Allemagne. C’est un privilège pour moi de partager avec vous ce que Dieu a fait pendant ce week-end qui vient de passer, nous étions réunis de toute l’Europe et aussi d’autres pays étrangers, même d’outremer, et notre cher Seigneur nous a bénis d’une manière merveilleuse. Nous avons partagés quelques pensées de Luc chapitre 1 et aussi d’autres écritures, mais spécialement nous avons partagé la pensée au sujet de Marie la vierge et nous l’avons comparée aux vierges sages de Matthieu chapitre 25. Marie ne connaissait aucun homme, elle a reçu la parole de la promesse, et le Saint-Esprit est venu sur elle, ainsi la Parole fut faite chair. Et elle a habité parmi nous. C’était quelque chose de spécial, représentez-vous ceci, qu’en un jour, en un moment, toutes les promesses, à commencer depuis Genèse chapitre 3 verset 15 où le Seigneur Dieu a dit que la semence viendra par la femme pour briser la tête du serpent, pour nous apporter la rédemption, et aussi, ce qui est écrit dans Psaumes chapitre 2, verset 7: “… Tu es mon Fils; aujourd’hui, je t’ai engendré”. Et aussi dans d’autres endroits des écritures jusque dans Esaïe chapitre 7, verset 14: “… une vierge deviendra enceinte, et enfantera un fils, et on l’appellera Emmanuel”. Lorsque ce moment-là est arrivé, l’ange Gabriel est venu visiter Marie, et toutes ces promesses devinrent des réalités.
    Mes bien-aimés amis, nous vivons dans un temps où les promesses de Dieu deviennent des réalités et nous devons faire face à cela. Nous ne sommes pas sur la terre pour jouer à la religion, nous ne sommes pas ici seulement pour avoir des différentes dénominations et des différentes églises, nous devons réaliser que Dieu a une église rachetée par le sang de l’Agneau, et que dans ce temps de la grâce Il prend soin de chaque promesse qu’Il nous a faite. Depuis le commencement du Nouveau Testament, les promesses s’accomplirent. Jean-Baptiste était un prophète promis, car cette promesse fut donnée à Zacharie au sujet de la naissance de Jean-Baptiste, annonçant qu’il marchera devant le Seigneur, dans l’esprit et la puissance d’Elie, pour préparer le chemin du Seigneur, pour qu’un peuple bien disposé soit prêt pour le Seigneur.
   Bien-aimés, quelles sont les promesses pour aujourd’hui? Une fois encore, j’aimerais mettre l’accent sur Luc chapitre 1: “… Car tu as trouvé grâce devant Dieu”. Est-ce que vous réalisez qu’au moment même où Dieu accomplit les promesses, nous devons trouver grâce devant Lui afin que Ses promesses s’accomplissent au travers de nous. Nous lisons dans Apocalypse chapitre 18, verset 4: “… la voix qui vient du ciel et disant: vous, mon peuple, sortez du milieu d’elle”. C’est écrit dans les Ecritures, et quand le temps arrive, cette parole s’accomplit. Et c’est seulement ceux qui acceptent la Parole promise de Dieu, qui pourront prendre part à l’accomplissement de cela, de cette parole, et la même chose s’applique à 2 Corinthiens chapitre 6 à partir du verset 14: “… vous mon peuple sortez”. Maintenant tout le monde doit comprendre que Dieu ne se mêle pas, ne s’intéresse pas à une quelconque religion qui existe sur la face de la terre, il n’interfère dans aucune église, ni dans aucune dénomination. Chaque église peut faire ce qu’elle veut, pratiquer ou enseigner et décider ce qu’elles veulent, mais le Corps de Christ, l’Eglise du Dieu vivant, doit obéir à la Parole de Dieu, doit être soumise au Seigneur, et c’est ainsi parce que Jésus-Christ a dit: “Je bâtirai mon église” et non une église ou une dénomination mais “Je bâtirai mon église”, l’église des premiers-nés. Ceux qui sont nés de nouveau par le Saint-Esprit. Et mes bien-aimés frères et sœurs, Jésus-Christ, était à cet égard, le premier-né parmi plusieurs frères. Comme la Parole de la promesse fut donnée à Marie, ainsi la Parole de la promesse est donnée à l’église du Dieu vivant et elle la recevra, elle reçoit et croit cette parole promise. Le Saint-Esprit est venu sur Marie et la Parole fut faite chair, et le Fils de Dieu naquit, lorsque Marie a reçu cette Parole. De la même manière, cela arrive avec nous, nous écoutons la Parole promise pour ce jour, et c’est la grande différence entre toutes les églises, toutes les dénominations, toutes les religions, elles ont toutes une compréhension générale de ce qu’elles croient et de ce qu’elles enseignent, mais l’église du Dieu vivant n’est pas intéressée du tout aux enseignements des dénominations. Nous sommes seulement intéressés à connaître la Parole promise de Dieu pour aujourd’hui.
    Quelles sont ces promesses? Premièrement Notre Seigneur avait dit: “Je m’en vais vous préparer une place, et je reviendrai. Et je vous prendrai, afin que vous soyez là où je suis”. Mais avant cela, Dieu a fait la promesse: “Je vous enverrais Elie le prophète pour rétablir toutes choses”. Il y a un certain nombre d’écritures liées à cela, mais une fois encore, regardons à ce qui était arrivé avec la vierge Marie afin que nous comprenions ce qui arrivera avec les vierges sages. Les vierges sages ne connaissent aucun homme, elles ne connaissent aucune interprétation des Ecritures, elles ne reçoivent pas une semence étrangère. Les véritables vierges de Christ arriveront et parviendront au festin des noces de l’Agneau, elles sont purifiées par Dieu, par Sa Parole, parce qu’elles ont reçu les promesses, et le Saint-Esprit vient sur elles, pour que ces promesses deviennent des réalités.
   Frères et sœurs je vais écrire encore et encore sur l’importance des promesses et des prédictions que Dieu Lui-même a faites dans Sa sainte Parole, qui s’accomplissent maintenant. Nous croyons que Dieu a envoyé dans notre temps un serviteur, un prophète, William Branham, pour nous ramener à la Parole de Dieu, non pour l’interpréter, ni interpréter quelconque autre écriture, mais laisser cela entre les mains de Dieu, qui est Son propre interprète et accomplit les choses en Son temps.
   Bien-aimés, une fois encore, je voudrais dire avec un cœur reconnaissant, que Dieu nous a bénis. Chers amis, dans notre temps plus de 800 personnes se sont réunies, venant de distances de plus de mille kilomètres. Ils viennent pour être avec nous dans les réunions, et écouter la Parole de Dieu. Bien sûr la famine spirituelle est sur la terre pour écouter, pour entendre la Parole de Dieu.
   Mes chers amis, partout où vous êtes sur la terre, que les bénédictions de Dieu soient sur vous. Nous souhaitons que vous soyez les vierges sages comme Marie, pour recevoir la promesse, et que le Saint-Esprit vienne sur vous. Que notre cher Seigneur vous bénisse et soit avec vous, dans le saint nom de Jésus, Amen.

